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 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
iniciamos os nossos trabalhos e declaro aberta a 1ª 
Sessão Ordinária Legislativa e instalada a 3ª Sessão 
Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia.
 Senhores e senhoras, neste momento 
transformo esta Sessão em Comissão Geral, nos termos 
do Artigo 135 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
para receber o Governador do Estado, por ocasião da 
abertura desta Sessão Legislativa Ordinária, bem como 
os demais Poderes do Estado de Rondônia. 

(Às 16 horas e 05 minutos transforma-se esta 
Sessão em Comissão Geral)

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com a palavra o 
nosso querido Mestre de Cerimônias. 

O SR. JOSÉ CARLOS PAIM (Mestre de Cerimônias) 
– Senhoras e senhores, boa tarde. A Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia realiza, nessa tarde, 
Sessão de Abertura e Instalação dos trabalhos referentes 
à 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura. 

Agradecemos desde já a presença de todas 
as autoridades, deputadas e deputados estaduais 
presentes, à imprensa em geral, convidados e os nossos 
servidores desta Casa de Leis presentes nesta Sessão. 
Nossos agradecimentos a todos que nos assistem ao 
vivo pela página ofi cial da Assembleia Legislativa do 
Estado de Rondônia, no Facebook, no YouTube, pela TV 
Assembleia, canal 7.2 e pela Rádio Assembleia. 

Neste momento, nós daremos início a nossa 
solenidade. Convido, neste momento, os Excelentíssimos 
Senhores: Deputado Estadual Laerte Gomes, 1º 
Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado 
de Rondônia, e o Deputado Jean Oliveira, líder do 
governo, para acompanharem até à Mesa dos trabalhos 
o Excelentíssimo Senhor Coronel Marcos Rocha, 
Governador do Estado de Rondônia, que irá apresentar, 
neste momento, a mensagem governamental. Uma 
salva de palmas.

Convidamos a Excelentíssima Senhora Deputada 
Estadual Rosangela Donadon, 2ª Vice-Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, para 
acompanhar até a Mesa dos trabalhos o Excelentíssimo 
Senhor Desembargador Raduan Miguel Filho, Presidente 
do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia. 

Convidamos o Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Cássio Gois, 2º Secretário da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia, para acompanhar até 
a Mesa dos trabalhos o Excelentíssimo Senhor Marcelo 
Lima de Oliveira, Subprocurador-Geral de Justiça 
Administrativo, neste ato representando o Ministério 
Público do Estado de Rondônia.

Convidamos o Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Edevaldo Neves, 3º Secretário da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia, para acompanhar 
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até a Mesa dos trabalhos o Excelentíssimo Senhor Victor 
Hugo de Souza Lima, Defensor Público-Geral do Estado 
de Rondônia. 

Convido a todas e todos para que, em posição 
de respeito, ouçamos o Hino “Céus de Rondônia”, letra 
de Joaquim de Araújo Lima e Música do Dr. José de Mello 
e Silva, que será entoado pelo tenor Eduardo Gomes 
e contralto Débora Feliciano, acompanhados pelos 
integrantes da Orquestra Villa-Lobos de Porto Velho, sob 
regência do Maestro Marcelo Yamazaki.
(Execução do Hino “Céus de Rondônia”)

 Agradecemos ao tenor e à contralto. 
Agradecemos também à Orquestra Villa-Lobos que se 
faz presente nesta tarde abrilhantando a abertura dos 
trabalhos desta Casa de Leis, muito obrigado. Uma salva 
de palmas à orquestra, por favor.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Mais uma 
vez parabenizar a Orquestra, sempre um show à parte. 
Meus parabéns, de coração. Quero aqui mais uma 
vez agradecer a presença de todos os pares, todos 
os deputados para o início do ano legislativo. Quero 
agradecer ao nosso bom Deus por esse momento, que 
Ele nos proteja, nos dê discernimento e muita sabedoria 
em todas decisões. 
 Quero aqui agradecer imensamente a nossa 
Mesa de autoridades. Quero agradecer ao Excelentíssimo 
Senhor Victor Hugo de Souza Lima, Defensor Público-
Geral do Estado de Rondônia. Quero já agradecer 
os trabalhos que a Defensoria realiza no Estado de 
Rondônia, realmente, um trabalho de grande qualidade, 
e Victor Hugo vem à frente da gestão, várias outras 
gestões de muito êxito, Victor Hugo vem com muita 
sabedoria dando continuidade. Obrigado pela presença. 
 Quero agradecer aqui ao Excelentíssimo Senhor 
Marcelo Lima de Oliveira, Subprocurador-Geral de Justiça 
neste ato representando o Ministério Público. Também 
enaltecer o Ministério Público do Estado de Rondônia, 
que o nosso Estado, falei já numa entrevista, existe uma 
disputa do bem, a disputa de quem ganha mais prêmios 
a nível nacional. Ministério Público é Selo Diamante, faz 
um trabalho de excelência. 
 Quero aqui também cumprimentar aqui o 
campeão, pelo 6º ano consecutivo Selo Diamante, 
que é o nosso Tribunal de Justiça sob a gestão do 
Desembargador Raduan Miguel Filho. Parabéns Raduan, 
em seu nome cumprimento a todos do sistema Judiciário, 
fazem um brilhante trabalho. 
 Quero aqui também cumprimentar e falar da 
alegria, Governador, de receber aqui na Casa do Povo, 
na Casa Legislativa, Vossa Excelência nosso Governador 
Coronel Marcos Rocha. E, o nosso Governo do Estado 
também é Selo Diamante. 
 Quero parabenizar aqui em nome de todos 
os deputados, Deputado Marcelo Cruz que também 
conquistou prêmios a nível nacional, e também esse de 
Transparência que é o Selo Diamante. E isso aumenta o 
peso em nossos ombros, aumenta a responsabilidade, 

mas nos dedicaremos para dar continuidade a esse 
grande trabalho.
  Neste momento, franqueio a palavra ao 
Excelentíssimo Senhor Victor Hugo de Souza Lima, 
Defensor Público-Geral do Estado de Rondônia. Pode 
usar a tribuna, se quiser falar daqui, fi que à vontade.

 O SR. VICTOR HUGO DE SOUZA LIMA – Boa 
tarde a todos e todas. Mais uma vez, uma honra estar 
aqui presente neste plenário da Assembleia. 
 Gostaria de cumprimentar o Excelentíssimo 
Senhor Deputado Estadual Alex Redano, Presidente 
da Assembleia Legislativa, a quem, desde já, agradeço 
por todo o apoio conferido à Defensoria Pública e 
pela dedicação ao trabalho legislativo, desejando uma 
gestão próspera, de muitos avanços à nossa Assembleia 
Legislativa.
 Aproveitando também parabenizar o Deputado 
Marcelo Cruz pela gestão que fi nalizou e que também foi 
muito importante para o fortalecimento dessa instituição, 
desse Poder que é a Assembleia Legislativa, e, também, 
de muito apoio a nossa instituição Defensoria Pública. 
 Cumprimentar o nosso Governador do Estado, 
Coronel Marcos Rocha. Parabenizá-lo, Governador, mais 
uma vez, pelo trabalho desenvolvido, pela liderança à 
frente do nosso Estado, desenvolvendo políticas públicas 
efetivas como: o desenvolvimento econômico do Estado, 
as políticas públicas de assistência social, que são muito 
importantes; e que a Defensoria brinda à sua gestão, 
e ao seu trabalho, e tem a honra de poder apoiá-lo em 
tudo isso. 
 Cumprimentar o nosso querido Desembargador 
Raduan Miguel Filho, Presidente do nosso Tribunal de 
Justiça, o nosso hexacampeão, como disse o Deputado 
Alex Redano, nosso líder aqui. Parabenizá-lo também 
pelo trabalho à frente do Tribunal de Justiça e agradecer 
por toda a parceria com a Defensoria Pública. 
 Cumprimentar o Excelentíssimo Senhor Marcelo 
Lima de Oliveira, Subprocurador-Geral de Justiça 
Administrativo, que representa essa grande instituição 
que é o Ministério Público que muito faz pela nossa 
sociedade, e que a Defensoria Pública tem como 
instituição-irmã no desenvolvimento de uma justiça cada 
vez mais acessível e efi ciente.
 Cumprimentar todos os deputados e deputadas 
presentes. Dizer da honra de estar na presença de Vossas 
Excelências. Desejar a todos um ano de muito trabalho, 
muita dedicação e de muito sucesso no exercício dos 
vossos mandatos, que, com certeza, são de grande valia 
para a população. 
 É com grande satisfação que mais uma vez 
represento aqui a Defensoria Pública, nesta abertura 
da 3ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura. Este é 
um momento de renovação do compromisso com o 
progresso de Rondônia, pautado na política como 
instrumento de diálogo, na parceria entre as instituições 
como força motriz para o desenvolvimento. 
 O avanço do nosso Estado é muito favorecido 
pela convergência de ideias e esforços entre poderes 
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e órgãos autônomos. A política é a arte de construir 
pontes, aproximar perspectivas e encontrar soluções 
que atendam às reais necessidades da população. 
Nesse sentido, a Defensoria Pública se coloca sempre 
à disposição desta Casa, não apenas como órgão de 
Justiça, mas como parceiro no fortalecimento das 
políticas públicas de justiça e cidadania. 
 É no espírito de cooperação que enfrentamos os 
desafi os que se apresentam com a convicção de juntos 
podemos garantir direitos, promover a justiça social e 
construir um Estado mais inclusivo e próspero. 
 Que esta Sessão Legislativa seja marcada pelo 
compromisso com o diálogo e pela convergência de 
esforços em favor do bem comum. 
 A Defensoria Pública reafi rma o seu respeito e 
admiração pelo trabalho da Assembleia Legislativa, e 
deseja a todos um ano de realizações em que a política 
seja de fato a principal ferramenta de transformação. 
Muito obrigado. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado 
pelas palavras, amigo, Victor Hugo. Muito honrado com 
a vossa presença na abertura do ano legislativo.
Convido para uso da palavra, o Excelentíssimo 
Subprocurador-Geral de Justiça, Senhor Marcelo Lima de 
Oliveira, neste ato, representando o Ministério Público 
do Estado de Rondônia. 

 O SR. MARCELO LIMA DE OLIVEIRA – Boa 
tarde. Senhor Presidente desta Assembleia Legislativa, 
Deputado Alex Redano; o Senhor Coronel Marcos Rocha, 
Governador do Estado de Rondônia; Desembargador 
Raduan Miguel Filho, Presidente do Tribunal de Justiça; 
o Doutor Victor Hugo Souza Lima, Defensor Público-
Geral do Estado de Rondônia; e nas pessoas das nossas 
Deputadas Ieda Chaves, Rosangela Donadon, Cláudia de 
Jesus, Drª Taíssa, Gislaine Lebrinha, que representam 
todos os nossos deputados, mas especialmente, 
representam a força da mulher rondoniense. 
 Fico satisfeito de ver, hoje, na Assembleia, e, 
é difícil falar isso, mas estou orgulhoso de ter cinco 
mulheres porque, na verdade, houve época em que 
havia menos. Mas isso está demonstrando que, cada 
vez mais, o gênero feminino, as mulheres de Rondônia 
serão representadas, cada vez mais, nesta Assembleia 
Legislativa.
 Como foi dito lá fora, o Ministério Público é 
defensor de regime democrático. Nada mais democrático 
do que um Parlamento, que é o local de discussão dos 
problemas que afl igem os cidadãos. 
 E a abertura do ano legislativo tem essa 
simbologia de um ano novo, de um novo ano para os 
parlamentos, para que sejam feitos os debates devidos 
para nós. 

A Assembleia Legislativa, assim como o Estado 
de Rondônia, muito nova, 11ª Legislatura. Então, 
imagina como isso é recente, mas também como 
a história é longa. E essa história, um dos últimos 
capítulos foi capitaneado pelo Deputado Marcelo Cruz 

como Presidente e agora, mais uma vez, pelo Deputado 
Alex Redano. 
 E que debates são esses? São os debates que 
permitem nós olharmos para o futuro, nos permitem 
discutir o presente e todos aqueles problemas que 
nos afl igem. Vou destacar dois, até para não alongar 
e também porque estão muitos afetos ao Ministério 
Público. Três maiores dos problemas para os cidadãos, 
em pesquisa realizada, são: segurança pública, saúde e 
educação. Até porque, como o nosso Governador falou, 
Rondônia, no aspecto econômico, está navegando, está 
indo bem melhor que outros Estados. 
 A segurança pública, que o nosso Deputado 
Eyder é da Comissão de Segurança Pública, é algo que 
afl ige todos nós, porque não adianta nós termos medo 
de sair de casa, não adianta nós termos medo de levar 
nossos fi lhos para determinados locais, porque estamos 
inseguros. Medo de fi car em casa às vezes. E nós temos 
que olhar para os outros Estados e não deixar que 
aquilo aqui ocorra, como recentemente nós tivemos os 
casos de uma facção que tentou aterrorizar o Estado 
de Rondônia. E naquele momento, como já foi falado lá 
fora também, na entrevista, todos os órgãos do Estado, 
todas as instituições do Estado se uniram em prol da 
defesa. 
 O que foi falado pelo Desembargador Raduan, 
pelo Presidente, pelo Presidente da Assembleia, pelo 
Governador, que estava muito bem representado naquela 
situação. Todo mundo, todo mundo esqueceu vaidades, 
esqueceu as instituições. “A minha instituição é melhor”. 
Não. Todos irmanados naquilo, cada um dentro da sua 
atividade. Esse é um exemplo que deve ser seguido. 
 A mesma coisa em todos os problemas que 
afl igem, como aqui já falei da educação, com a nossa 
Presidente da Comissão, a Deputada Ieda Chaves, que 
tem ligação muito grande com a educação. Trabalhamos 
juntos quando eu era Promotor de Educação e ela estava 
lá à frente da defesa da educação inclusiva, que aliás 
uma pauta que o Estado de Rondônia deve assumir cada 
vez mais. Os deputados também já tiveram trabalhando 
comigo sobre isso. 
 E o Ministério Público está ao lado e na frente 
de todas essas pautas. Quando os senhores e senhoras 
quiserem discutir um projeto, “qual o melhor projeto 
para atuar na segurança pública dentro da competência, 
dentro da atribuição legislativa da Assembleia?”. Nós 
estamos de prontidão. Nós sempre estivemos isso. Então 
mais uma vez aqui reafi rmamos isso. Durante a execução 
das políticas públicas, nós que se quisermos vir aqui — 
como diversas vezes eu vim quando era Promotor de 
Educação para especifi car o que nós avançamos, o que 
nós precisamos avançar —, o Ministério Público estará. 
E falo aqui, deputado, não em meu nome, falo em nome 
do nosso Procurador-Geral, Alexandre Jésus, e que não 
pôde estar aqui hoje, porque hoje foi, de fato, o primeiro 
dia de exercício de seu mandato como Procurador-Geral. 
Mas ele falou isso lá no seu discurso de posse, falou que 
o olhar humano deve prevalecer. E esse olhar humano 
que nós temos que ter com os cidadãos. E que toda 
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vez que nós usarmos de nossos poderes instituídos pela 
democracia — seja como deputado, seja como defensor 
público, juiz, desembargador —, temos que ver: “nós 
temos isso graças a eles e nós temos que devolver a eles 
com olhar de humanidade.”. Muito obrigado. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns 
pelas palavras, Excelentíssimo Procurador Marcelo Lima. 
Muito bom. Ouvir Vossas Excelências é um grande 
aprendizado. 
Convido neste momento o Excelentíssimo Senhor 
Desembargador Raduan Miguel Filho, Presidente do 
Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia. Fique à 
vontade. 

 O SR. RADUAN MIGUEL FILHO - Boa tarde 
a todos. Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Alex Redano, Presidente desta Casa de Leis. Saúdo 
Sua Excelência Coronel Marcos Rocha, Governador do 
Estado de Rondônia. Saúdo o Excelentíssimo Procurador 
de Justiça, no cargo de Subprocurador-Geral de Justiça, 
Doutor Marcelo Lima de Oliveira. Saúdo a Mesa, também, 
na pessoa do Excelentíssimo Doutor Victor Hugo de 
Souza Lima. Saúdo essa plateia maravilhosa que hoje 
está, nesta tarde, assistindo ao primeiro momento do ano 
de 2025 de reunião desta Casa de Leis. Gostaria muito 
de saudar um a um dos deputados estaduais e sintam-
se saudados por mim, independente de nominação, de 
nomes de cada um dos senhores, para não cometer gafe 
que eu cometi dias atrás, com a querida Deputada Ieda 
Chaves. Na hora eu acabei esquecendo e confundindo o 
nome, preferi nem falar. 

Senhoras e senhores é uma honra para mim 
na qualidade, da condição, investido do cargo de 
Presidente do Poder Judiciário do Estado de Rondônia, 
estar presente nesta Sessão de abertura dos trabalhos 
legislativos do ano de 2025. 
 É uma forma de registrar o que eu disse há 
pouco, a harmonia que os Poderes do Estado de Rondônia 
- com a graça de Deus -, têm se mantido independentes 
e harmônicos entre si. Somos um único corpo, um único 
Poder Público: Executivo, Legislativo, Judiciário, unidos 
junto com as outras instituições que compõem a força 
política do nosso Estado de Rondônia. Tudo isso em prol 
de um só objetivo: o cidadão. 
 E queremos, desejamos e imploramos que 
o Legislativo permaneça com essa força que sempre 
teve, para buscarmos um objetivo melhor ainda para a 
população de nosso Estado de Rondônia, traçando as 
normas, traçando as leis, traçando os caminhos que nós 
executores das normas públicas devemos seguir. 
 Eu quero deixar, neste momento registrado, 
Presidente Deputado Alex Redano, a minha satisfação, 
é ainda maior de estar neste momento, aqui nesta 
tribuna, fazendo esta saudação e este juramento de 
manutenção da harmonia entre nós. Mas a minha alegria 
transborda isto, quero explicar melhor. Eu fui funcionário 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia por 
três anos, na 1ª Legislatura, por isso que eu conheci, 

fui contemporâneo do seu tio, e de muitos outros 
deputados. 
 Participei como assessor jurídico e depois 
como assessor legislativo na confecção da 1ª Regra 
Constitucional do Estado de Rondônia, da 1ª Constituição 
do Estado, promulgada - se não me falha a memória -, 
em 5 de agosto de 1983 - eu estava trabalhando na 
Assembleia Legislativa. 
 Então, é um grande prazer poder retornar à esta 
Casa hoje, na abertura de um processo legislativo anual, 
como Presidente do Tribunal, a um lugar, a uma Casa de 
Leis que ajudamos a fazer alguns Projetos de Lei. 
 Então, a minha alegria é bastante redobrada, 
deputado, e eu só quero desejar que esta Casa continue 
com a mesma sabedoria que sempre teve, colocando 
muita dose de responsabilidade nos seus atos, para que 
possamos continuar em frente, fazendo o que sempre 
foi feito nessa Casa: o progresso do Estado de Rondônia. 
Muito obrigado a todos. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns, 
Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargador 
Raduan Miguel Filho. Discurso maravilhoso, e 
surpreendeu a muitos, não é? Nós, enquanto Casa, 
Assembleia Legislativa, fi camos honrados de saber 
que em 1982, na 1ª Legislatura, nosso Presidente era 
servidor da Assembleia Legislativa. E eu fi co muito 
honrado também, do meu tio, José do Prado, nós 
estamos hoje na 11ª Legislatura - da qual eu faço parte 
-, e na 1ª Legislatura do Estado de Rondônia, meu tio 
foi Deputado Estadual - José do Prado -, fez parte da 1ª 
Legislatura, muito bacana. Parabéns pelas palavras.
 Antes de convidar o Governador, eu queria, 
eu não o vi, mas chegou aqui para mim que estava 
presente, o nosso eterno deputado - nós temos uma 
lei aprovada na Assembleia, que deputado, sempre é 
deputado, e tem direito à presença no plenário. Então, 
eu queria com muita alegria, convidar aqui, eu não 
estou vendo-o, nosso eterno deputado, agora prefeito 
do Município de Ji-Paraná. Ah, então quero deixar um 
abraço, porque está nos acompanhando on-line o nosso 
prefeito Aff onso. Uma salva de palmas ao Prefeito 
Aff onso. Está matando a saudade. 
 Eu quero aqui em nome do Deputado Cirone 
agradecer ao Vereador Marcos Miguel, do Município de 
São Miguel do Guaporé. Nós temos diversos prefeitos, 
vereadores presentes aqui, estou vendo o João Padre; 
muitos vereadores aqui presentes, sintam-se todos 
cumprimentados. Boa parte dos deputados já tiveram a 
missão, a experiência de serem vereadores. Ser vereador 
hoje é uma missão, é uma grande escola. Está aqui o 
Vereador João, em seu nome quero cumprimentar todos 
os vereadores da região do Vale do Jamari, de Ariquemes 
e parabenizar todos os vereadores pelo trabalho. 
 Muitos vereadores tomaram posse há poucos 
dias. Quero colocar a Assembleia Legislativa à disposição 
de todos vocês e em breve teremos um grande anúncio, 
junto com os demais deputado, muito importante.
Quero quebrar as regras do Cerimonial. Eu quero fazer 
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uma felicitação especial. Nós temos um eterno líder, 
um grande amigo deputado fazendo aniversário hoje: 
Deputado Luizinho Goebel. Deus abençoe a sua vida, 
meu irmão. Uma salva de palmas.
 Quero pedir também uma salva de palmas e 
felicitações, foi aniversário dele sexta-feira, o nosso líder, 
anunciado já pelo Governador, o Deputado Jean Oliveira. 
Uma salva de palmas.
 E quero falar que estamos muito honrados 
também com a presença do nosso Secretário de Obras e 
Serviços Públicos, Seosp, Elias Rezende. Muito obrigado, 
meu irmão, pela presença. Uma salva de palmas.
 Anuncio, neste momento, a fala do nosso 
Governador do Estado de Rondônia, o Senhor Governador 
Coronel Marcos Rocha. Pode fi car à vontade, Governador. 
Se quiser falar daqui, onde o senhor preferir.

 O SR. MARCOS JOSÉ ROCHA DOS SANTOS – 
Vou falar daqui mesmo. Eu agradeço, não tomar um 
tombo aí no meio do caminho.
 Eu quero cumprimentar aqui o Excelentíssimo 
Senhor Deputado Estadual Alex Redano, Presidente 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 
Cumprimento também o Excelentíssimo Desembargador 
Raduan Miguel Filho, Presidente do Tribunal de Justiça 
do Estado de Rondônia.
 Cumprimento o Excelentíssimo Senhor Marcelo 
Lima de Oliveira, Subprocurador-Geral de Justiça 
Administrativo, neste ato representando aqui o Ministério 
Público do Estado de Rondônia, o nosso Procurador-
Geral Alexandre Jésus.
 Também cumprimento aqui o Excelentíssimo 
Senhor Victor Hugo de Souza Lima, Defensor Público-
Geral do Estado de Rondônia. E através do Deputado 
Jean Oliveira que passou então a ser o líder do governo, 
eu cumprimento todos os deputados estaduais, a todas 
as nossas deputadas estaduais que têm feito um grande 
trabalho pelo Estado de Rondônia. 
 Eu fi z a entrega antecipadamente de todo o 
texto. São várias páginas, mas eu vou falar aquilo que 
me vem à mente sobre essa abertura do ano legislativo. 
Primeiro, parabenizar o Deputado e Ex-Presidente 
Marcelo Cruz pelo trabalho desenvolvido. São dois 
anos de muito trabalho. Não é fácil, sei que não é fácil, 
deputado, mas eu quero parabenizá-lo e também honrar 
a cada um dos projetos que foram aprovados aqui nesta 
Casa. Muito obrigado. Que Deus abençoe o senhor, que 
continua pelo trabalho e muita coisa pela frente para 
poder fazer. 
 Cumprimento aqui o nosso querido Deputado 
Alex Redano, que assume agora a Presidência da 
Assembleia Legislativa. Assumiu a Presidência e começa 
hoje nesse primeiro momento aqui presencial. Dizer 
que eu já conheço forma do seu trabalho. O senhor 
é um homem integrador, é um homem extremamente 
competente, um homem que ouve bastante que decide 
nem sempre só usando a razão, mas também o coração.
 Então, isso é um grande diferencial no seu 
comportamento e que é tido por todos os deputados e 

por toda a nossa sociedade, por onde eu passo, foi isso 
que eu ouvi. Agora, em Cerejeiras, em Vilhena, por onde 
eu passei.
 Cumprimentar aqui, porque eu sei que o trabalho 
do Legislativo é extremamente importante, que é de 
fazer as nossas leis, de votar as ações que dirigem a 
população, as regras que a gente tem, que nós devemos 
seguir e que dão apoio a todos os Poderes na hora da 
votação, das ações e das leis que a que chegam a esta 
Casa.
 Então, eu sei que esses dois anos e clamo a 
Deus, Deputado Alex Redano, que o Senhor Deus Todo-
Poderoso esteja conduzindo as suas ações, conduzindo 
a cada um dos deputados e deputadas desta nobre Casa 
Legislativa, para que possamos, assim, fazer aquilo que 
a sociedade tanto almeja que é o desenvolvimento.
 O nosso Estado de Rondônia tem se 
desenvolvido; contra números não existem argumentos. 
Quando a gente vê o desenvolvimento do agronegócio, 
do nosso café, do tambaqui vemos a nossa população 
crescendo. Eu, conversando com pequenos produtores 
de café, eu sempre digo que, de pequenos não são 
nada; são familiares, sim. 
 Mas, eles falaram: “Governador, antigamente era 
40.000 dólares de exportação, e agora são mais de 130 
milhões de dólares em exportação do nosso café.” E isso 
é bênção, isso é bênção para toda a nossa população, 
não é para um governo, não é para um deputado ou 
uma deputada. Isso é para todo o nosso povo! Povo do 
Estado de Rondônia.
 Eu estava aqui conversando com o 
Subprocurador-Geral, Marcelo Lima, e eu lembro dele 
como como Promotor de Justiça. Eu já atuei por muito 
tempo na educação e lembro que ele me cobrava. E 
todas as cobranças que eram feitas pelo Doutor Marcelo, 
eram cobranças justas, honradas, honestas e cheias 
da vontade de fazer com que a educação funcionasse, 
Doutor Marcelo.
 E eu, quero honrá-lo aqui nesse momento, 
porque nós estamos lembrando aqui de momentos que 
passamos juntos. Hoje, eu vendo-o como Subprocurador 
do Ministério Público do Estado e ele, vendo também e 
falando. Olha, eu acabei não comentando de tudo que 
nós passamos juntos, porque aqui é um momento dos 
nossos deputados, principalmente agora, do Deputado 
Alex Redano, mas também do Deputado Marcelo Cruz e 
dos demais Deputados e deputadas desta Casa. 
 E nós vencemos muita coisa, porque, naquela 
época, havia difi culdades para se poder ensinar a ler e 
escrever. E hoje, Rondônia tem selo ouro na educação 
na idade certa. Uma salva de palmas eu peço aos nossos 
professores, às nossas professoras e também a todos 
aqueles que atuaram, como o senhor atuou nessa ação. 
E estávamos elogiando também o nosso Desembargador 
Raduan pela facilidade que tem na fala e por lembrar 
de todos os assuntos atinentes ao desenvolvimento do 
Estado, e também não só à Justiça, mas de todas as 
áreas do nosso Estado, além da inteligência que tem.
Então, Excelentíssimo Senhores Deputados e 
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Excelentíssimas Senhoras Deputadas, nossos deputados 
estaduais, eu clamo a Deus pela vida de cada um dos 
senhores e senhoras. Todos os projetos encaminhados à 
essa Assembleia Legislativa têm um só objetivo: atender 
ao anseio da nossa população. Muitas vezes projetos 
difíceis, mas que, lá na frente, a gente olha e, como 
eu já ouvi vários dos senhores e senhoras falando, 
realmente era necessário para que nós pudéssemos 
vencer difi culdades. 
 Eu tenho muita alegria e vou falar aqui 
publicamente: ontem foi um dia maravilhoso para 
mim, porque eu voltei a ter a amizade de um homem 
que foi muito meu amigo e estava afastado. E ontem, 
fi zemos amizade de novo, Deputado Luizinho Goebel. 
Que Deus lhe abençoe, porque a atitude que o senhor 
tomou ontem, só homens tomam aquela atitude de falar 
o que o senhor falou publicamente e postou. Não é para 
qualquer um. Parabéns, Deputado. Pode contar com 
esse servo aqui, está bom?
 Então, nós lembramos todos nós que nossas 
funções, nossas funções, as funções que pela população 
nos foram delegadas, não são para atender aos interesses 
nossos pessoais, mas para atender ao interesse da 
população; para fazer com que as nossas crianças 
cresçam, se tornem homens e mulheres melhores que 
nós; para fazer com que a gente, realmente, tenha um 
Estado que nos dê alegria de viver. Para fazer com que, 
enfi m, a política seja usada sempre para o bem e nunca 
para o mal. 
 Nunca com jogos, mas, sim, com a verdade, 
com a honra, com a sensatez, com bom caráter. E fazer 
com que a população possa olhar para a classe política e 
falar o seguinte: “Eu quero ter a coragem de ser político 
também, porque eu sei que ali tem homens e mulheres 
corretos. E eu quero fazer parte dessa equipe.” É assim 
que a gente tem que pensar. E que venham novos 
deputados, novas deputadas; que reelejam deputados e 
deputadas; que venham governadores, governadoras; e 
que venham senadores, senadoras; deputados federais 
e deputadas federais e que venham pessoas sempre de 
bem para fazer a diferença pela nossa sociedade. 

Portanto, parabéns Deputado Alex Redano, 
parabéns já antecipadamente porque eu sei que será 
uma grande presidência. 

Que Deus abençoe a todos os senhores e 
senhoras, que Deus abençoe a todos nós. E para quem 
ainda não sabe, eu estou de óculos de sol, estamos 
em um local fechado, mas é que eu fi z uma cirurgia 
de descolamento de retina. E fi quei feliz em saber que 
o nosso Deputado Pedro teve também esse mesmo 
problema e está curado, não é Deputado Pedro? Demora 
uns seis meses. Então, que assim aconteça comigo 
também se for da vontade de Deus. 

Muito obrigado a todos. Que Deus abençoe a 
todos nós. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero 
aqui mais uma vez, em nome da Casa, em nome da 
Assembleia Legislativa agradecer a presença dessa seleta 

Mesa de Autoridades. Muito nos honra a presença de 
vocês, ouvir a fala de Vossas Excelências é gratifi cante, 
é um aprendizado muito grande para todos nós. Já foi 
ressalto aqui pelas falas, mas a importância da união 
dos Poderes, respeitando sempre a independência de 
cada Poder, mas, ressalto grandes problemas e grandes 
desafi os e, principalmente, grandes soluções foram 
encontradas com a união dos Poderes. 

Aqui eu conclamo a nossa Casa que, graças ao 
bom Deus, temos essa união. Divergimos, naturalmente. 
Cada um tem a sua ideologia, cada um tem a sua 
percepção, mas algo que muito me alegra é saber 
da união do Parlamento, a união dos Poderes para 
resolver os problemas da população que mais precisa de 
políticas públicas. E eu tenho certeza que nós daremos 
continuidade a essa grande gestão que o Presidente 
Marcelo outrora desempenhou seguido por demais 
líderes que tiveram essa missão. 

Eu acredito, Deputado Ezequiel Neiva, já falei 
isso contigo, com vários deputados, que nós não estamos 
aqui por acaso. Se nós estamos aqui como deputados, 
Vossas Excelências cada um como líderes representando 
o seu Poder, é uma missão que temos em nossas vidas. E 
Deus nos dá essa missão, Governador, para nós fazermos 
o bem, para ajudar as pessoas e fazermos a diferença na 
vida das pessoas, com justiça, com igualdade. Mas nós, 
seres humanos temos o livre arbítrio. O poder pode ser 
usado para o bem ou para o mal. 

Mas, conclamo mais uma vez, vamos estar 
unidos para resolvermos os problemas. Temos muitas 
conquistas, Governador. Rondônia é um Estado que 
nos enche de orgulho para falar de todas as nossas 
conquistas, mas sabemos que ainda temos grandes 
desafi os. E esses desafi os serão resolvidos com a união 
dos Poderes. Nós temos alguns gargalos senhores. Eu 
cito a questão da regularização fundiária, que é um tema 
espinhoso, difícil porque você mexe com muita coisa. 
Tem questões ambientais, tem as questões do coração 
das pessoas que estão em desespero. 

Então, conclamo para juntos, todos os Poderes 
buscarmos juntos soluções. A partir do momento que 
o nosso Estado de Rondônia conseguir regularizar de 
fato e de direito as nossas terras, Presidente Raduan, 
Victor Hugo, Governador, nosso Procurador Marcelo 
Lima, Rondônia dará um salto na economia, gigantesco. 
Rondônia já está se destacando em várias áreas. O 
nosso agro é nosso orgulho. Hoje o nosso tambaqui, 
o nosso café não são referência só no âmbito nacional, 
Governador. São referência em nível internacional. Mas 
nós temos muito que avançar. 
 A Assembleia Legislativa está aqui à disposição 
para somar e aprovar todos os projetos que venham 
ao encontro de benefi ciar a população do Estado de 
Rondônia.
 O Poder Legislativo tem alguns projetos 
inovadores que serão lançados; as Sessões Itinerantes, 
junto com os demais Poderes. Será algo inovador. Nós 
iremos ao encontro da população nos diversos rincões 
do Estado de Rondônia. 
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 Guajará-Mirim será o nosso primeiro evento. 
Serão três dias de evento, levando cidadania, levando 
justiça, levando dignidade e, principalmente, estaremos 
lá para dar vez e voz à população. 
 O Deputado Cássio já levantou a mão falando 
de Cacoal. Teremos Cacoal, Ji-Paraná, Vilhena, Porto 
Velho, distritos. 
 Então, é um projeto que não é de autoria de um 
deputado, é um projeto de autoria dos 24 deputados. E, 
juntos, vamos fazer a diferença. 
 Eu tomo a liberdade também para falar de 
um projeto que estarei apresentando, Governador, à 
Vossa Excelência, para análise, mas que eu acho muito 
importante que é a educação, mais profundamente a 
educação fi nanceira, a educação tecnológica, com viés 
em novas profi ssões. 
 O jovem, hoje, que não se preparar daqui a 5, 
10, 15, 20 anos terá muita difi culdade. Hoje, no nosso 
dia a dia, nós gestores já temos que nos adequar e nos 
preparar para a inteligência artifi cial. Nós temos que nos 
preparar para as novas profi ssões. E eu penso que esse 
foco, Governador, trará a geração de emprego e renda 
para a nossa comunidade, principalmente para os jovens 
que tanto precisam de uma oportunidade de ter uma 
renda extra para a sua família. 
 Então irei apresentar a Vossa Excelência para 
análise. É um dos projetos. E eu quero aqui adiantar, 
Governador, que nós estamos sempre conversando, o 
senhor será procurado, não só por mim, mas pelos 24 
deputados. Cada um na sua área. 
 Teremos projetos importantíssimos para a 
população do Estado de Rondônia e o deputado está na 
sua base ouvindo, conversando com a população; e com 
certeza cada um irá apresentar aqui projetos de muita 
relevância. E essa união é que é bacana. 
 Então, Governador, eu quero parabenizar o seu 
secretariado, a sua equipe, Vossa Excelência pela sua 
retidão, discernimento e sabedoria. Tenho certeza de 
que Deus tem tocado em seu coração, te honrado e 
iluminado o seu caminho. Isso é muito importante. 
 Meus amigos, antes de encerrar, o Cerimonial 
vai convidá-los para vir à frente para uma singela 
homenagem.
Meus amigos, muito obrigado a todos. Quero dar um 
recado aqui para todos os vereadores. Estou com uma 
lista enorme aqui, mas faço questão de mencionar cada 
vereador que está presente. 
 Nós vamos fazer uma pausa para discutir 
alguns projetos e quero já conclamar, convidar a 
todos os deputados para hoje ainda nós termos uma 
Extraordinária e colocarmos em apreciação projetos de 
suma importância para a nossa população do Estado de 
Rondônia. 
 Muito obrigado a todos. Deus abençoe a todos. 

 O SR. JOSÉ CARLOS PAIM (Mestre de 
Cerimônias) – Senhoras e senhores, para eternizar esta 
data especial, será realizada, neste momento, a entrega 
de uma peça artesanal com a logomarca do Poder 

Legislativo do Estado de Rondônia. 
 A criação de uma peça artesanal com o desenho 
da Assembleia Legislativa carrega uma importância 
multifacetada, que abrange desde a valorização da 
cultura local até o fortalecimento dos laços entre as 
instituições e a comunidade. 
 Para tanto, neste momento, eu convido toda a 
Mesa Diretora da 11ª Legislatura do Biênio 2025/2026 
para se dirigir à frente da Mesa de Honra, juntamente 
com o Deputado Estadual Alex Redano, Presidente, 
para que juntos possam realizar o ato de entrega da 
homenagem às nossas instituições. 
  Toda a Mesa Diretora do biênio 
2025/2026, por favor, acompanhe à frente o 
Excelentíssimo Senhor Presidente Deputado Alex Redano 
para fazer a entrega dessa homenagem.
Convidamos o Excelentíssimo Senhor Victor Hugo 
de Souza Lima, Defensor Público-Geral do Estado de 
Rondônia para receber a lembrança tão importante 
desse dia especial da abertura dos trabalhos desta Casa 
de Leis.
(Momento da entrega da lembrança)

  Convido, na sequência, o Excelentíssimo Senhor 
Marcelo Lima de Oliveira, Subprocurador de Justiça 
Administrativo, neste ato representando o Ministério 
Público do Estado de Rondônia, para receber das mãos 
da Mesa Diretora a lembrança institucional.
As autoridades que forem recebendo pode permanecer 
à frente da Mesa de Honra para a foto ofi cial.
(Momento da entrega da lembrança)

 Convido o Desembargador Raduan Miguel Filho, 
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia 
para recebimento da lembrança ofi cial desta Casa de 
Leis.
(Momento da entrega da lembrança)

   E para receber das mãos da Mesa 
Diretora, lembrança institucional, convidamos ele, 
o Coronel Marcos Rocha, Governador do Estado de 
Rondônia, que receberá neste momento uma lembrança 
ofi cial desta Casa de Leis  
(Momento da entrega da lembrança)

Vamos a foto ofi cial, por favor. 
(Momento da foto ofi cial)

 Senhoras e senhores, neste momento, desfaz-
se neste momento o dispositivo de honra e, gentilmente, 
solicitamos que permaneçam em plenário apenas os 
senhores parlamentares. Avisando, mais uma vez, 
está feito neste momento o dispositivo de honra e, 
gentilmente, peço que permaneçam em plenário apenas 
os senhores parlamentares. O Presidente desta Casa de 
Leis ainda vai declarar encerrado esse momento.
 Senhoras e senhores, neste momento, faz uso 
da palavra o Presidente da Assembleia Legislativa do 
Estado de Rondônia, Deputado Alex Redano. 
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 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Meus 
amigos, antes de encerrar eu quero convidar todos os 
deputados para uma rápida reunião, de dez minutos, 
para decidirmos a pauta da Sessão Extraordinária e 
convidar todos os vereadores aqui presentes para 
participarem conosco.
 Quero agradecer o Vereador Maxixe, de Monte 
Negro; agradecer os nossos prefeitos Garçom, Gilliard, 
Cleone; ao Vereador Ronaldo, de Alto Paraíso, em nome 
do Deputado Lucas. Meu amigão, Jacó, Vereador de 
Novo Horizonte; meu líder Edimilsinho, de Alto Paraíso. 
Nosso eterno vereador Mazinho, de Mirante da Serra. 
Sintam-se todos cumprimentados. A equipe de Alto 
Paraíso também presente. 
 Quero um cumprimento especial aqui, em nome 
do Zoca, o Francisco, nosso Presidente da Associação 
do Soldado da Borracha. Tive a oportunidade, no meu 
discurso, falar da importância da regularização fundiária. 
Declaro encerrada a Comissão Geral e retornaremos aos 
trabalhos da Sessão Ordinária. 
Está suspensa a Sessão.

(Às 17 horas e 01 minuto, encerra-se a Comissão 
Geral e retorna-se à Sessão Ordinária. A Sessão é 
suspensa e reabre-se às 18 horas e 29 minutos)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está reaberta 
a Sessão. solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.
O SR. LAERTE GOMES - Solicito ao 2º Secretário fazer a 
leitura da Ata.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Não cabe a dispensa 
da Ata. É obrigatório a leitura completa das 10 páginas.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Procede à leitura 
da Ata da Sessão anterior.

Lida, Senhora  Presidente. 

(Às 18 horas e 44 minutos, o Senhor Alex 
Redano passa a presidência à Senhora Rosangela 
Donadon)

A SRA. ROSANGELA DONADON (Presidente) – 
Em discussão a Ata que acaba de ser lida. Não havendo 
observações, dou-a por aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura do Expediente Recebido. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Procede à 
leitura do Expediente Recebido, a seguir:

EXPEDIENTE RECEBIDO

1 – Mensagem nº 269/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Reestrutura o Programa 
Estadual Crescendo Bem, no âmbito da Secretaria de 
Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social – 

Seas, altera e revoga dispositivos da Lei nº 4.700, de 12 
de dezembro de 2019”.
2 – Mensagem nº 284/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Emenda Modifi cativa ao Projeto de Lei 
Complementar nº 66/2024 que, “Acresce e revoga 
dispositivos da Lei Complementar nº 965, de 20 de 
dezembro de 2017.”
3 – Mensagem nº 287/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 
Defesa Sanitária Animal no estado de Rondônia, revoga 
dispositivos da Lei nº 982, de 6 de junho de 2001, e 
revoga a Lei nº 2.082, de 1º de junho de 2009”.
4 - Mensagem nº 290/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Relatório Circunstanciado de Viagem 
referente à missão ofi cial na cidade Londres, Reino 
Unido, no período de 2 a 8 de dezembro de 2024.
5 – Mensagem nº 291/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar que 
“Acresce e revoga dispositivos da Lei Complementar 
nº 965, de 20 de dezembro de 2017, e altera e revoga 
dispositivos da Lei nº 2.746, de 18 de maio de 2012”.
6 – Mensagem nº 292/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a transferir, mediante doação, imóvel 
pertencente ao estado de Rondônia ao Município de 
Santa Luzia d’Oeste/RO e dá outras providências”.
7 – Mensagem nº 298/2024 – Poder Executivo, solicitando 
a retirada de tramitação da Mensagem Modifi cativa 
nº 284, que altera o Projeto de Lei Complementar nº 
66/2024, que “Acresce e revoga dispositivos da Lei 
Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017”.
8 – Mensagem nº 299/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Emenda Modifi cativa ao Projeto de Lei 
Complementar nº 66/2024, que “Acresce e revoga 
dispositivos da Lei Complementar nº 965, de 20 de 
dezembro de 2017”.
9 – Mensagem nº 300/2024 – Poder Executivo, 
solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 
721/2024 que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional suplementar por anulação e crédito adicional 
suplementar por excesso de arrecadação para atender 
despesas correntes com pessoal e encargos sociais, 
juros, encargos e amortização da dívida, bem como 
outras despesas correntes e de capital”.
10 – Mensagem nº 306/2024 – Poder Executivo, 
solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
nº 652/2024 que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional suplementar por anulação, até o valor 
de R$ 234.402,14, em favor da unidade orçamentária 
Superintendência de Polícia Técnico-Científi ca – Politec”.
11 – Mensagem nº 01/2025 – Poder Executivo, 
comunicando ausência do Governador do Estado, no 
período de 03 a 18 de janeiro de 2025, por interesse 
particular.
12 – Mensagem nº 02/2025 – Poder Executivo, 
solicitando a retirada de tramitação dos Projetos de Lei 
nº 558/2024 (Mensagem nº 129/2024); nº 649/2024 
(Mensagem nº 216/2024); nº 651/2024 (Mensagem 
nº 219/2024); nº 654/2024 (Mensagem nº 224/2024); 
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nº 682/2024 (Mensagem nº 240/2024); nº 683/2024 
(Mensagem nº 241/2024); nº 700/2024 (Mensagem 
nº 249/2024); nº 702/2024 (Mensagem nº 251/2024); 
nº 711/2024 (Mensagem nº 255/2024); nº 713/2024 
(Mensagem nº 256/2024). 
13 – Mensagem nº 09/2025 – Poder Executivo, 
comunicando a interrupção da ausência do Governador 
informada na Mensagem nº 01/2025, com o retorno às 
funções de Governador no dia 16 de janeiro de 2025, e 
o novo afastamento nos dias 17 a 19 de janeiro de 2025, 
por interesse particular.
14 - Mensagem nº 11/2025 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Altera e acresce 
dispositivos à Lei nº 2.675, de 21 de dezembro de 2011”.
15 – Mensagem nº 12/2025 – Poder Executivo, indicando 
o nome do senhor Deputado Jean Carlos Scheff er 
Oliveira (MDB), para ser Líder do Governo e do Senhor 
Deputado José Ribeiro Pinto Filho (PRD), para ser vice-
líder do Governo perante o Poder Legislativo Estadual na 
11ª Legislatura. 
16 – Mensagem nº 13/2025 – Poder Executivo, 
encaminhando Mensagem de abertura da Sessão 
Legislativa de 2025. 
17 – Mensagem nº 02/2025 – Tribunal de Justiça do 
Estado de Rondônia – TJ/RO, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar que “Altera a Lei Complementar nº 
1.257, de 29 de novembro de 2024, que dispõe sobre a 
Carreira dos Servidores do Poder Judiciário do Estado de 
Rondônia, para criar o auxílio equipamento tecnológico 
para os Ofi ciais de Justiça”.
18 – Ofícios nºs 8111, 8177/2024 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1609, 1573/2024 de autoria do 
Senhor Deputado Alan Queiroz. 
19 – Ofícios nºs 7609, 8176/2024 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1443, 1576/2024 de autoria do 
Senhor Deputado Cirone Deiró.
20 – Ofícios nºs 30918, 8119/2024 e 02, 233, 287, 
294/2025 – DITELIR, encaminhando resposta aos 
Requerimentos Parlamentares nºs 1549, 1477, 1614, 
1615, 1616, 1616, 1615/2024 de autoria da Senhora 
Deputada Cláudia de Jesus.
21 – Ofícios nºs 7714, 7523, 8121, 8118, 8116, 8115, 
8114, 8112/2024 – DITELIR, encaminhando resposta 
aos Requerimentos Parlamentares nºs 1577, 1548, 
1617, 1516, 1517, 1518, 1519, 1520, 1521, 1522, 1523, 
1524, 1525, 1526, 1527, 1528, 1529, 1530, 1531, 1532, 
1533, 1534, 1535, 1505, 1506, 1507, 1508, 1509, 1510, 
1511, 1512, 1513, 1514, 1515, 1494, 1495, 1496, 1497, 
1498, 1499, 1500, 1501, 1502, 1503, 1504, 1484/2024 
de autoria do Senhor Deputado Delegado Camargo.
22 – Ofícios nºs 7734, 7651, 7761, 7662, 7670, 
7813, 8035, 7795, 7915, 8150/2024 e 292/2025 – 
DITELIR, encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1415, 1452, 1453, 1558, 1559, 
1560, 1561, 1562, 1557, 1452, 1420/2024 de autoria da 
Senhora Deputada Dra. Taíssa.
23 – Ofício 29326/2024 – Departamento Estadual de 

Trânsito – encaminhando resposta ao Requerimento 
Parlamentar nº 1406/2024 de autoria da Senhora 
Deputada Taíssa Sousa. 
24 - Ofícios nºs 7477/2024 e 9, 46/2025 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1456, 1612, 1613/2024 de autoria do 
Senhor Deputado Edevaldo Neves.
25 – Ofícios nºs 1, 12/2025 – DITELIR, encaminhando 
resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 1611, 
1610/2024 de autoria da Senhora Deputada Ieda Chaves.
26 – Ofícios nºs 8124/2024 e 17, 18, 234, 272/2025 
– DITELIR, encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1618, 1607, 1574, 1619, 1619/2024 
de autoria do Senhor Deputado Ismael Crispin.
27 – Ofícios nºs 8126, 8178/2024 e 10, 14, 15, 16, 
34/2025 – DITELIR, encaminhando resposta aos 
Requerimentos Parlamentares nºs 1602, 1575, 1608, 
1605, 1606, 1543, 1603/2024 de autoria do Senhor 
Deputado Laerte Gomes.
28 – Ofício 2439/2025 – Departamento Estadual de 
Trânsito – encaminhando resposta ao Requerimento 
Parlamentar nº 1604/2024 de autoria do Senhor 
Deputado Laerte Gomes. 
29 – Ofícios nº 96/2025 – DITELIR, encaminhando 
resposta ao Requerimento Parlamentar nº 1601/2024 
de autoria do Senhor Deputado Jean Oliveira. 
30 – Ofícios nºs 7478/2024 e 43/2025 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 1564, 1572/2024 de autoria da 
Comissão de Saúde, Previdência e Assistência Social – 
CSPAS.
31 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando 
informação referente à Emenda 202443600011. 
32 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando 
informação referente à Emenda 202441730003. 
33 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando a 
Notifi cação de alteração no Plano de Trabalho – Plano 
de Ação 09032024-73796.
34 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando a 
Notifi cação de alteração no Plano de Trabalho – Plano 
de Ação 09032023-3-42440.
35 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando a 
Notifi cação de alteração no Plano de Trabalho – Plano 
de Ação 09032024-67487.
36 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando 
notifi cação referente ao repasse 2024OB001256. 
37 – Departamento de Transferência da União, vinculado 
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à Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão 
e Governo Digital – Transferegov, encaminhando 
Notifi cação de celebração do convênio nº 969280/2024 
entre a União e a Entidade Autárquica de Assistência 
Técnica e Extensão Rural de Rondônia.
38 – Ofício nº 28/2025 – Secretaria Nacional de Políticas 
Penais – SENAPPEN, informando sobre a Celebração 
do Convênio Transferegov.br nº 973086/2024 
(032623/2024-SENAPPEN/MJSP).
39 – Ofício nº 1226/2024 – Defensoria Pública-Geral da 
União – DPGU, encaminhando ofício de Nota Técnica 
Nº 19, elaborada pelo Grupo de Trabalho de Políticas 
Etnorraciais da DPU.
40 - Ofício nº 24673/2024 – Corpo de Bombeiros Militar 
– CBM/RO, encaminhando ofício para dar ciência de 
Liberação de Recursos Federais para Investimento em 
Infraestrutura – Emenda Parlamentar nº 37250001.
41 – Ofício 490/2024 – Tribunal de Justiça do Estado, 
comunicando que o acordão referente ao Agravo em 
Recurso Extraordinário em Embargos de Declaração 
em Direta de Inconstitucionalidade nº 0807192-
93.2022.8.22.0000 transitou em julgado. 
42 – Ofício nº 43/2025 – Tribunal de Justiça do Estado, 
comunicando que a Ação, referente ao Processo 
Judicial nº 0801034-85.2023.8.22.0000 – Embargos 
de Declaração em Direta de Inconstitucionalidade, foi 
julgada procedente com efeitos ex nunc. 
43 – Ofício nº 2323/2024 – Diretoria de Gestão do Fundo 
Nacional de Segurança Pública – DGFNSP, comunicando 
sobre a Transferência dos recursos do Fundo Nacional 
de Segurança Pública ao Estado de Rondônia.
44 – Ofício nº 2527/2024 – Diretoria de Gestão do Fundo 
Nacional de Segurança Pública – DGFNSP, comunicando 
sobre a Transferência dos recursos do Fundo Nacional 
de Segurança Pública ao Estado de Rondônia.
45 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Termo de Compromisso PAC 
MCIDADES 0424393-19/2015 – Crédito de Recursos 
Financeiros – Orçamento Geral da União.
46 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Termo de Compromisso OGU 
MCIDADES 968606/2024 – Operação 1098255-35. 
47 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Termo de Compromisso OGU 
MCIDADES 968604/2024 – Operação 1098335-31.
48 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Contrato de Repasse OGU MJSP 
908637/2020 – Operação 1074338-19.
49 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Termo de Compromisso OGU 
MCIDADES 968602/2024 – Operação 1098312-46.
50 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Contrato de Repasse OGU MJSP 
904100/2020 – Operação 1072661-44.
51 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Contrato de Repasse OGU MS 
968704/2024 – Operação 1099357-04.
52 – Gerência Executiva de Governo – GIGOVPV, 
notifi cando sobre o Termo de Compromisso OGU 

MCIDADES 968606/2024 – Operação 1098255-35.
53 – Ofício nº 1448/2025 – Departamento Estadual de 
Trânsito – Detran, comunicando sobre a Celebração 
do Termo de Convênio nº 665/2024 com município de 
Campo Novo de Rondônia.
54 - Ofício nº 1311/2025 – Departamento Estadual de 
Trânsito – Detran, comunicando sobre a Celebração 
do Termo de Convênio nº 670/2024 com município de 
Seringueiras.
55 – Ofício nº 1276/2025 – Departamento Estadual de 
Trânsito – Detran, comunicando sobre a Celebração 
do Termo de Convênio nº 666/2024 com município de 
Cerejeiras.
56 – Gabinete do Senhor Deputado Alan Queiroz, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
13 de novembro de 2024.
57 – Gabinete do Senhor Deputado Delegado Camargo, 
encaminhando justifi cativa de ausência das sessões dos 
dias 27 de novembro de 2024 e 18 de janeiro a 08 de 
fevereiro de 2025. 
58 – Gabinete do Senhor Deputado Ezequiel Neiva, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
10 de dezembro de 2024.
59 – Gabinete do Senhor Deputado Ismael Crispin, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
27 de novembro de 2024.
60 – Gabinete do Senhor Deputado Jean Mendonça, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
26 de novembro de 2024.
61 - Gabinete do Senhor Deputado Jean Oliveira, 
encaminhando justifi cativa de ausência das sessões dos 
dias 24 de setembro, 1º e 30 de outubro de 2024.
Expediente lido, Senhor Presidente.

(Às 19 horas e 04 minutos, a Senhora Rosangela 
Donadon passa a presidência ao Senhor Alex 
Redano)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Passamos às 
Breves Comunicações. 
Está inscrito aqui a Excelentíssima Senhora Deputada 
Rosangela Donadon.
Convido a nobre deputada para uso da palavra em 
Breves Comunicações por cinco minutos, sem apartes.

 A SRA. ROSANGELA DONADON – Obrigada, 
Presidente. Vou me ater aqui aos meus cinco minutos. 
Hoje estamos reabrindo os nossos trabalhos legislativos 
e mesmo durante o recesso parlamentar, mantive 
uma agenda ativa, acompanhando ações do Executivo 
Estadual e dialogando com lideranças municipais.
 Mas, eu quero falar aqui sobre a nossa agenda 
de ontem segunda-feira. A nossa cidade de Vilhena foi 
prestigiada com a visita do nosso Governador Coronel 
Marcos Rocha e eu tive a oportunidade de acompanhar 
a agenda durante o dia e nós fomos até o Colégio 
Tiradentes para dar abertura do ano letivo, naquela 
escola militar.
Foi uma receptividade muito calorosa, foi um evento 
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lindo, foi feito a entrega de kits escolares, materiais 
escolares para os nossos alunos.
 Quero aqui parabenizar o nosso Governador 
Coronel Marcos Rocha por ter escolhido a nossa cidade 
de Vilhena para dar abertura do ano letivo agradecer 
a nossa Primeira-Dama Secretária Luana Rocha, que 
acompanhou toda agenda do nosso Governador e falar 
também de uma Emenda parlamentar que eu destinei e 
eu tive oportunidade de fazer a entrega ontem do ônibus 
para Associação Grêmio Ayresboll. É uma associação 
sem fi ns lucrativos, que tem mais de 300 crianças 
inscritas, que estão ali fazendo todo a prática esportiva 
e eu sempre destinei recursos para o esporte.
 Eu vejo sempre, Deputado Delegado Camargo, 
que, se você investir em esporte, você está investindo em 
saúde e educação, porque o esporte, a prática esportiva, 
é muito saudável. Nós temos que incentivar as nossas 
crianças a praticar o esporte de todas modalidades e 
eu venho deixando recursos para todas as modalidades, 
como o karatê, taekwondo, judô. Enfi m, a gente está 
contribuindo com todas as modalidades do esporte.
 E ontem foi o dia que entregamos esse ônibus 
e eu quero aqui agradecer ao nosso professor, o nosso 
Presidente da Associação Grêmio Ayresboll que tem se 
dedicado e empenhado, para que estejam ali crianças, 
fazendo o que é bom para elas, que é praticando esportes. 
E também eu tive a oportunidade de ir até o Hospital 
Regional de Vilhena, onde eu fi z a entrega, juntamente 
com o nosso Secretário de Saúde Coronel Jeff erson, fi z 
a entrega das poltronas para os acompanhantes dos 
hospitais. Eu destinei mais de R$ 5 milhões que já está 
chegando, toda semana chega uma carreta de poltronas 
aqui no nosso Estado e essas poltronas são para os 
hospitais estaduais. Mas, nós fi zemos a entrega lá no 
hospital em Vilhena, porque atende toda a região do 
Cone Sul e tem essa parceria do Hospital Municipal com 
o nosso Estado. E o Governador vem ajudando ali na 
manutenção desse hospital.
 Então, fi ca aqui meus agradecimentos também 
ao nosso Secretário Jeff erson, que me acompanhou 
nessa agenda, ao nosso Governador que, de imediato, 
fez o pagamento, e hoje a gente está tendo oportunidade 
de estar entregando em vários hospitais.
  Isso, Deputado Cirone, é dar dignidade para os 
nossos acompanhantes que estão ali no momento de 
tanta fragilidade, acompanhando os seus parentes, seus 
entes queridos ali no leito de hospital. E eles estão tendo 
agora um local digno para passar a noite, que são essas 
poltronas, muito confortáveis. O Estado está dando esse 
acolhimento melhor para os nossos acompanhantes dos 
pacientes. 
 Eu quero fazer um agradecimento também ao 
Prefeito Flori, que estava lá conosco na abertura do ano 
letivo e na entrega das poltronas no hospital. Ao nosso 
Secretário Wagner, parabéns pelos trabalhos.
 E na agenda de segunda-feira, eu estive 
percorrendo toda a capa 144, que é na área rural de 
Vilhena, a qual eu fi z a indicação, e o nosso Governador 
Coronel Marcos Rocha, de imediato junto com Coronel 

Éder, que é o nosso Diretor-Geral do DER, atendeu essa 
nossa reivindicação. 
 Eu fi z o pedido para que fosse patrolado e 
cascalhado toda a 144, são quase 100 Km. E eu estive 
lá, fi scalizando, acompanhando as obras, e o trabalho 
está fi cando de excelência. Quero aqui parabenizar toda 
equipe do DER, que estava ali sob o comando da 9ª 
Residência, Rogério e do Nicácio, que é do DER itinerante, 
que está lá dando essa força para a 9ª Residência. 
  Então, é uma força-tarefa do Estado trabalhando 
em toda essa Linha 144. Está atendendo muitos 
agricultores. A população está satisfeita, Presidente. Eu 
tive a oportunidade de ir na residência de três a quatro 
agricultores, perguntei para eles o que eles estavam 
achando, se eles estavam satisfeitos com o trabalho do 
DER, e só foi elogios. 
 Teve agricultores que fi zeram questão de fazer 
um vídeo agradecendo o nosso apoio, agradecendo 
o apoio do Governo do Estado, e ao Coronel Marcos 
Rocha, porque eles ainda não tinham visto uma obra tão 
bem feita, tão maravilhosa como está sendo feita agora. 
E eu tenho certeza que vai contribuir muito ali para um 
melhor escoamento da produção. 
 São ônibus escolares, são famílias rurais 
que estão ali residindo naquela localidade e estavam 
clamando por esse apoio, por essa ajuda ali na capa 
144, e vocês podem contar sempre comigo, sempre com 
meu apoio para levar esses benefícios para nossa região 
e para todos os municípios do nosso Estado. Muito 
obrigada. Obrigada, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado. 
Parabéns, Deputada Rosangela, pela sua fala. Muito 
importante. 
Gostaria de convidar agora o nobre Deputado Cirone 
Deiró. 

 O SR. CIRONE DEIRÓ - Boa tarde, Presidente 
Deputado Alex Redano, em seu nome gostaria de 
cumprimentar os demais deputados aqui presentes. 
Também cumprimento a nossa Vice-Presidente, 
Deputada Rosangela Donadon.
 Cumprimento a imprensa que está presente 
nesta tarde, a todas as pessoas na nossa galeria. 
 Cumprimento a Secretária Adjunta Jaqueline, 
grande amiga que tem feito um grande trabalho na 
Sepog. 
 Cumprimento também a todos os vereadores 
que estiverem em nosso gabinete nesta terça-feira. 
Atendemos mais de 12 vereadores de diversos municípios 
aqui do Estado de Rondônia. Sempre trazendo demandas 
e benefícios para atender à população dos seus 
municípios. A nossa gratidão. Estiveram conosco ali, 
no nosso gabinete, e nós demos total atenção, fi zemos 
alguns encaminhamentos para atender à população aqui 
do nosso Estado. 
 Mas, quero ressaltar a nova Mesa Diretora 
desta Casa, cumprimentando o Deputado Alex Redano, 
juntamente com toda a diretoria que assumiu a partir do 
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dia 1º de fevereiro, e dizer da nossa felicidade de tê-lo 
como Presidente. Já foi presidente desta Casa e, para 
nós, é uma grande satisfação saber que a pessoa que 
está sempre trabalhando em prol da nossa população 
aqui do Estado de Rondônia.
 Quero ressaltar que nós fi zemos um grande 
trabalho nesses dois anos, juntamente com o Deputado 
Marcelo Cruz, e a nossa Mesa Diretora, aproximando a 
Assembleia Legislativa da população aqui do Estado de 
Rondônia. A Assembleia tem que estar mesmo próximo 
da nossa população, e agora com várias Assembleias 
itinerantes, fazendo com que a população traga essa 
demanda e nós possamos estar ouvindo e trazendo 
aqui, junto ao governo, para que as políticas públicas 
possam acontecer nos municípios.
 Mas ontem, nós tivemos em uma agenda 
importante na cidade de Vilhena, juntamente com o 
Governador, Coronel Marcos Rocha, o Vice-Governador 
Sérgio Gonçalves, a Secretária de Estado Luana Rocha, 
a Secretária Ana Pacini, Secretário Jeff erson da Saúde, 
junto com meus colegas: Deputada Rosangela Donadon, 
Deputado Ezequiel Neiva, Deputado Luizinho Goebel. 
Demos início na cidade de Vilhena, o pontapé inicial, 
juntamente com o Governador do Estado, no ano letivo 
de 2025 nas nossas escolas estaduais. Foi escolhida 
a Escola Zilda da Frota Uchôa. A escola que eu tive a 
oportunidade de estudar na inauguração desta escola na 
7ª série, em 1983. Nós éramos seis alunos homens na 
sala de aula. 

Uma escola construída em um bairro que estava 
abrindo no setor em Vilhena e eu tive a oportunidade 
de estudar, ser aluno daquela escola e retornei lá ontem 
no lançamento deste ano letivo de 2025 como deputado 
estadual falando com os professores, falando com os 
alunos, que agora é a CTPM 5 lá da cidade de Vilhena. 
Então, para mim foi uma enorme felicidade retornar a uma 
escola na qual os professores transferiram ensinamento 
para nós, para meus colegas que frequentaram aquela 
escola e ter a oportunidade de voltar lá como deputado 
estadual. 

O meu colega Deputado Luizinho Goebel também 
foi estudante daquela escola, Deputado Ezequiel Neiva e 
estávamos nós três lá na Escola Zilda da Frota Uchôa com 
muita alegria. Um bairro periférico da cidade de Vilhena, 
à época, e voltar lá como três deputados que passaram 
naquela escola tendo a busca de conhecimento. Então, 
para nós foi uma grande felicidade estar lá.

Mas, eu quero aqui ressaltar o trabalho do 
nosso Governo do Estado através da educação. Muitos 
investimentos feitos na educação, foram mais de R$ 
3 bilhões no mandato do Governador Coronel Marcos 
Rocha, valorizando o profi ssional da Educação, os 
professores, o profi ssional de apoio, todas as pessoas 
que servem à Educação do Estado de Rondônia.

O Governador, que tem um olhar sensível, sabe 
que a educação transforma. A educação que pode dar 
oportunidade a todas as nossas crianças, às pessoas aqui 
do Estado de Rondônia e tem feito esses investimentos 
valorizando os profi ssionais, fazendo investimento em 

infraestrutura, fazendo investimentos pedagógicos para 
que a gente possa avançar cada vez mais na educação 
do Estado de Rondônia. 

E temos conquistado esses avanços. Os números 
mostram isso. Saímos de 21% de pessoas alfabetizadas 
na época certa, na idade certa, para mais de 65%, sendo 
reconhecido nacionalmente com o Selo de Ouro. Único 
Estado da região Norte que alcançou esses patamares. 

Então, eu quero aqui reconhecer o trabalho do 
nosso Governador Coronel Marcos Rocha, juntamente 
com a Secretária Ana Pacini, Secretária Adjunta Débora, 
a Secretária Executiva Marta e todos os servidores da 
Educação do Estado de Rondônia que tem essa profi ssão 
como missão. Um trabalho árduo de levar conhecimento 
a todas as pessoas aqui do nosso Estado de Rondônia. 

Estava conosco também a Secretária Luana, que 
tem feito um grande trabalho na Secretaria de Assistência 
Social com vários programas atendendo as pessoas com 
vulnerabilidade aqui no Estado de Rondônia, aqueles 
que mais precisam. Estão com o Prato Fácil a R$ 2,00. 
Pessoas que não tinham comida na mesa, hoje com R$ 
2,00 vão no restaurante comer uma comida de qualidade 
nas cidades aqui de Rondônia. 

E agora sonho da casa própria, o Programa 
Vencer, várias oportunidades dentro do Estado de 
Rondônia através da Secretaria SEAS. Então fi ca aqui 
o nosso reconhecimento à Secretária de Ação Social 
aqui do Estado de Rondônia, Luana Rocha. E o Coronel 
Jeff erson que tem procurado enfrentar os desafi os da 
saúde aqui do Estado de Rondônia. 

Nós temos apontado vários caminhos, algumas 
soluções para a saúde do Estado e ele tem atendido 
e tem buscado resolver esses desafi os aqui do Estado. 
Então, é uma grande oportunidade de Rondônia estar 
na vanguarda desses acontecimentos, principalmente na 
saúde. 

Precisamos melhorar esse atendimento, dar 
qualidade de atendimento a essas pessoas que precisam 
do SUS aqui no Estado. O Coronel Jeff erson, juntamente 
com a equipe, tem se esforçado e nós estamos aqui. 
Cada vez que usamos a tribuna desta Casa é para 
fortalecer esses atendimentos, para fazer com que o 
Estado possa dar dignidade a essas pessoas. Então nós 
temos um grande trabalho a fazer aqui no Estado. 

E continuando essa agenda, fomos também 
com o Secretário da Sedec e Vice-Governador do Estado 
Sérgio Gonçalves, que tem se empenhado para que o 
Estado de Rondônia verticalize a sua produção. Saia 
de um Estado que tem a sua produção exportada para 
outros países, para outros Estado em condições de 
industrialização. Que possamos fazer isso aqui dentro do 
Estado dando oportunidade às pessoas que acreditaram 
no Estado de Rondônia. 

Tivemos agenda com alguns empresários na 
cidade de Vilhena e à noite fi zemos a primeira aula 
inaugural pela Unir no Programa de Mestrado em 
Agronegócio e Sustentabilidade aqui no Estado de 
Rondônia. Ficamos com o coração cheio de alegria 
celebrando essa conquista aqui pela Unir do Estado de 
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Rondônia, na cidade de Cacoal. 
Um Estado que tem na sua essência, um Estado 

agrícola, um Estado produtor, que hoje, Deputado Ismael 
Crispin, instalou um curso de Mestrado em Agronegócio 
e Sustentabilidade. Levando conhecimento ao homem 
do campo para que nós possamos produzir mais e com 
sustentabilidade mais qualidade. Quando a ciência entra 
junto com o produtor, nós tivemos um grande avanço 
no café, que a 10 anos atrás era bucha, mistura de 
café solúvel no país e hoje é um café fi no na mesa dos 
rondonienses, do brasileiro, do mundo afora. 

Graças à tecnologia, os investimentos em 
pesquisa, hoje nós temos um café que tem dado 
bons resultados aqui no Estado de Rondônia. Então 
agradecer ao nosso Secretário e Vice-Governador Sérgio 
Gonçalves, por estar nessa pasta importante e fazer com 
que Rondônia continue avançando. 
 E quero aqui ressaltar a importância de o 
governo ter esse planejamento para o ano de 2025. Os 
investimentos certos e necessários para que o Estado 
continue crescendo e avançando, principalmente na 
infraestrutura, dando condições para o nosso produtor 
rural produzir, colher sua produção, transportar e fazer 
bons negócios aqui no Estado de Rondônia. 
 Então, nós queremos desejar que o Estado tenha 
esse planejamento juntamente com todos os Secretários 
para que Rondônia continue crescendo. 
 E, para fi nalizar, falando em agricultura, eu não 
posso deixar de ressaltar a importância da Emater aqui 
no Estado de Rondônia. Já tenho dito e quero aqui frisar 
e repetir: a Emater, aqui no Estado de Rondônia, precisa 
ser a menina dos olhos do governo. 
 É onde estão os nossos técnicos que têm 
condições de levar conhecimento e melhorar essa 
produção dentro do Estado de Rondônia. Mas, para isso, 
têm de trabalhar satisfeitos. Os nossos técnicos precisam 
levar ao produtor a alegria de estar trabalhando, de 
estar levando esse conhecimento. 
 E nós temos hoje muitos servidores da Emater 
que estão ganhando menos que um salário mínimo, 
ganhando complementação de salários mínimos. 
Profi ssionais com curso superior ganhando salários 
baixíssimos. 
 Nós temos uma grande evasão da Emater 
para empresas particulares, para empresas privadas, 
devido à oferta de melhores salários. Nós precisamos 
que a Emater esteja fortalecida, esteja forte, porque a 
nossa grande indústria é o homem do campo. E quem 
dá assistência ao homem do campo é uma empresa 
chamada Emater/RO, que precisa ter seus funcionários 
valorizados, precisa ter esse conhecimento levado até o 
nosso produtor. 
 Então, quero aqui pedir ao Governo do Estado, 
ao Presidente da Emater, que se sente com esta 
comissão, que a gente possa debater aqui nesta Casa. 
Nós temos a nossa Deputada Cláudia de Jesus que tem 
falado muito sobre isso. Debater sobre a necessidade 
de fortalecimento daquele que vai fortalecer a nossa 
economia no Estado, que é o homem do campo. 

 Fica aí o nosso pedido. Nós vamos voltar nessa 
pauta. Vou me reunir na semana que vem com alguns 
produtores. Vou me reunir também com os nossos 
profi ssionais da Emater, para que nós possamos, 
juntos, entender essa necessidade, e, cada vez mais, 
dar dignidade a essas pessoas que trabalham neste 
importante órgão do Governo no Estado de Rondônia. 
 Estive com o Vereador Lucas Follador, que faz 
parte do quadro da Emater. Ele relatou a necessidade 
dessa valorização dos profi ssionais. Então nós vamos 
estar aqui juntos nesta Casa, trabalhando com os 24 
deputados, em prol da Emater no Estado de Rondônia 
neste fortalecimento. 
 No mais, Presidente, eu quero agradecer a 
oportunidade. Desejar a todos os deputados um ano 
de 2025 de muitas alegrias, muito discernimento, e, 
acima de tudo, muito compromisso nosso com o povo 
rondoniense, para que possamos dar qualidade de vida 
a essas pessoas que escolheram Rondônia para morar. 
Que Deus continue nos abençoando sempre. 

(Às 19 horas e 24 minutos, o Senhor Alex 
Redano passa a presidência à Senhora Rosangela 
Donadon)

 A SRA. ROSANGELA DONADON (Presidente) – 
Parabéns, Deputado Cirone Deiró. Parabenizar também 
pela agenda de ontem. Esteve lá no Município de 
Vilhena, fez uma fala muito produtiva, muito boa para a 
nossa população também. 
 Eu gostaria de convidar aqui o Deputado Cássio 
Gois para as Breves Comunicações, por cinco minutos, 
sem aparte. 

 O SR. CÁSSIO GOIS – Sessão Ordinária 
acontecendo hoje, em 18 de fevereiro, a volta dos 
trabalhos na Assembleia Legislativa. Eu cumprimento a 
todos presentes neste plenário. Cumprimento a todos 
os deputados, a Presidente, Rosangela Donadon, 
e, em seu nome, o Deputado Alex Redano, que hoje 
presidiu a 1ª Sessão com a presença do Governador do 
Estado de Rondônia. Todas as autoridades das forças 
jurídicas do Estado de Rondônia estavam presentes. 
Em nome do nosso Desembargador Raduan, os nossos 
agradecimentos pela presença. 
 E falar também do nosso trabalho. Nós 
estivemos, durante todo o período de dezembro e 
janeiro fazendo visitas, fazendo entregas de recursos. 
Passamos com a nossa equipe em vários municípios do 
Estado de Rondônia, da nossa região do café. Municípios 
importantes que a gente tem cuidado com muito carinho, 
como Primavera de Rondônia, São Felipe, Espigão do 
Oeste. Agendas extremamente produtivas. 
 E a gente está aqui hoje para falar de alguns 
resultados. Nós fi zemos uma entrega na cidade de 
Cacoal, que eu considero histórica. Nós fomos a campo 
acompanhar o produtor de café na sua “ranca” de café. 
A gente fala muito de café aqui, é uma das minhas 
principais bandeiras. 

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
859

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL



DO-e-ALE/ROANO XIV - Nº 38 25/02/2025

 Recentemente, eu fi z um vídeo nas minhas redes 
sociais, destacando o trabalho do nosso Governador 
Coronel Marcos Rocha, que está na linha de frente 
deste Estado de Rondônia, levando o café nosso para os 
quatro cantos do mundo. E eu reforço, em tribuna hoje, 
a importância que é, e a diferença que está fazendo, 
Governador Coronel Marcos Rocha, a tua luta diária em 
prol da qualidade do café no Estado de Rondônia. 
 E aí, nós estamos aqui para somar forças. Nós 
entregamos os recursos, nós fomos nas associações, 
nós estamos presentes na aprovação de leis importantes 
que passaram aqui fortalecendo a Seagri, fortalecendo 
todas as entidades que atendem ao produtor rural de 
Rondônia. 
 Claro, há um conjunto para que as coisas deem 
certo. A exemplo disso, são as estradas rurais nossas e 
as estradas pavimentadas e não pavimentadas que a 
gente tem cuidado e dado suporte com muita atenção. 
Eu quero agradecer nessa oportunidade também ao 
DER, aqui do Estado de Rondônia que tem cuidado de 
toda uma regional nossa. Para mim foi motivo de muito 
orgulho ver a equipe do DER do Estado de Rondônia 
começando o ano na cidade de Ministro Andreazza, 
que atendeu a um pedido nosso de recuperação de 
tapa-buracos. Os períodos de chuvas estão intensos e 
o compromisso da equipe já foi de retornar muito em 
breve para que o trabalho fi que de excelência. 
 E assim nós temos cuidado de várias rodovias, 
como é o caso da Lúcia Teresa, de Espigão D’Oeste, como 
é o caso da Rodovia do Café. E agora a equipe do DER, 
liderada pelo Sebastião, está ali na 383, a nossa antiga 
208, conhecida como Rodovia Everaldo Góes. Então 
fi ca aqui o meu agradecimento a esses profi ssionais, 
Deputado Ribeiro, que estão em campo dia a dia, sol 
a sol levando o nome do Estado de Rondônia para os 
nossos usuários das estradas. 
 A gente sabe que todo mundo passa pelas 
estradas de Rondônia. A gente vai fazer as nossas 
entregas de recurso, a gente vai fazer as visitas e a 
gente acompanha. Nosso trabalho é de fi scalização 
diária. E a gente soma muitos esforços com o governo 
levando essa demanda através de indicação ou através 
de pedido direto aos departamentos responsáveis. 
 Dizer que na semana passada, quando eu estive 
em Espigão D’Oeste, eu participei da 2ª Sessão Ordinária 
da Câmara de Vereadores, presidida hoje pelo nosso 
parceiro Amilton Alves, que inclusive hoje está aqui em 
Porto Velho e esteve no nosso gabinete para que a gente 
avance nas tratativas para melhoria. E aconteceu um 
movimento em dezembro. E aí eu gostaria muito que 
quem foi da segurança pública ouvisse com atenção 
esse pedido aqui, porque eu preciso do apoio de vocês 
nessa causa. É uma mudança, Deputado Ribeiro, que 
precisa acontecer. 
 Eu estive na última vez aqui em Porto Velho, 
na nossa última vinda aqui, com o Coronel Braguin em 
uma reunião, audiência extremamente importante. A 
gente pediu, através de documento que a gente vem 
trabalhando desde dezembro, a mudança do 2º Pelotão 

de Espigão D’Oeste para a Companhia Destacada. Isso 
merece, isso vai fazer, Deputado Ribeiro, com que 
aquela polícia, que hoje já trabalha arduamente com 
a sua estrutura que tem, seja ainda mais valorizada, 
porque quando muda o status do quartel de uma 
cidade, você sabe que chegam investimentos, você sabe 
que chegam viaturas, você sabe que chega efetivo. E 
agora recentemente aconteceu a troca de comando. 
O Tenente Alex vai trabalhar agora em Pimenta Bueno 
e o Tenente Clebson assume o comando de Espigão 
D’Oeste, Deputado Eyder. E a expectativa, a sinalização 
positiva — e provavelmente passa por esta Casa — a 
mudança para a companhia. 
 E aí eu acredito, com a decisão fi nal do 
Governador Coronel Marcos Rocha e do Coronel Braguin, 
a gente vai levar essa conquista. Foi assim em Buritis, 
foi assim em Machadinho e foi assim em vários outros, 
em várias outras cidades do Estado de Rondônia onde as 
cidades cresceram e a segurança pública também teve 
que acompanhar o movimento. A cidade de Espigão 
D’Oeste é uma cidade que tem distrito a 80 quilômetros 
de distância, como é o caso do Pacarana, como é o 
caso do Canelinha, como é o caso do distrito de Nova 
Esperança, que agora no dia 6 de março nós vamos 
entregar recurso lá, uma ambulância nova, traçada, de 
qualidade para você ver a difi culdade de acesso que 
enfrentam esses distritos. 
 Eu acredito e reafi rmo aqui, através dessas 
tribunas, o pedido que a gente fez do nosso gabinete para 
a mudança desse quartel da Polícia Militar na cidade de 
Espigão D’Oeste, na expectativa e muito confi ante que 
muito em breve, ainda esse ano, dê certo essa conquista. 
Assim como foi criado aqui na capital, Deputado Eyder, 
o BPTAR (Batalhão de Policiamento Tático de Ação e 
Reação ao Crime Organizado) e que quando chegou a 
crise de Segurança Pública, meu líder do Governo, foi 
essencial para a efetivação do estancamento da crise, 
que foi efetivamente, de fato e rápido o acontecimento 
do trabalho da Polícia Militar do Estado de Rondônia. 
 Dizer também e agradecer a outra instituição 
que eu tenho bastante respeito e nesta tribuna aqui já 
mencionei outras vezes, que é o Corpo de Bombeiros 
Militar do Estado de Rondônia, instituição da qual eu já 
fi z parte e tenho muita honra e muito orgulho por isso. 
Dizer que no início do nosso mandato nós colocamos, 
através de recurso parlamentar do nosso gabinete, 
das nossas emendas parlamentares, um recurso que 
considero essencial, que é a destinação de uma UR 
(Unidade de Resgate), a UR-133. 
 Ela já está desde ontem rodando na cidade de 
Cacoal. Inclusive atendeu um acidente gravíssimo e 
a senhora veio a óbito, da cidade de Pimenta Bueno, 
na cidade de Cacoal. E foi a UR nossa, que nós 
destinamos no ano de 2023, que foi adquirida com 
muita responsabilidade pela instituição administrativa do 
Corpo de Bombeiros, que fez o resgate dessas vítimas, 
que diariamente acontece acidente na cidade de Cacoal. 
Agradecer também a instalação de um número de 
WhatsApp do Corpo de Bombeiros. Se vocês não sabem 
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ou não acompanham, a Polícia Militar do Estado de 
Rondônia passa por uma mudança no 190 e no 193. 
E neste momento de mudança tem gerado, através da 
Secretaria de Segurança Pública, muita instabilidade nos 
atendimentos, mas o Corpo de Bombeiros de Cacoal, 
através de iniciativas público-privadas e atendendo a 
um pedido nosso também, providenciou um número 
de WhatsApp. E foi essencial, porque Cacoal passou 
agora, nesses últimos cinco dias, por fortes chuvas e 
foi o Corpo de Bombeiros que atendeu de pronto, junto 
com a Defesa Civil da Prefeitura de Cacoal a população, 
que é quem precisa no momento chuvoso, como tem 
acontecido. E a previsão é que durante toda a semana 
os dias ainda sejam intensos de chuva. 
 E a gente vai fi car de prontidão como parlamentar, 
como parceiro da prefeitura, como porta-voz do Governo 
do Estado de Rondônia em Cacoal atento a qualquer 
necessidade do cacoalense. 
 Então, fi ca aqui o meu agradecimento ao 
Tenente Coronel Barreto, de Cacoal, a quem eu reporto 
aqui meus agradecimentos pela dedicação ao trabalho. 
E também ao Comandante Nivaldo pelo trabalho que 
vem prestando à instituição Corpo de Bombeiros. E 
dizer que a entrega ofi cial ainda será feita, muito em 
breve, junto com o Governador Coronel Marcos Rocha, 
de todas as outras UR’s (Unidades de Resgate) que 
foram adquiridas, totalizando 10 unidades para toda a 
corporação do Estado de Rondônia.
     Por fi m, e para fi nalizar, Presidente, eu já sei 
que meu tempo se excedeu, mas eu preciso deixar 
registrada a minha participação no aniversário da 
cidade de Theobroma - que completou 33 anos. Nós, 
em uma tarde de sábado, fi zemos um grande evento, 
eu, o Prefeito Adailton Fúria e toda a sua equipe, junto 
com Joaninha - que já se apresentou em Vilhena várias 
vezes, é um sucesso. Reunimos mais de mil pessoas ali 
no centro da cidade. 

Eu quero agradecer ao Prefeito Gilliard, e ao seu 
chefe de gabinete, Juliano; ao Presidente da Câmara, 
Adelson Correia – Dedé, como é conhecido -, pela 
oportunidade de levar alegria, de forma gratuita, àquela 
população que nunca tinha visto nada parecido, e nós 
fomos até a cidade de Theobroma levar essa alegria.
   E pelo fi m da noite, no dia 15/02, no sábado, nós 
participamos de um evento, inclusive a Deputada 
Lebrinha ladeou comigo na comemoração do aniversário 
da cidade de Ministro Andreazza. Uma cidade do coração, 
uma cidade que a gente tem defendido muito aqui, na 
tribuna da Assembleia Legislativa, e que reuniu mais de 
3.000 pessoas em um público extraordinário. 

Meu reconhecimento aqui ao seu trabalho, 
Prefeito Mila da Agricultura, e Vice-Prefeito Fofão. Foi 
uma festa como eu nunca tinha visto nada parecido 
naquela cidade, que vive um momento de paz, de 
austeridade e de muita conquista, graças s nossa união 
política, que já perdura por muitos anos.

Eu quero, por fi m, deixar um convite aqui a 
todos os cacoalenses, anotem aí, um pedido nosso, no 
fi nal do ano, depois de ter acontecido no Distrito do 

Riozinho, eu e o ex-Vereador Minduin (Ezequiel Câmara) 
e o Vereador Kapiche, solicitamos que a edição do 
“Rondônia Cidadã”, acontecesse na cidade de Cacoal, no 
Distrito de Divinópolis. E nós já temos data marcada. É 
nesse fi nal de semana.
    Eu quero agradecer ao Governo do Estado de 
Rondônia e todas as Secretarias envolvidas. Atenção 
moradores de Cacoal e região, o “Rondônia Cidadã” 
está chegando, com emissão de carteiras de identidade, 
segunda via de CPF, auxílio na negociação de dívidas, 
abertura de contas, pendências no INSS, corte de cabelo 
gratuito, emissão e atualização de cartão do SUS e 
tudo que você imaginar. Presença da Justiça Eleitoral; 
presença da nossa equipe, do nosso gabinete que estará 
à disposição 100% na Escola Municipal João de Deus 
Simplício. Vão ser 2 dias, das 8:00 às 16:00, no sábado, 
e no domingo - você que vai estar em casa, você da área 
rural de Cacoal, pode participar da edição do “Rondônia 
Cidadã” no Distrito de Divinópolis - das 8:00 ao meio-
dia, e a nossa equipe estará lá a sua disposição, está 
bom?
    Esse era o meu chamado a você, cacoalense. 
Participe da edição do “Rondônia Cidadã”.  Presidente, 
muito obrigado!

 A SRA. ROSANGELA DONADON (Presidente) - 
Parabéns Deputado Cássio! Eu vi, Deputado Cássio, nas 
fotos, nas redes sociais dos eventos, que você prestigiou 
em vários municípios, milhares de pessoas participando. 
Parabéns pela sua atuação e pelo seu brilhante trabalho, 
em vários municípios do nosso Estado.
 Eu gostaria de convidar para fazer o uso da fala, 
o Deputado Ribeiro do Sinpol, por cinco minutos sem 
aparte.

 O SR. RIBEIRO DO SINPOL – Obrigado, 
Presidente. Parabéns pelo excelente trabalho que 
fi zeram lá em Vilhena. Parabéns pela vossa condução 
junto com os outros nobres parlamentares da Região 
do Cone Sul, junto com o Governador do Estado de 
Rondônia. Parabéns, Deputada Rosangela. 
 É um ano que nós estamos começando, e hoje, 
a 3ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura. Além da 
satisfação, Senhor Governador, iniciamos o ano com 
muita expectativa, colegas parlamentares, senhoras e 
senhores presentes.
 O início de um ano legislativo, e sempre temos a 
oportunidade para refl etirmos sobre o quanto evoluímos 
e para quanto iremos estabelecer prioridade, quanto 
ao que ainda precisamos avançar. Ao longo dos últimos 
anos, com apoio irrestrito do nosso Parlamento, e sobre 
a gestão corajosa do nosso Governador Coronel Marcos 
Rocha, Rondônia avançou signifi cativamente - segundo 
pesquisa divulgada pelo IBGE no terceiro trimestre de 
2024, alcançou a menor taxa de desemprego do País, 
com 2,1%, é o Brasil que dá certo, essa parceria.
 E pelo quinto ano consecutivo, o nosso Estado 
alcançou a nota máxima de capacidade de pagamento 
na avaliação nacional; conquistou a terceira melhor 
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posição no país de índice de liquidez no ranking de 
competitividade.
 Recebemos recentemente o Selo Ouro, 
por excelência na Educação; batemos recordes em 
exportações no agronegócio e em uma demonstração 
de união e força, vencemos juntos, a grave crise da 
segurança pública no começo do ano.
  Esta Assembleia, senhoras e senhores, 
mostrou-se conciliadora e respeitosa, um Parlamento a 
serviço das legítimas aspirações do povo rondoniense, 
fi rmando-se como grande fi adora das mudanças que 
Rondônia precisa.
Temos novos desafi os para 2025, colegas parlamentares, 
amigos, mas vejo o Estado cada dia mais preparado para 
se desenvolver em matéria econômica, social e política.
Agradeço a confi ança do povo do Estado de Rondônia, 
a parceria dos pares deputados, em especial nosso 
Governador Coronel Marcos Rocha, o qual confi a em 
mim a função de ser vice-líder do Governo e também 
um carinho especial, uma pessoa que, eu tenho certeza 
que eu irei aprender muito, e será a primeira vez que 
ele fará a postura de ser líder do governo, o Deputado 
Jean Oliveira.
 Tenho certeza que com a sua sabedoria, a sua 
resiliência, a sua perspicácia, fará com que essa gestão 
dos próximos dois anos, essa parceria junto com a 
Assembleia Legislativa na gestão do Presidente Alex 
Redano e a vossa liderança no governo, com as pautas 
democráticas, republicanas, e conciliadoras, eu tenho 
certeza que nós faremos uma gestão com muitas políticas 
públicas, que possam, assim, trazer o desenvolvimento, 
Deputado Jean Oliveira, para o Estado de Rondônia, 
para os que mais precisam e fazer com que Rondônia, 
seja a Rondônia que nós queremos. Muito obrigado!

 O SR. CIRONE DEIRÓ – Só por Questão de 
Ordem, Deputada Rosangela.

 O SR. ROSANGELA DONADON (Presidente) - Eu 
só quero aqui parabenizar o Deputado Ribeiro da Sinpol, 
que foi indicado hoje pelo Governador como vice-líder 
do governo e líder do governo o Deputado Jean Oliveira. 
Parabenizar o Deputado Ribeiro que tem feito um grande 
trabalho aqui nesse Parlamento. E hoje foi nomeado pelo 
governo como vice-líder, tem a confi ança do governador 
e tem feito um grande trabalho. 
 Então, parabéns, deputado, eu sei que o 
senhor vai representar muito bem essa Casa de Leis, 
as demandas da nossa população, e fazer com que as 
políticas públicas possam chegar em nossa população. 
Parabéns ao nosso Deputado Ribeiro da Sinpol. Parabéns 
meu amigo por ter sido escolhido pelo nosso Governador, 
para ser o vice-líder do governo, E o líder do Governo 
Deputado Jean Oliveira, parabéns meu amigo.
 E vocês desenvolvem um trabalho excelente 
aqui na Assembleia Legislativa e esse comprometimento 
com o nosso Governo do Estado é que conduziu vocês a 
serem escolhidos pelo nosso Governador. Parabéns!
Gostaria de convidar aqui para fazer uso da fala é o 

Deputado Ismael Crispin, cinco minutos sem aparte.

 O SR. ISMAEL CRISPIN - Senhora Presidente, 
senhores e senhoras deputadas. O público que nos 
acompanham aqui de modo presencial e aqueles 
também, que acompanham através do YouTube, do 
Facebook, da página da Assembleia Legislativa do 
Estado de Rondônia.
 Senhora Presidente, eu vou fazer uso da fala, 
muito brevemente, para três temas aqui, que considero 
dignos de registro por esta Casa de Leis. Primeiro, 
agradecer ao Governo do Estado de Rondônia em nome 
do Governador Coronel Marcos Rocha o Departamento 
de Estrada e Rodagem, DER sob a direção do Coronel 
Éder, que nesse momento realizam lá no meu município, 
a cidade de São Miguel do Guaporé, o recapeamento de 
cinco quilômetros nas principais ruas e avenidas daquela 
cidade. É um investimento por parte do governo, 
considerado importante, dado a movimentação de uma 
das cidades mais prósperas do Estado de Rondônia. E 
por que não dizer o maior produtor de café desse Estado, 
o que nos deixa de sobremaneira muito feliz, de saber 
que o Município de São Miguel do Guaporé tem dado a 
sua contribuição para o desenvolvimento do Estado de 
Rondônia.
 Mas, hoje, estamos usando e fazendo aqui a 
abertura do ano legislativo com um olhar diferenciado, 
assumindo novos compromissos. A Assembleia 
Legislativa que olha para os próximos dois anos que nós 
temos de mandato, de trabalho, precisamos reconhecer 
que existem temas que precisam ser trazidos a essa 
Casa e debatidos por aqueles que de fato representam o 
povo rondoniense.
 Aproveitar a oportunidade aqui, para parabenizar 
o Deputado Jean Oliveira, líder do governo nessa 
Casa e destacar aqui, meu líder, que nós precisamos 
trazer de volta, e eu que assumo agora a Presidência 
da Comissão de Meio Ambiente nessa Casa, acho que 
talvez uma Comissão muito sensível, mas com temas 
muito peculiares, por exemplo, nós precisamos trazer 
de volta - e aqui quero reforçar com Vossa Excelência e 
os demais companheiros um compromisso do Governo 
do Estado de Rondônia, através do nosso Governador -, 
que é trazer para discussão e votação aproximação do 
zoneamento socioeconômico e ecológico desse Estado.
 Nós já discutimos esse tema. Repito, é um tema 
muito sensível, mas que é importante. O Estado de 
Rondônia é um Estado com a sua aptidão agropecuária 
e agrícola voltada para o setor produtivo mas nós não 
podemos mais fugir da discussão ambiental, da discussão 
sustentável. Nós precisamos trazer para a regularidade 
alguns produtores que estão fazendo investimentos 
importantes neste Estado e à margem da lei. 
 Essa é a discussão que nós precisamos fazer: 
que importa ao Cone Sul do Estado, à Comunidade 
Baixão de Alta Floresta, que importa a Guajará-Mirim, e 
que importa a Rondônia e os seus rondonienses. Esse é 
um tema, e talvez o tema mais importante a ser discutido 
nesses próximos dois anos por esta Casa. É muito 
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importante, e eu quero ressaltar aqui a importância de 
que o governo traga para esta Casa esse importante 
debate.
 Nós estamos falando de progresso, produtividade, 
crescimento, da necessidade da regularização fundiária e 
de dar segurança jurídica aos nossos produtores. Esse é 
um tema que nós precisamos enfrentar. E faço isso com 
muita alegria e tranquilidade, buscando me adequar, 
tendo qualidade técnica para que nós possamos fazer 
esse debate, Deputado Cirone, porque, se nós queremos 
e sonhamos que, daqui a pouco o Estado passe a discutir 
a chegada de grandes indústrias para cá, precisamos 
organizar esse Estado.
 E organizar esse Estado passa pela discussão 
do zoneamento socioeconômico e ecológico. Nós 
precisamos fazer isso. Rondônia vez por outra, temos 
uma discussão e ela acaba sendo apontada. Agora nessa 
semana, por exemplo, nós tivemos um apontamento nas 
grandes mídias do Ministério Público Federal em relação 
ao abate dos búfalos na Reserva Ecológica Guaporé, no 
município de São Francisco do Guaporé. 
 É um tema sensível, sem dúvida nenhuma. É um 
tema sensível. Mas também é um tema que pode render 
dividendos a esse Estado, Deputado Pedro Fernandes. 
Então, nós precisamos trazer para esta Casa, para o 
ambiente adequado, o debate. Porque é aqui que nós 
vamos garantir aos rondonienses a possibilidade de 
seguir crescendo e de seguir desenvolvendo.
 Então, trago esse tema, Senhora Presidente, na 
noite de hoje, dizendo que nós precisamos nos debruçar 
sobre aquilo que interessa Rondônia, sobre aquele que 
pode enriquecer ainda mais o Estado. Muito Obrigado. 

 O SR. CIRONE DEIRÓ - Questão de Ordem.
Deputado Crispin, o senhor trouxe um tema muito 
relevante aqui para esta Casa. Deputada Rosangela, a 
senhora, que é do Cone Sul, e nós tivemos o encontro 
com alguns produtores daquela região, do sul do Estado, 
onde eles hoje estão produzindo de forma irregular. 
 Porque no zoneamento existente hoje do 
Estado de Rondônia, aquelas pessoas não poderiam 
estar plantando naquelas áreas. E esse zoneamento no 
qual o Deputado Ismael Crispin traz à baila, é um tema 
que vai rentabilizar aqui no Estado de Rondônia melhor 
condições para todos os produtores, para as pessoas que 
vieram para esse Estado, que acreditam nesse Estado e 
que hoje estão de forma irregular, e muitos setores aqui 
do Estado produzindo. 
 É um tema relevante, é um tema que o Governo 
do Estado já fez esse levantamento do zoneamento e 
mandou para esta Casa, mas devido a várias emendas 
colocadas, esse projeto acabou sendo aprovado, mas 
questionado a sua aprovação na Justiça e não foi dado 
continuidade. 
 Então, nós precisamos que o governo realmente 
pegue esse estudo e o reavalie, juntamente com esta 
Casa, para que possamos favorecer o nosso setor 
produtivo de Rondônia e a todas as pessoas que fazem 
a diferença neste Estado, na produção agrícola. 

 Fica aqui os meus parabéns ao Deputado Ismael 
Crispin e o nosso reforço e pedido ao Governo do Estado 
para que faça esse zoneamento o mais breve possível. 
Obrigado, Presidente.

 A SRA. ROSANGELA DONADON (Presidente) – 
Parabéns, Deputado Ismael Crispin e Deputado Cirone. 
É um tema muito relevante. Eu tenho certeza que todos 
os deputados têm interesse em debater. Nosso Estado 
é um Estado se destaca na produção de grãos. Então, 
estamos aqui para contribuir com o desenvolvimento do 
nosso Estado. 
 Gostaria de chamar aqui para fazer o uso da fala 
o Deputado Eyder Brasil, por cinco minutos, sem aparte.

 O SR. EYDER BRASIL - Graça e paz ao nosso 
Senhor Jesus e a todos que nos acompanham aqui 
nessa Assembleia, nessa noite de terça-feira. Para mim 
é uma grande honra, Presidente, Deputada Rosangela 
Donadon, estar aqui. 
 A minha volta aqui, Vereadora Sol de Verão – 
que continua aqui nos acompanhando, parabéns viu - é 
um testemunho vivo da graça e da misericórdia do nosso 
Senhor Jesus em nossas vidas, na minha vida e na vida 
da minha família.
 Eu que passei quatro anos neste Parlamento no 
meu primeiro mandato e depois passei dois anos fora. 
De antemão, não entendia o porquê de aquilo estar 
acontecendo, Deputado Delegado Camargo, na minha 
vida. Hoje, eu dou glória a Deus por não ter sido reeleito 
em 2022. O Senhor me levou para o deserto, me tratou, 
curou as minhas feridas da minha alma e me deu uma 
nova oportunidade novamente. 
 Então, eu só posso realmente louvar e agradecer 
ao nosso Senhor Jesus por tanta generosidade, por 
tanto amor para com a minha vida e com a vida da 
minha família. E eu tenho falado sempre: se Ele me deu 
essa oportunidade de estar aqui novamente, eu que na 
eleição de 2024, para vereador obtive 470 votos e para 
muitas pessoas tinha morrido para política. Duas horas 
após o resultado das urnas de Porto Velho o senhor me 
levanta como deputado estadual novamente. 
 Então, existe um propósito de Deus na minha 
vida e através da minha vida. E eu quero me gastar 
para o Senhor, representando o povo rondoniense, 
representando aqui toda a nossa sociedade, o pequeno, 
grande, o médio produtor, os nossos servidores públicos, 
os nossos pecuaristas, os nossos empreendedores, 
enfi m, toda a sociedade rondoniense. 
 E quero dizer ao Estado de Rondônia, que na 
última semana fui eleito como Presidente da Comissão 
de Segurança Pública aqui nessa Casa de Leis e quero 
fazer valer a confi ança dos meus pares, em me confi ar 
tamanha missão. Tivemos, nos últimos dias, ataques 
de facções criminosas contra a nossa tropa, contra os 
nossos homens, dizendo que o Estado de Rondônia 
deveria se curvar aos criminosos. 
 E, juntamente com a Secretaria de Segurança 
Pública, juntamente com a Polícia Militar do Estado de 
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Rondônia, representando o Parlamento, estive reunido 
com o Secretário, com o prefeito desta cidade e com 
outras autoridades, e nós de pronto já estendemos a 
mão. Em uma operação conjunta deste Parlamento com 
Poder Executivo foi dada a continuidade às operações 
militares, e com isso conseguiu, assim como muito bem 
falou o nosso Deputado Cássio Gois, estancar aquelas 
ações criminosas que tanto nos deixavam temerosos, e 
reféns dentro da nossa própria casa. 
 E eu falei isso em um programa de rádio 
essa semana, Deputado Cássio Gois. Em uma guerra, 
infelizmente, há mortes. Em uma guerra, infelizmente, há 
perdas, há baixas, mas o Estado de Rondônia não pode 
se curvar à criminalidade. O Estado de Rondônia é muito 
maior que facções criminosas; o Estado de Rondônia 
pertence ao nosso Senhor, e não podemos, enquanto 
autoridades públicas, levantadas pelo Senhor, baixarmos 
as nossas cabeças e deixar que a criminalidade nos 
mantenha reféns. Outrora, os nossos militares do Estado 
de Rondônia, conseguiram eliminar alguns criminosos, 
que vieram de outro Estado, com alvos específi cos de 
nossos militares. 
 E, por essa razão, eu entro com um 
Requerimento, Presidente Alex Redano de Voto de 
Louvor a todos os militares da Força Tática do nosso 
Estado de Rondônia. Gostaria de fazer muito mais, 
Deputada Rosangela Donadon. Um Voto de Louvor é 
muito pouco para tudo aquilo que os nossos militares 
têm feito no Estado de Rondônia. Um Voto de Louvor 
é praticamente um nada, perto de quem coloca a vida 
para nos defender, para defender os nossos fi lhos, 
para defender as nossas famílias. Mas é um passo. E 
é um primeiro passo que esse deputado vai conceder 
aos nossos policiais militares da Força Tática do Estado 
de Rondônia, em especial aqui da nossa capital. Vai 
conceder o Voto de Louvor aos militares que estavam 
na operação que conseguiu aniquilar o golpe que estava 
vindo contra os nossos militares. É pouco que nós vamos 
fazer, mas é o primeiro passo. 

(Às 19 horas e 55 minutos, a Senhora Rosangela 
Donadon passa a presidência ao Senhor Alex 
Redano)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Desculpa, 
Deputado Eyder Brasil. Um aparte, por gentileza. 

 O SR. EYDER BRASIL - Com certeza, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Gente, só 
pedir a gentileza para todos os deputados fi carem atentos, 
nós temos hoje um Projeto de Lei muito importante, que 
a eleição do nosso Corregedor Parlamentar e Ouvidor 
Parlamentar. Então é um compromisso muito sério. 
Sei que os deputados estão atentos, os que não estão 
presenciais, estão de maneira on-line, mas pedir para 
a Assessoria, todos que estão acompanhando, para 
acompanhar muito próximo porque nós precisamos ter 
quórum. E em breve vamos fazer a votação. 

 Outra situação que eu gostaria, é respeitar, 
gente. Eu sei que todo mundo se inscreveu, primeiro dia 
normal, e estamos aqui para isso, para trabalhar, mas 
respeitar o prazo dos 5 minutos sem aparte. Perdão pela 
interrupção. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Por videoconferência) - 
Presidente, Alan Queiroz. Regista a minha presença, por 
favor, Presidente? 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Meu nobre 
amigo, nosso 1º Secretário da Casa de Leis, registra a 
presença do Deputado Alan Queiroz. 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Por videoconferência) – 
Meu irmão, obrigado, vou acompanhar aqui, estou em 
trânsito, mas vou acompanhando. Obrigado. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Perdão, 
Deputado Eyder Brasil, por atrapalhar seu raciocínio. 

 O SR. EYDER BRASIL - Que é isso. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – À vontade. 

 O SR. EYDER BRASIL – Perfeito, Presidente, 
só para falar do nosso compromisso com os nossos 
servidores públicos, do nosso compromisso com a nossa 
sociedade, do nosso compromisso da Polícia Militar. 
 Eu quero trazer aqui algumas ações que a nossa 
Comissão de Segurança Pública, já vai trazer à tona 
para baila, Deputado Delegado Camargo, o senhor que 
faz parte dessa Comissão, Deputado Delegado Lucas, 
Deputado Ismael Crispin, Deputado Ezequiel Neiva, nós 
iremos tratar na Comissão de Segurança Pública sobre 
o descumprimento da palavra do Governo do Estado, 
acerca do último reajuste salarial, Deputado Jean 
Oliveira, no tocante aos nossos praças. 
 Foi feito um reajuste fantasioso, que essa Casa 
deliberou e os nossos praças foram os mais prejudicados, 
inclusive ocorrendo com isso uma perda salarial. 
 Nós iremos também tratar nessa Casa de um 
descumprimento do Secretário Coronel Vital, acerca 
de um acordo fi rmado com uma entidade de pessoas 
que fi zeram o último concurso. Há um acordo com o 
Secretário dizendo que, se a PGE fosse de acordo, iria 
fazer uma readequação da nota de corte do último edital. 
E isso não está sendo cumprido, hoje, pelo Secretário de 
Segurança. 
 Dois fatores importantíssimos que vão resultar 
nessa readequação da nota de corte do último edital. 
O primeiro é a necessidade de efetivo de ofi ciais, tanto 
para a nossa PM, quanto para os Bombeiros. 
Um outro fator muito importantíssimo, também, é o 
erário que será economizado como outro discurso. Então, 
isso também já está sendo pautado e será pautado na 
nossa Comissão de Segurança Pública. 
 Outro fato importante que nós iremos debater 
é a questão dos retroativos dos nossos policiais penais 
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que estão sendo debitados, e não estão sendo pagos. 
Estão sendo debitados de forma arbitrária, incabível, 
lesando os nossos policiais penais. 
 Outra pauta da nossa Comissão de Segurança 
Pública, que nós iremos tratar é a questão do aumento 
da verba de alimentação dos nossos socioeducadores. 
Então, estas e outras pautas nós iremos tratar dentro 
da nossa Comissão de Segurança. E aí, outras pessoas 
vieram para cá e foram até ao meu gabinete para 
desfazer uma injustiça que ocorreu há muitos anos, 
Deputado Jean Oliveira. 
 Umas classes desta Casa aqui que não receberam 
nenhuma forma de aumento salarial, de reajuste, e estão 
sendo, com isso, injustiçadas perante outras classes. 
Então, nós iremos tratar isso com a Mesa Diretora, 
na pessoa do Deputado Alex Redano, na questão dos 
assistentes legislativos e também da atividade de apoio 
de nível médio. 
 Presidente, por ora, é isso o que eu tenho a 
tratar. É isso o que eu tenho a trazer e eu fi co muito 
honrado em ser, novamente, presidido pelo meu amigo, 
Deputado Alex Redano, a quem eu desejo, oro, por muita 
sabedoria da parte de Deus para a sua nova gestão, 
para o seu novo mandato como Presidente desta Casa. 
Conte com o meu apoio, conte comigo para aquilo que 
for preciso. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado!

 O SR. JEAN MENDONÇA - Presidente, uma 
Questão de Ordem!  

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Meu 
grande amigo Eyder, Deus abençoe a sua missão, sua 
caminhada. Passo a palavra, a Questão de Ordem, para 
o Deputado Jean Mendonça. 
Gostaria de fazer um pedido a Vossas Excelências. Nós 
ainda temos alguns deputados para falar... 

 O SR. JEAN MENDONÇA – Eu só queria pedir 
para falar que colocassem para votar, e depois os 
colegas continuassem falando... Se Vossa Excelência 
assim entender e os demais colegas. Ficaria até mais 
prático. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Pode ser 
assim, deputados? 

 O SR. JEAN MENDONÇA - Pode, pode ser, 
Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Os que não 
falaram agora, falarão no Grande Expediente. 
Encerrada as Breves Comunicações. Passemos ao Grande 
Expediente. Não há oradores inscritos. Encerrado o 
Grande Expediente. 
 Comunico que, conforme o artigo 129 do 
Regimento Interno, não haverá Ordem do Dia nesta 
Sessão por ser a 1º Sessão Ordinária da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária. 
 Encerrada a Ordem do Dia, passemos às 
Comunicações de Lideranças. Não há inscritos. 
 Nada mais havendo a tratar, sob a proteção de 
Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco 
Sessão Extraordinária para, em seguida, realizar eleição 
aos cargos de Corregedor Parlamentar e Ouvidor 
Parlamentar e sua respectiva posse, nos termos do artigo 
4º da Lei Complementar nº 1056, de 20 de fevereiro de 
2020. 
Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão às 20 horas e 01 minuto) 

 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 18.02.2025
INÍCIO: 20h05min

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO
       
SECRETÁRIO: SR. CÁSSIO GOIS

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a 
proteção de Deus, em nome do povo rondoniense, 
iniciamos nossos trabalhos e declaro aberta a 1º Sessão 
Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 
11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia. 
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Solicito a 
dispensa da leitura da Ata, Senhor Presidente. 

  O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
dispensada a leitura da Ata da Sessão Extraordinária 
anterior e determino sua publicação no Diário Ofi cial da 
Assembleia Legislativa. 
 Comunico às senhoras e aos senhores 
parlamentares que a fi nalidade desta Sessão Extraordinária 
é a eleição dos cargos de Corregedor Parlamentar e 
Ouvidor Parlamentar deste Poder Legislativo, para o 2º 
biênio da 11ª Legislatura, nos termos do artigo 4ª da Lei 
Complementar 1056, de 20 de fevereiro de 2020. 
 Está suspensa a Sessão pelo tempo necessário 
à formalização junto à Mesa Diretora do registro dos 
candidatos. 
 Já apresentaram a o registro. 
Convido, nesse momento, o Excelentíssimo Senhor 
Deputado Cássio Gois, que faça a leitura da formalização 
de candidatura aos cargos.
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 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – 
“Excelentíssimo Senhor Presidente da Mesa Diretora da 
Assembleia Legislativa do Estado
 O Deputado Jean Mendonça, que o presente 
subscreve, nos termos regimentais, requer a Vossa 
Excelência o registro de sua candidatura ao cargo de 
Corregedor Parlamentar para o 2º Biênio da 11ª 
Legislatura. 
 Plenário das Deliberações, 18 de fevereiro de 
2025.”.
Está assinado pelo parlamentar. 
“Excelentíssimo Senhor Presidente da Mesa Diretora da 
Assembleia Legislativa do Estado
 O Deputado Jean Oliveira, que o presente 
subscreve, nos termos regimentais, requer a Vossa 
Excelência o registro de sua candidatura ao cargo 
de Ouvidor Parlamentar para o 2º Biênio da 11ª 
Legislatura da Assembleia Legislativa.
 Plenário das Deliberações, 18 de fevereiro de 
2025.”. 
Está assinado pelo parlamentar. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Não havendo 
outros parlamentares concorrentes, neste momento, 
passaremos à votação do candidato único, o Deputado 
Jean Mendonça para o cargo de Corregedor Parlamentar 
do 2º biênio da 11ª Legislatura. 
 Esclareço que serão realizadas duas votações e 
na medida que o Secretário for chamando o parlamentar 
para votar no candidato, ele responderá em voz alta 
“sim”, “não” ou “abstenção” para que o Secretário faça o 
devido registro do voto na folha de votação. 
 Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada 
nominal dos senhores parlamentares para votarem. 
Primeiramente, para o cargo de Corregedor Parlamentar. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) -  Está em 
votação o cargo de Corregedor Parlamentar do Deputado 
Jean Mendonça. 
Como vota o Deputado Alan Queiroz? 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Por videoconferência) - 
Voto “sim”, Secretário.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Como vota o 
Deputado Presidente Alex Redano? 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Voto “sim”, 
Senhor Secretário. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Cássio Gois, 2º Secretário, vota “sim”. 
Deputado Cirone Deiró, como vota? Deputado Cirone 
Deiró, como vota? 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – 
Deputado Cirone Deiró, “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Cláudia de Jesus, como vota? 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) 
– “Sim”. 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Anotou 
meu, Secretário?

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Anotado e 
também o seu, deputada. 
Deputado Camargo, como vota? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO - Voto “sim”, 
Senhor Secretário. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Delegado Lucas, como vota? 

 O SR. DELEGADO LUCAS - Eu, Deputado 
Delegado Lucas, voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputada 
Drª Taíssa, como vota?

 A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - 
Para que o Procurador de Primavera possa ser nosso 
Corregedor e cuidar da gente.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Como 
vota, deputada?

 A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - 
Voto “sim”, com certeza.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Edevaldo Neves? 
Deputado Eyder Brasil, como vota?

 O SR. EYDER BRASIL - Deixa eu ver aqui. 
Deputado Jean Mendonça, Deputado Jean Mendonça. 
Vou votar “sim”, Presidente. Vou votar “sim”. Merece 
meu voto. Estamos juntos.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Ezequiel Neiva como vota?

 O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) 
– Voto “sim”. Voto “sim”. Deputado Ezequiel Neiva.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputada 
Gislaine Lebrinha como vota?

 A SRA. GISLAINE LEBRINHA (Por 
videoconferência) – Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputada 
Ieda Chaves, como vota?
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 A SRA. IEDA CHAVES - Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Ismael Crispin, como vota?

 O SR. ISMAEL CRISPIN (Por videoconferência) – 
O candidato não pediu meu voto, mas eu voto “sim”.

 O SR. JEAN MENDONÇA – Meu líder, obrigado, 
obrigado pela confi ança.

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) 
– Deputado Cássio Gois, Deputado Cirone Deiró vota 
“sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Sim, 
senhor deputado, está anotado o voto, com certeza 
deputado. 
Deputado Jean Mendonça como vota?

 O SR. JEAN MENDONÇA - Eu voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Jean Oliveira, líder do governo, como vota?

 O SR. JEAN OLIVEIRA – Para que o Procurador 
de Primavera, que tem o nome mais bonito de toda 
Assembleia, voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Laerte Gomes, como vota?
Deputado Luis do Hospital, como vota?

 O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) 
– Deputado Luis do Hospital vota “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Luizinho Goebel, como vota?

 O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) 
– Deputado Luizinho Goebel vota “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Parceiro 
do governo.
Deputado Marcelo Cruz, como vota?
Deputado Nim Barroso, como vota?

 O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) – 
Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Pedro Fernandes, como vota?  

 O SR. PEDRO FERNANDES – Com certeza, “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Ribeiro do Sinpol, como vota?

 O SR. ALAN QUEIROZ (Por videoconferência) 

- Senhor Secretário, Deputado Alan Queiroz, “sim”. Só 
para deixar registrado meu voto, por favor, que eu fi quei 
fora de área.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Alan Queiroz, registrado o voto “sim”. 
Deputada Rosangela Donadon?

 A SRA. ROSANGELA DONADON – Voto “sim”.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Solicito ao 
Senhor Secretário que apure o resultado e comunique a 
esta presidência. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Com 20 
votos “sim”, nenhum contrário e nenhuma abstenção, 
está eleito Corregedor Parlamentar para o biênio 
2025-2026 da Assembleia Legislativa, o Procurador de 
Primavera, Deputado Jean Mendonça.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero 
aqui saudar, uma salva de palmas ao nosso Corredor 
da Assembleia Legislativa, eleito por unanimidade. Isso 
revela sua grande liderança, respeito e admiração que 
todos os deputados desta Casa têm por Vossa Excelência.

 O SR. JEAN MENDONÇA – Senhor Presidente, 
eu quero agradecer a cada colega aqui pela confi ança, 
por dar esta oportunidade. É uma tarefa, por hora, 
muita audaciosa e muito delicada, ser Corregedor da 
Assembleia Legislativa, que inclui promover a ordem, o 
decoro, e o respeito entre os colegas desta Casa. Mais 
uma vez, muito obrigado pela confi ança. E tenho certeza 
que vamos trabalhar com ética e transparência junto 
com os demais colegas, junto com a Mesa Diretora. E 
vamos estar na Corregedoria. Muito cuidado. A gente 
está atento. Obrigado a todos.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA
- Deputado Alan Queiroz   - sim
- Deputado Alex Redano   - sim
- Deputado Cássio Gois   - sim
- Deputado Cirone Deiró   - sim
- Deputada Cláudia de Jesus  - sim
- Deputado Delegado Camargo - sim
- Deputado Delegado Lucas  - sim
- Deputada Drª Taíssa   - sim
- Deputado Edevaldo Neves  - ausente
- Deputado Eyder Brasil    - sim
- Deputado Ezequiel Neiva  - sim
- Deputada Gislaine Lebrinha  - sim
- Deputada Ieda Chaves   - sim
- Deputado Ismael Crispin  - sim
- Deputado Jean Mendonça  - sim
- Deputado Jean Oliveira  - sim
- Deputado Laerte Gomes  - ausente
- Deputado Luis do Hospital  - sim
- Deputado Luizinho Goebel  - sim
- Deputado Marcelo Cruz  - ausente
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- Deputado Nim Barroso   - sim
- Deputado Pedro Fernandes  - sim
- Deputado Ribeiro do Sinpol  – ausente
- Deputada Rosangela Donadon  - sim

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Neste 
momento proclamaremos o resultado. Com 20 
votos, declaro eleito para o cargo de Corregedor 
Parlamentar do 2º biênio da 11º Legislatura deste 
Poder o Deputado Jean Mendonça. Parabéns.
 Está suspensa a Sessão pelo tempo necessário à 
lavratura do respectivo Termo de Posse.

(Suspende-se esta Sessão às 20 horas e 13 
minutos e reabre-se às 20 horas e 14 minutos)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
reaberta a Sessão. Solicito ao Secretário que proceda à 
leitura do Termo de Posse. E convido o Secretário para 
estar acompanhando ao lado do Secretário Cássio Gois.  

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – “Termo de 
Posse N° 31/2025.

Termo de Posse do Corregedor Parlamentar 
para o 2° (segundo) biênio da 11º (décima primeira) 
Legislatura.
 Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os Deputados 
Estaduais em Sessão Extraordinária, no Plenário 
da Assembleia Legislativa, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Deputado Alex Redano, para 
eleição e posse do Corregedor Parlamentar, do 2° 
(segundo) biênio da 11º (décima primeira) Legislatura. 
Após o processo de votação e diante da proclamação 
do resultado da eleição, o Senhor Presidente declarou 
eleito no cargo de Corregedor Parlamentar, o 
Excelentíssimo Senhor Deputado Jean Mendonça. 
Em seguida, após a leitura e assinatura deste Termo 
de Posse, o Excelentíssimo Senhor Presidente declarou 
empossado no cargo de Corregedor Parlamentar, para 
o 2° (segundo) biênio da 11° (décima) Legislatura da 
Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, com 
mandato a contar de 1° de fevereiro de 2025 a 31 de 
janeiro de 2027, o Excelentíssimo Senhor Deputado Jean 
Mendonça.
 Em fi rmeza, lavrou-se o presente Termo que, 
lido e achado conforme, segue assinado pelo Senhor 
Presidente da Assembleia Legislativa e pelo Deputado 
empossado no respectivo cargo.

Plenário das Deliberações, 18 de fevereiro de 
2025. 
Deputado Alex Redano - Presidente – ALE/RO
Deputado Jean Mendonça - Corregedor Parlamentar.”.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Convido o 
Deputado Jean Mendonça, eleito neste Ato, para assinar 
o Termo de Posse. 

(Assinatura do Termo de Posse de Corregedor 

Parlamentar)

 Declaro empossado no Cargo de Corregedor 
Parlamentar deste Poder, para o 2º Biênio da 11ª 
Legislatura, com mandato até 31 de janeiro de 2027, 
o Deputado Jean Mendonça. Parabéns. Uma salva de 
palmas.
 Passaremos à votação para o Cargo de Ouvidor 
Parlamentar. Solicito ao Senhor Secretário que faça 
chamada nominal dos senhores parlamentares para 
votarem.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Colocado 
em votação pelo Presidente da Assembleia o cargo de 
Ouvidor da Assembleia Legislativa. Candidato único, 
Deputado Jean Oliveira. 
 Vamos colocar em votação. Chamada nominal 
dos deputados presentes nesta Sessão Extraordinária.
Como vota o Deputado Alan Queiroz? 
Como vota o Deputado, Presidente da Assembleia, Alex 
Redano? 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - “Sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Cássio Gois vota “sim” para o Deputado Jean Oliveira.
Como vota o Deputado Cirone Deiró? 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) - 
Deputado Cirone Deiró vota “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Cláudia de Jesus, como vota?

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) 
- Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Delegado Camargo, como vota? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Voto “sim”, 
Presidente.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Delegado Lucas, como vota?

 O SR. DELEGADO LUCAS - Voto “sim”, sob 
orientação do meu Corregedor, líder do governo.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Drª Taíssa, como vota? 

 A SRA. DRA. TAÍSSA - Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Edevaldo Neves, como vota? 
Deputado Eyder Brasil, como vota?

 O SR. EYDER BRASIL - Voto “sim”. 
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 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ezequiel Neiva, como vota? 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) - 
Voto “sim”. Deputado Ezequiel Neiva vota “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Gislaine Lebrinha, como vota?

 A SRA. GISLAINE LEBRINHA (Por 
videoconferência) - Voto “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Ieda Chaves, como vota? 

 A SRA. IEDA CHAVES - Voto “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ismael Crispin, como vota? 
Deputado Ismael Crispin, como vota? 
Deputado Jean Mendonça, como vota? 

 O SR. JEAN MENDONÇA - Eu voto “sim”. É uma 
honra votar no meu amigo, líder do governo, Deputado 
Jean, os “Jeans” nasceram para dominar o mundo. 
Parabéns pela ouvidoria. Voto “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Jean Oliveira, como vota, líder? 

 O SR. JEAN OLIVEIRA – Quero aproveitar a 
oportunidade para agradecer todos os votos que nós 
obtivemos até aqui, e pedir para os demais, que ainda 
não votaram, que votem “sim”. 
O meu voto é “sim”, Secretário.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Parabéns, 
líder do governo, segue acirrado. 
Deputado Laerte Gomes? 

 O SR. ALAN QUEIROZ (Por videoconferência) - 
Deputado Alan “sim”, meu líder, por favor, Secretário.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Deputado 
Alan Queiroz “sim”, computado o seu voto.
Deputado Luis do Hospital, como vota? 

 O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) 
- Deputado Luis do Hospital vota no Deputado Jean 
Oliveira, nosso líder.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Luizinho Goebel, como vota?

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) 
- Deputado Luizinho Goebel acompanha o 
encaminhamento do líder, Deputado Jean Oliveira.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 

Marcelo Cruz, como vota? 
Deputado Nim Barroso, como vota? 
Deputado Pedro Fernandes, como vota? 

O SR. PEDRO FERNANDES – Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ribeiro do Sinpol, como vota? 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL – Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Rosangela Donadon, como vota? 

A SRA. ROSANGELA DONADON - Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Nim Barroso? 

Vou encerrar a votação. Com 19 votos “sim”, 
nenhum contrário e nenhuma abstenção, está eleito 
Ouvidor Parlamentar da Assembleia Legislativa, o líder 
do governo, Deputado Jean Oliveira, para o biênio 
2025/2026. 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA
- Deputado Alan Queiroz   - sim
- Deputado Alex Redano   - sim
- Deputado Cássio Gois   - sim
- Deputado Cirone Deiró   - sim
- Deputada Cláudia de Jesus  - sim
- Deputado Delegado Camargo - sim
- Deputado Delegado Lucas  - sim
- Deputada Drª Taíssa   - sim
- Deputado Edevaldo Neves  - ausente
- Deputado Eyder Brasil    - sim
- Deputado Ezequiel Neiva  - sim
- Deputada Gislaine Lebrinha  - sim
- Deputada Ieda Chaves   - sim
- Deputado Ismael Crispin  - não votou
- Deputado Jean Mendonça  - sim
- Deputado Jean Oliveira  - sim
- Deputado Laerte Gomes  - ausente
- Deputado Luis do Hospital  - sim
- Deputado Luizinho Goebel  - sim
- Deputado Marcelo Cruz  - ausente
- Deputado Nim Barroso   - não votou
- Deputado Pedro Fernandes  - sim
- Deputado Ribeiro do Sinpol  – sim
- Deputada Rosangela Donadon  - sim

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Nesse 
momento, proclamaremos o resultado: com 19 
votos “sim”, declaro eleito para o cargo de Ouvidor 
Parlamentar do 2º biênio da 11ª Legislatura 
deste Poder Legislativo o Deputado Jean Oliveira. 
Parabéns! Uma salva de palmas ao Deputado Jean. Uma 
grande missão. 
 Está suspensa a Sessão pelo tempo necessário 
para a lavratura do respectivo Termo de Posse. 
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(Suspende-se esta Sessão às 20 horas e 13 
minutos e reabre-se às 20 horas e 14 minutos)

 Está reaberta a Sessão e solicito ao Secretário 
que proceda à leitura do Termo de Posse.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) -  “Termo de 
Posse Nº 32/2025.
 Termo de Posse do Ouvidor Parlamentar 
para o 2º (segundo) Biênio da 11ª (décima primeira) 
Legislatura. 
 Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se os Deputados 
Estaduais em Sessão Extraordinária, no Plenário das 
Deliberações, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Deputado Alex Redano, para eleição e posse 
do Ouvidor Parlamentar do 2º (segundo) biênio da 
11ª (décima primeira) Legislatura. Após o processo de 
votação e diante da proclamação do resultado da eleição, 
o Senhor Presidente declarou eleito no cargo de Ouvidor 
Parlamentar o Excelentíssimo Senhor Deputado Jean 
Oliveira. Em seguida, após a leitura e assinatura deste 
Termo de Posse, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
declarou empossado no cargo de Ouvidor Parlamentar 
2º (segundo) biênio da 11ª (décima primeira) Legislatura 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, com 
mandato a contar de 01 de fevereiro de 2025 a 31 de 
janeiro de 2027, o Excelentíssimo Senhor Deputado Jean 
Oliveira. 
 Em fi rmeza, lavrou-se o presente Termo que, 
lido e achado conforme, segue assinado pelo Senhor 
Presidente da Assembleia Legislativa e pelo Deputado 
empossado no respectivo cargo.
Plenário das Deliberações, 18 de fevereiro de 2025.
Deputado Alex Redano – Presidente – ALE/RO
Deputado Jean Oliveira – Ouvidor Parlamentar.”.
Venha assinar o Termo de Posse, Deputado Jean Oliveira.

(Assinatura do Termo de Posse de Ouvidor 
Parlamentar)

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Declaro 
empossado no cargo de Ouvidor Parlamentar deste 
Poder para o 2º biênio da 11ª Legislatura, com mandato 
até 31 de janeiro de 2027, o Deputado Jean Oliveira. 
 O Deputado Jean Oliveira pediu a suspensão 
da Sessão por cinco minutos. Vamos nos reunir aqui 
próximo à Mesa? Está suspensa a Sessão por tempo 
indeterminado. 

(Suspende-se esta Sessão às 20 horas e 25 
minutos e reabre-se às 20 horas e 44 minutos)

 E nada mais havendo a tratar, invocando a 
proteção de Deus e, antes de encerrar a presente 
Sessão, convoco Sessão Extraordinária para em seguida 
apreciar matérias em condições regimentais.
 Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 20 horas e 45 minutos)

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 18.02.2025
INÍCIO: 20h48min

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO

SECRETÁRIO: SR. CÁSSIO GOIS

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
iniciamos os nossos trabalhos e declaro aberta a 2ª 
Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 
da 11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado 
de Rondônia.
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Peço, 
Presidente, a dispensa da leitura da Ata.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
dispensada a leitura da Ata.
 Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 
Secretário proceder à leitura das matérias a serem 
apreciadas.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR 109/2024 DO PODER 
EXECUTIVO/MENSAGEM 270/2024. Altera, acresce e 
revoga dispositivos da Lei Complementar nº 965, de 20 
de dezembro de 2017. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Senhor 
Presidente, para discutir. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Para discutir, 
com a palavra, nobre Deputado Delegado Camargo.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Senhor 
Presidente, chegou de última hora nesta Casa. Eu não 
tenho nem conhecimento da matéria, vou fazer uma 
solicitação de pedido de vista do presente projeto. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Tem que 
dar o parecer primeiro. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Após o parecer, 
sim, mas já adianto o pedido de vista.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – A matéria 
encontra-se sem parecer. Convido o nobre Deputado 
Eyder Brasil para proceder ao parecer em plenário.

O SR. EYDER BRASIL – Presidente, trata-se 
do Projeto de Lei Complementar 109/2024, de autoria 
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do Poder Executivo/Mensagem 270/2024, que “Altera, 
acresce e revoga dispositivos da Lei Complementar nº 
965, de 20 de dezembro de 2017”. 

“O projeto tem como fi nalidade a mudança 
de vinculação da Fundação Estadual de Atendimento 
Socioeducativo – Fease,  que atualmente está sob a égide 
da Secretaria de Estado de Assistência e Desenvolvimento 
Social – Seas, passando a ser vinculada à Secretaria de 
Estado da Segurança Defesa e Cidadania – Sesdec, com 
a fi nalidade de efetivar a garantia de direitos frente aos 
atendimento socioeducativo destinados a adolescentes 
em confl itos com a lei, bem como respaldar os servidores 
da Fundação e os adolescentes destinatários do serviço.”. 

Esse Projeto de Lei Complementar aportou 
nesta Casa ainda em 2024, em dezembro de 2024. É 
um acordo da categoria, Deputado Delegado Camargo, 
eu acabei de ligar para um dos diretores que fazem 
parte da Associação, do Sindicato dos Socioeducativos 
do nosso Estado, da Fundação Fease. Eles me disseram 
que é um acordo dele com o Secretário Vital, para eles 
passarem a constar no próximo realinhamento salarial 
para categoria. Então, isso aqui é um acordo da categoria 
com o Secretário de Segurança Pública. 

O meu parecer pela Comissão de Segurança 
Pública e pelas Comissões pertinentes é favorável ao 
encaminhamento do projeto, Presidente.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Presidente, então 
como eu fi z o pedido de vista, eu peço a Vossa Excelência 
a concessão que eu vou analisar aqui rapidamente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Podemos 
alterar a ordem.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Isso. Se Vossa 
Excelência puder inverter a ordem de votação. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Inverter a 
pauta.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Inverter a 
pauta, que é para eu poder olhar rapidamente aqui, por 
gentileza. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Agradeço a 
compreensão do nobre Deputado Delegado Camargo e 
está invertida a pauta.
Próxima matéria.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – PROJETO 
DE LEI 719/2024 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
265/2024. Altera dispositivos da Lei nº 2.760, de 5 de 
junho de 2012.
Lido, Senhor Presidente.  

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Questão de 
Ordem, Senhor Presidente. Esse é das metas fi scais?

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Esse projeto 

aqui é só a mudança de nomes dos Conselhos.
 O projeto se encontra sem parecer. Convido a 
Deputada Rosangela Donadon para proceder ao parecer, 
em plenário. 
 Gostaria já convidar aqui para estar mais próximo 
à Mesa, nosso Presidente da Comissão de Constituição 
e Justiça, Deputado Delegado Lucas. Abusar também de 
Vossa Excelência nos próximos pareceres.

 A SRA. ROSANGELA DONADON - Projeto 
de Lei 719/2024, de autoria do Poder Executivo/
Mensagem 265. O citado projeto atende aos requisitos 
de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e 
boa técnica Legislativa. Deste modo, somos de parecer 
favorável pelas Comissões pertinentes.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Alguém 
gostaria de discutir o parecer da nobre Deputada 
Rosangela Donadon? Não havendo, vamos à votação. 
Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 
contrários se manifestem. Está aprovado o parecer.
 Vamos agora à votação do projeto. Alguém para 
discutir o projeto? 
 Não há oradores escritos para discutir o projeto, 
vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. 
Aprovado o Projeto de Lei 719/2024. Vai ao 
Expediente.
Próxima matéria, Senhor Secretário.

 O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) 
– Presidente, Deputado Marcelo Cruz, registra minha 
presença.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registrada a 
presença do nobre Deputado Marcelo Cruz.

 O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) 
– Presidente Alex Redano, registra minha presença. Está 
registrada?

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registra a 
presença do Deputado Luis do Hospital, por favor.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – PROJETO 
DE LEI 650/2024 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
218/2024. Institui o Selo Social Rondoniense de práticas 
inovadoras para promoção, valorização e defesa de 
direitos. 
Lido, Senhor Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto 
encontra-se sem parecer. Gostaria de convidar o nobre 
Deputado Delegado Lucas, Presidente da Comissão de 
Constituição e Justiça da Assembleia Legislativa, para 
proceder ao parecer em plenário.

 O SR. DELEGADO LUCAS - Senhor Presidente, 
nobres pares, trata-se do Projeto de Lei 650/2024, de 
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autoria do Poder Executivo/Mensagem 218/2024, cuja 
Ementa: “Institui o Selo Social Rondoniense de práticas 
inovadoras para promoção, valorização e defesa de 
direitos.” 
 Compulsando detidamente os autos do presente 
Projeto de Lei, verifi camos que se encontram presentes 
todos os requisitos de boa técnica legislativa, de 
legalidade e de constitucionalidade, atendido também 
no Regimento Interno desta Casa. Portanto, o parecer 
pelas Comissões pertinentes é pela aprovação, Senhor 
Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, 
nobre Deputado Delegado Lucas.
 Coloco aqui em apreciação o parecer emitido 
pelo Deputado Delegado Lucas. Alguém gostaria de se 
manifestar? Não havendo, vamos à votação do parecer. 
Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 
contrários se manifestem. Está aprovado parecer.
 Vamos agora, neste momento, para a votação 
do projeto. Algum deputado para discutir? Não havendo, 
vamos à votação do projeto. Os deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Aprovado o Projeto de Lei 650/2024. Vai ao 
Expediente. 
Próxima matéria, Senhor Secretário.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – PROJETO 
DE LEI 717/2024 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
263/2024. Altera e acresce o Anexo I – Anexo de Metas 
Fiscais da Lei nº 5.832, de 16 de julho de 2024. 
Lido, Senhor Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O referido 
projeto encontra-se sem parecer e eu convido, neste 
momento, o nobre Deputado Delegado Lucas, Presidente 
da Comissão de Constituição e Justiça, para proceder ao 
parecer, em plenário. 

 O SR. DELEGADO LUCAS – Trata-se do Projeto de 
Lei 717/2024, de autoria do Poder Executivo, Mensagem 
263/2024. Ementa: “Altera e acresce o Anexo I – Anexo 
de Metas Fiscais da Lei nº 5.832, de 16 de julho de 
2024.”.
 Na oportunidade em que analisamos o presente 
Projeto de Lei, gostaria de parabenizar a articulação 
do líder do governo, Deputado Jean Oliveira, que de 
forma muito diligente conseguiu convencer a todos 
os parlamentares que encontravam-se com dúvidas 
a respeito do teor do projeto, o qual trata sobre as 
Metas Fiscais, aumenta a arrecadação do Estado, sendo 
portanto, sobremaneira satisfatório e importante para o 
Estado de Rondônia. Com o convencimento, de forma 
democrática e diplomática, foi possível então que o 
projeto fosse pautado e apresentado agora nesta Sessão. 
Então, dito isso, gostaria de salientar, Senhor Presidente, 
que o presente Projeto de Lei atende a todos os requisitos 
exigidos pela legislação, de boa técnica legislativa, de 
constitucionalidade, regimentalidade; sendo, portanto, 

o nosso parecer favorável pela aprovação. É como voto, 
Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado 
pelo parecer, nobre Deputado Delegado Lucas. Vamos 
à discussão do parecer. Algum deputado gostaria de 
discutir?  Não havendo, vamos à votação do parecer. 
Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 
contrários se manifestem. Aprovado o parecer.
Vamos, neste momento, à votação do projeto. Algum 
deputado para discutir? Não havendo, vamos à votação. 
Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 
contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 
717/2024 e vai ao Expediente. 
Próxima matéria, Senhor Secretário.

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Questão de 
Ordem, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Questão 
de Ordem concedida ao nobre Deputado Delegado 
Camargo. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Presidente, 
agora há pouco, no início desta Sessão, eu fi z o pedido 
de vista da Mensagem 270, cujo parecer foi emitido 
em plenário, nesta Casa, pelo Deputado Eyder Brasil. 
E, apenas para esclarecer aos colegas e à população 
que nos acompanha, este projeto está fazendo duas 
alterações. 
 Uma, muito simples, no tocante à denominação, 
à nomenclatura, ao nome da Secretaria, que, 
atualmente é Secretaria de Estado da Assistência e do 
Desenvolvimento Social (Seas), alterando para Secretaria 
de Estado da Mulher, da Família, da Assistência Social 
e do Desenvolvimento Social. Ou seja, mudança de 
nomenclatura, sem criação de cargos, sem alteração 
no orçamento, pelo que verifi co rapidamente aqui no 
projeto. Então, não vejo qualquer problema em nós 
avançarmos durante a votação. 
 Porém, há uma outra alteração aqui, e 
acredito ser esta a mais importante, é que dentre as 
competências da Secretaria de Assistência Social estão 
os menores infratores. Para o povo que nos assiste, são 
aquelas pessoas que tem menos de 18 anos, cometeram 
crime, acabam internadas e vão para o atendimento 
socioeducativo. 
 Quem estava fazendo e gerindo essa política 
era a Seas. Agora, a Seas está deixando de ter essa 
competência e está colocando lá na Secretaria de 
Segurança Pública, na Sesdec. 
 Concordo até com uma visão externada pelo 
Deputado Delegado Lucas, que seria talvez um pouco 
mais coerente, estas, minhas palavras, o recambiamento 
para junto à Sejus. 
 Aí, fui analisar o projeto, e, também não 
há mudança de orçamento, estrutura; é só questão 
de competência mesmo. E —, confi ando, deputado, 
em sua palavra, de que o senhor fez o contato, e de 
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que a categoria é de acordo, para fi ns de reajuste e 
alinhamento salarial —, Presidente, eu quero devolver 
o pedido de vista e já se encontra em situação de votá-
lo, pois as dúvidas que eu tive, do que se tratava o 
projeto, para mim estão esclarecidas. Então, me coloco 
à disposição para devolvê-lo e pode levar à votação. 
Obrigado, Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero aqui 
agradecer imensamente ao nobre Deputado Delegado 
Camargo, pela agilidade na análise e liberação do projeto. 
Quero também agradecer ao nobre Deputado Eyder 
Brasil, pelo voto de confi ança; e também ao Deputado 
Delegado Camargo. Aos demais parlamentares que 
estão aqui para nós avançarmos em pautas importantes 
para a nossa população rondoniense. 
 Quero deixar claro que a Presidência irá sempre 
respeitar todas as prerrogativas e sempre irá respeitar o 
Regimento Interno. Mas é muito bom, muito importante 
quando tem esse bom senso, o consenso. Sabemos 
que em muitas matérias haverá o dissenso, nem 
sempre vamos ter o mesmo pensamento, mas quero 
imensamente agradecer este momento de abrir mão da 
vista, abrir mão dos pedidos de informação, para que 
possamos pautar esses importantes projetos. 
 Quero ressaltar e parabenizar o Deputado Jean 
Oliveira, líder da Assembleia Legislativa, anunciado hoje 
pelo Governador. Quero também parabenizar o nosso 
vice-líder, Deputado Ribeiro do Sinpol, um deputado 
muito habilidoso, e que construímos, junto com todos 
os demais, esse consenso para aprovarmos hoje 
projetos importantíssimos como a LDO (Lei de Diretrizes 
Orçamentárias). 

 O SR. DELEGADO LUCAS – Presidente, Questão 
de Ordem.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Questão de 
Ordem concedida, Deputado Delegado Lucas.

 O SR. DELEGADO LUCAS - Quero parabenizar 
aqui a postura, a preocupação do Deputado Delegado 
Camargo. Nós que somos oriundos da Segurança 
Pública naturalmente temos que nos debruçar sobre 
esses temas. Importante a posição dele para entender 
mais do projeto. 
 E eu acredito que todos nós concordamos que 
na Seas  não é o local adequado, de fato, pela própria 
aptidão da pasta, mas surge a dúvida sobre qual seria a 
pasta mais apropriada. E aí está de parabéns o Deputado 
Delegado Camargo por querer estudar o motivo pelo 
qual vai para a Sesdec.
 E quero parabenizar também aqui o nosso já 
Presidente Comissão de Segurança Pública, o Deputado 
Eyder Brasil, que assim como o Deputado Delegado 
Camargo, preocupado com essa mudança da Fease, 
da Fundação, que também buscou aqui o diálogo, 
entrou em contato rapidamente com os representantes 
da categoria e conseguiu a informação de que é uma 

tratativa que foi construída dentro da classe. 
 Então, ninguém melhor do que os próprios 
servidores para saber onde é o local que se sentirão 
melhor acolhidos e que eles, de fato, sejam tratados 
como servidores pelas características que têm. Ali o 
trabalho não é de Assistência Social, na ponta, na prática 
é um trabalho de segurança pública voltada ali para o 
menor infrator, que muitas vezes acaba sendo até mais 
violento, mais intransigente do que o próprio maior de 
idade, o imputável. 
 E eu tenho certeza que o próprio Deputado 
Eyder também, se não tivesse tido rapidamente 
essa informação, assim como o Deputado Delegado 
Camargo também pediria informação ou vistas para 
poder se debruçar. E está acertado o posicionamento 
dos deputados, porque temas que são tão relevantes e 
importantes para a área da segurança e que impactam 
na vida do cidadão rondoniense devem ser objeto de 
estudo. 
 Então, eu queria só fazer o registro, Presidente, 
parabenizar os dois colegas parlamentares pela 
preocupação, tanto com todo o nosso sistema carcerário 
prisional que impacta na segurança pública, nas nossas 
vidas, no dia a dia, mas com os servidores também que, 
afi nal de contas, estão procurando um local onde se 
sintam ali absorvidos. 
 Nós temos diversas situações no Estado 
de Rondônia que os servidores, como por exemplo 
servidores da Saúde que estão lotados na Sejus não 
são tratados nem como servidores da Saúde, porque 
não estão na Sesau, mas também não são tratados 
como servidores da segurança pública porque são da 
Saúde. E acabam fi cando em um limbo ali que prejudica 
o exercício da atividade do servidor, porque ele não se 
sente com uma identidade, como algo que pertence. 
 Isso foi resolvido há algum tempo, a questão 
dos engenheiros que estavam espalhados pelo governo 
e todos foram arrecadados ali, estão, salvo engano, 
todos agora no DER e na Seosp também, que já é uma 
pasta que tem uma aptidão. 
 Então, que o Estado continue fazendo essas 
correções, porque o intuito é que melhore sempre e que o 
servidor público possa desempenhar sua tarefa da forma 
mais a dignifi car o trabalho dos próprios servidores, mas 
também da sociedade. Parabéns aos colegas deputados. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Foi dado o 
parecer. Alguém para discutir o parecer? Não há. Vamos 
à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 
estão, os contrários se manifestem. Fica aprovado o 
parecer.
 Vamos à votação do projeto. Gostaria de chamar 
a atenção de todos os parlamentares, principalmente os 
que estão de forma remota. Essa votação é nominal. O 
nosso nobre Deputado Cássio Gois, secretariando este 
trabalho, fará a chamada dos deputados.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Alan Queiroz, como vota? 
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Deputado, Presidente da Assembleia Legislativa, Alex 
Redano como vota? 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) - “Sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – O 2º 
Secretário, Deputado Cássio Gois, vota “sim”.
Deputado Cirone Deiró, como vota? 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) - 
Voto “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Cláudia de Jesus como vota?

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Delegado Camargo como vota? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO – Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Delegado Lucas como vota?

 O SR. DELEGADO LUCAS - “Sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Drª Taíssa como vota? 

 A SRA. DRA. TAÍSSA - “Sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Edevaldo Neves como vota? 

 O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) 
– Voto “sim”.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Eyder Brasil como vota?

 O SR. EYDER BRASIL - “Sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ezequiel Neiva como vota? 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) - 
Voto “sim”. Acompanho o relator. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Gislaine Lebrinha, como vota?
Deputada Ieda Chaves, como vota? 

 A SRA. IEDA CHAVES - Voto “sim”. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ismael Crispin, como vota? 
Deputado Jean Mendonça, como vota? 
Deputado Jean Oliveira, como vota? 

Deputado Laerte Gomes? 
Deputado Luis do Hospital, como vota? 

 O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) 
– Voto “sim”.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Luizinho Goebel, como vota?

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) 
- Deputado Luizinho Goebel vota “sim”.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Marcelo Cruz, como vota? 

Deputado Nim Barroso como vota? 

O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) – 
Voto “sim”.

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – 
Meu líder, Deputado Marcelo Cruz vota “sim”.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Computado 
o voto. 

O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) – 
Deputado Nim Barroso também “sim”.

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Tudo bem.
Deputado Pedro Fernandes como vota? 

O SR. PEDRO FERNANDES – Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputado 
Ribeiro do Sinpol como vota? 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL – Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - Deputada 
Rosangela Donadon como vota? 

A SRA. ROSANGELA DONADON - Voto “sim”. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – Com 
18 votos “sim”, Senhor Presidente, o Projeto de Lei 
Complementar. 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA
- Deputado Alan Queiroz   - ausente
- Deputado Alex Redano   - sim
- Deputado Cássio Gois   - sim
- Deputado Cirone Deiró   - sim
- Deputada Cláudia de Jesus  - sim
- Deputado Delegado Camargo - sim
- Deputado Delegado Lucas  - sim
- Deputada Drª Taíssa   - sim
- Deputado Edevaldo Neves  - sim
- Deputado Eyder Brasil   - sim
- Deputado Ezequiel Neiva  - sim
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- Deputada Gislaine Lebrinha  - ausente
- Deputada Ieda Chaves   - sim
- Deputado Ismael Crispin  - ausente
- Deputado Jean Mendonça  - não votou
- Deputado Jean Oliveira  - não votou
- Deputado Laerte Gomes  - ausente
- Deputado Luis do Hospital  - sim
- Deputado Luizinho Goebel  - sim
- Deputado Marcelo Cruz  - sim
- Deputado Nim Barroso   - sim
- Deputado Pedro Fernandes  - sim
- Deputado Ribeiro do Sinpol  – sim
- Deputada Rosangela Donadon  - sim

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está 
aprovado com 18 votos “sim”, nenhum voto 
contrário e nenhuma abstenção, o Projeto de Lei 
Complementar 109/2024. Vai ao Expediente.

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, 
Presidente.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Questão de 
Ordem concedida ao nobre Deputado Eyder Brasil.

O SR. EYDER BRASIL - Eu quero, de público, 
agradecer ao nosso Presidente Alex Redano por ter 
pautado este projeto.  Nós estávamos já saindo da sala 
de reuniões, e eu fi z a ligação para o meu amigo Douglas 
Viana - ele que é um dos representantes da Fease -, e nos 
deu sinal verde para que nós tratássemos e pautássemos 
esse projeto, que é de caráter do Executivo, de autoria 
do Executivo, mas pela sensibilidade do meu amigo - 
Presidente desta Casa, Deputado Alex Redano -, trouxe 
à baila para que nós, enquanto deputados, falássemos 
sobre, deliberássemos sobre.

Então, agradecer de público, a sensibilidade 
do meu amigo, Presidente desta Casa Deputado Alex 
Redano; do Deputado Rodrigo Camargo - que no 
primeiro momento pediu vista da matéria, e com toda 
razão, usufruindo do poder que é conferido a ele como 
parlamentar. Parabéns, meu amigo, 

Deputado Delegado Camargo, tenho certeza 
que essa é a primeira de muitas matérias, de muitos 
conteúdos do Poder Executivo, que nós iremos nos 
debruçar, e aquilo que for interessante para o Estado de 
Rondônia, para os nossos servidores públicos, Deputado 
Delegado Lucas, nós iremos, sim, fazer questão de 
aprovar nesta Casa. Mas, aquilo que nós entendermos, 
enquanto deputado, que não for favorável ao povo 
rondoniense, ao Estado de Rondônia, com certeza 
nós iremos pisar com o pé fi rme e não deixar que seja 
aprovado nada que venha de encontro aos interesses do 
povo, do coletivo, do nosso povo rondoniense.

 Mais uma vez, agradecer ao Presidente 

Deputado Alex Redano, por ter pautado esta matéria. 
Muito obrigado, Presidente.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Imagina, 
obrigado pelas palavras elogiosas, mas esse é o nosso 
dever também, estarmos atentos e ouvirmos os colegas 
que conhecem profundamente cada matéria.

Próxima matéria. 

O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) – PROJETO 
DE LEI 718/24 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 
264/2024. Institui os Programas Educacionais Policial 
Militar Mirim e Bombeiro Militar Mirim às crianças e 
adolescentes, no âmbito do Estado de Rondônia e 
revoga as Leis nº 2.089, de 15 de junho de 2009 e nº 
4.882, de 27 de outubro de 2020. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto 
encontra-se sem parecer. Gostaria de convidar o nobre 
deputado, Presidente da Comissão de Constituição e 
Justiça da Assembleia Legislativa, Deputado Delegado 
Lucas, para emitir ao parecer, em plenário. 

Senhores deputados, gostaria também de 
deixar todos os deputados, colegas parlamentares bem 
à vontade. Os projetos que forem de interesse dos 
parlamentares, nós estamos à disposição para pautar. 
Hoje, haja vista o horário avançado, mas nas próximas 
Sessões, nós estamos à disposição para dar prioridade 
aos projetos dos colegas deputados.

O SR. DELEGADO LUCAS – Presidente, eu 
quero aproveitar para fazer um pedido, para que a 
semana que vem seja pautado o Projeto de Resolução 
de nossa autoria, que implementa já, em parceria com 
Vossa Excelência, o projeto da “CCJ Cidadã”, no âmbito 
da Comissão de Constituição e Justiça para que nós 
possamos leva-la para o interior do Estado de Rondônia, 
para as Universidades.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está feito 
o compromisso, gostaria da equipe técnica aqui. 
Compromisso feito de pautar esse importante projeto 
- que serão as Sessões Itinerantes da Comissão de 
Constituição e Justiça. É algo inovador, eu não vou 
dar o spoiler aqui, eu vou deixar no momento certo, o 
autor do projeto fazer o anúncio ofi cial, mas eu quero 
de antemão já parabenizar o Deputado Delegado Lucas, 
por esse olhar especial de levar até a população do 
Estado de Rondônia, para conhecer de perto a Comissão 
de Constituição e Justiça.  

Com a palavra, Deputado Delegado Lucas para 
parecer.

O SR. DELEGADO LUCAS – Isso, e aproveitar 
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que já temos aqui presentes o Deputado Delegado 
Camargo, Deputado Pedro Fernandes, Deputada Drª 
Taíssa, Deputado Eyder Brasil, os quais são membros já 
da nossa Comissão de Constituição e Justiça para esse 
biênio, dizer que precisaremos de todos os senhores e 
senhoras, para que nós possamos fazer esse projeto sair 
do papel e virar realidade. Tenho certeza que todos irão 
gostar bastante da proposta.

Senhor Presidente, nobres pares, trata-se do 
Projeto de Lei 718/24, de autoria do Poder Executivo/
Mensagem 264, cuja Ementa: “Institui os Programas 
Educacionais Policial Militar Mirim e Bombeiro Militar 
Mirim às crianças e adolescentes, no âmbito do Estado 
de Rondônia e revoga as Leis nº 2.089, de 15 de junho 
de 2009 e nº 4.882, de 27 de outubro de 2020.”.

Compulsando detidamente os autos, 
Senhor Presidente, verifi co presentes os requisitos 
de regimentalidade, atendidos os pré-requisitos 
constitucionais, e também, o de boa técnica legislativa. 
Portanto, o presente Projeto de Lei  está apto para 
aprovação. Nosso parecer é favorável pelas Comissões 
pertinentes, Senhor Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, 
nobre Deputado Lucas. 
 Alguém para discutir o parecer? Não havendo, 
vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Aprovado o 
parecer.
 Vamos agora à votação do projeto. Em discussão. 
Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Aprovado o 
Projeto de Lei 718/2024 e vai ao Expediente. 
Próxima matéria. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - PROJETO 
DE RESOLUÇÃO 96/2025 DA MESA DIRETORA. 
Acrescenta § 3º ao artigo 3º da Resolução nº 601, de 
10 dezembro de 2024, que “Regulamenta a concessão, 
o procedimento e a prestação de contas de diárias 
no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de  
Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de agosto 
de 2021, e dá outras providências”. 
Projeto com Emenda, Senhor Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) –  Falta 
parecer. Convido o nobre Deputado Lucas Torres para 
proceder ao parecer em plenário. 

 O SR. DELEGADO LUCAS - Senhor Presidente, 
nobres pares, trata-se do Projeto de Resolução 96/20245, 
de autoria da Mesa Diretora, cuja  Ementa: Acrescenta § 
3º ao artigo 3º da Resolução nº 601, de 10 dezembro de 
2024, que “Regulamenta a concessão, o procedimento 

e a prestação de contas de diárias no âmbito da 
Assembleia Legislativa do Estado de  Rondônia, revoga a 
Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá outras 
providências.”.”
 Compulsando atentamente os autos do Presente 
Projeto de Resolução, observo preenchido todos os 
requisitos necessários de regimentalidade, de boa 
técnica legislativa e de constitucionalidade. Portanto, 
Senhor Presidente, o nosso parecer é favorável pelas 
Comissões pertinentes, com Emenda. É como voto. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, 
nobre Deputado Lucas Torres. Coloco em apreciação 
do plenário o parecer. Alguém para discutir? Não 
havendo, coloco em votação. Os deputados favoráveis 
permaneçam como estão, os contratos se manifestem. 
Aprovado o parecer, com Emenda.
 Vamos agora à votação do projeto. Algum 
deputado para discutir o projeto? Não havendo, em 
votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 
estão, os contrários se manifestem. Aprovado o 
Projeto de Resolução 96/2025, com Emenda. Vai 
ao Expediente. 
Próxima matéria. 
 Gostaria de convidar a nobre Deputada Taíssa. 
Por gentileza.
 Só um Requerimento de Voto de Louvor, de 
autoria do Deputado Eyder e depois um Projeto de Lei 
da Deputada Taíssa  e assim encerraremos o dia.
Quero pedir desculpas, é que alguns deputados não 
falaram. Abriram mão da palavra. 

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - 
REQUERIMENTO DEPUTADO EYDER BRASIL. Requer 
à Mesa Diretora nos termos regimentais a concessão 
de Voto de Louvor aos Policiais da Força Tarefa de 
Combate ao Crime Organizado – FITICCO, Policiais da 
Força Tática do 1º, 5º e 9º BPM, UMESP - Unidade de 
Monitoramento Eletrônico da Capital, GAPE - Grupo de 
Ações Penitenciárias Especiais e do BPTAR - Batalhão 
de Policiamento Tático de Ação e Reação ao Crime 
Organizado, responsáveis pela prisão dos criminosos 
de alta periculosidade que integravam organização 
criminosa. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero 
aqui parabenizar o Deputado Eyder pela importante 
homenagem.
Em discussão o projeto. Algum deputado para discutir? 

 O SR. DELEGADO LUCAS - Quero discutir, Senhor 
Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com a 
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palavra o Deputado Lucas.

 O SR. DELEGADO LUCAS - Só parabenizar o 
Deputado Eyder brasil. Nós acompanhamos aqui o 
envolvimento dele em todo esse apoio, suporte por estar 
dando ali a motivação que os servidores necessitam. 
Deputado Eyder nós podemos acompanhar o deputado, 
aqui de Porto Velho, esteve nos residenciais, visitou, 
acompanhou ali as diligências dos policiais militares 
que fi zeram um serviço fenomenal, exemplar. Fizeram 
a diferença para poder refrear todo esse avanço da 
criminalidade. Graças a Deus, o resultado foi satisfatório, 
exitoso. Os integrantes dessas facções criminosas, 
dessas  organizações pediram arrego ao Estado e 
o Deputado Eyder esteve lá acompanhando. Então, 
merecido reconhecimento.  Parabéns, Deputado Eyder. 
Válido, necessário e merecido aos policiais. Parabéns, 
deputado. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns, 
Deputado Eyder Brasil. Em votação. 

 A SRA. DRA. TAÍSSA - Quero discutir também. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Para discutir 
a Deputada Taíssa. 

 A SRA. DRA. TAÍSSA - Na mesma linha e fala 
do Deputado Lucas Torres, eu não poderia deixar de 
exaltar o Deputado Eyder. Parabéns pela postura, pelo 
comprometimento, pelo comportamento. A gente sabe 
que nesse momento de crise, a união e a busca por 
forças juntamente para resolver os problemas é a coisa 
mais importante. 
 Mas, eu também quero falar aqui, como Soldada 
da Polícia Militar, e parabenizar todos os policiais militares 
que estiveram nessa batalha, que não foi fácil. Sabemos 
que, muitas vezes, os desafi os diários em relação às 
facções são diversos. Os Praças e os Soldados da Polícia 
Militar não mediram esforços para resolver o problema e 
mostrar que, aqui em Rondônia não é a lei do bandido, 
é a lei da polícia que tocam as coisas.
  E eu não poderia deixar de exaltar cada um, desde 
os Comandantes, mas, principalmente, os Soldados que, 
muitas vezes, mesmo sem estruturam, sem todo aquele 
aparato, até em busca do realinhamento salarial - que 
eles tanto buscam - mas não fugiram da luta, porque 
“missão dada é missão cumprida”.
 E, como ex-policial e eternamente sangue 
azul, fi lha de um policial militar, presto aqui minha 
solidariedade. Meus parabéns a todos os policiais 
militares. Obrigado, Senhor Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns 
pelas palavras. Vamos à votação. 

 O SR. EYDER BRASIL - Só para compartilhar a 
minha alegria com todos os pares aqui que aprovaram 

junto comigo esse Requerimento. 
 Este Requerimento nasce de autoria do 
Deputado Eyder Brasil, mas tem um apoio de cada aqui. 
Agradeço muito pela sensibilidade de entender que esta 
Casa precisa reconhecer os feitos, sobretudo, dos nossos 
policiais militares pertencentes às unidades especiais, 
que outrora dedicaram parte da sua vida. 
 Inclusive, muitos deles, a participar de grupo 
de WhatsApp, a trabalhar de forma disfarçada, velada, 
e assim conseguiram trazer informações acerca das 
operações futuras do que a Polícia Militar executou aqui 
no Estado de Rondônia, em especial a essa equipe, 
essa força-tarefa, que culminou na aniquilação dos 
criminosos e conseguiram desmontar esse plano, que 
era o de matar policiais aqui no nosso Estado.
  Agradeço mais uma vez, ao Presidente Deputado 
Alex Redano por estar pautando esse Requerimento, 
pois ele não entraria nessa Sessão, mas, pelo trabalho 
e pela sensibilidade do Deputado Redano com as 
forças policiais, ele trouxe para aprovação nesta noite. 
Obrigado, Presidente.

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Imagina, 
estamos juntos meu irmão. 
Em votação a matéria. Os deputados favoráveis 
permanentes como estão, os contratos se manifestem. 
Aprovado o Requerimento.
Próxima matéria.

 O SR. CÁSSIO GOIS (2º Secretário) - PROJETO 
DE LEI 669/2024 DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Nomeia 
o novo Hospital Regional de Guajará-Mirim com o nome 
Dom Geraldo Verdier e dá outras providências. 
Lido, Senhor Presidente. 

 O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto 
encontra-se sem parecer. Gostaria de convidar o 
Deputado Delegado Lucas para proceder ao parecer, em 
plenário. 

 O SR. DELEGADO LUCAS - Senhor Presidente, 
nobres parlamentares, trata-se do Projeto de Lei 
669/2024, de autoria Deputada Drª Taíssa, que “Nomeia 
o novo Hospital Regional de Guajará - Mirim com o nome 
Dom Geraldo Verdier e dá outras providencias”. 
 Premente a sensação de satisfação de toda a 
população guajará-mirense pela inauguração que se 
avizinha e à conclusão da obra do hospital tão aguardado. 
E a Deputada Estadual, Excelentíssima Drª Taíssa, 
representante legítima da população de Guajará-Mirim 
nesta Casa de Leis, apresenta o presente Projeto de Lei 
para que possa nomear conforme melhor recomenda ali 
a representante popular daquela região e conforme o 
histórico de todo o contexto da cidade de Guajará-Mirim.
Então, compulsando detidamente os autos, é de 
atribuição desta Casa de Leis de medidas dessa natureza. 
Há no presente projeto parecer favorável da Consultoria 
Legislativa, que opina pela constitucionalidade formal 
e material do presente do Projeto de Lei. Também é 
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de nosso entendimento, como Presidente da Comissão 
de Constituição e Justiça e como jurista, que estão 
preenchidos todos os requisitos aqui de regimentalidade, 
boa técnica legislativa e constitucionalidade. 
  Sendo, portanto, o presente Projeto de Lei, 
de autoria da Deputada Drª Taíssa, recomendável à 
sua aprovação, Senhor Presidente, sendo esse o nosso 
parecer. É como voto. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, 
Deputado Delegado Lucas, pelo parecer. 

Quero aqui antes, já manifestar e parabenizar 
a Deputada Drª Taíssa pela iniciativa. A Deputada Drª 
Taíssa que é a grande líder de Guajará-Mirim e região, 
então, parabéns por essa iniciativa. Essa pessoa que tem 
todo um legado na região. Ela estava explicando aos 
demais deputados há pouco e pediu que fosse pautado 
ainda hoje esse projeto. E atendendo ao pedido de 
Vossa Excelência, já iremos pautar devido também a 
relevância da matéria. Então, deixo aqui antecipado o 
meu voto e a parabenizo pela iniciativa. 

Coloco em discussão o parecer. Algum deputado 
para discutir? 

A SRA. DRA. TAÍSSA – Para discutir, Presidente. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Para discutir, 
Deputada Drª Taíssa. É o parecer do projeto. 

A SRA. DRA. TAÍSSA – Ah, então, depois. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Não havendo 
deputados para discutir, vamos à votação. Os deputados 
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Aprovado o parecer. 

Antes de colocar em votação o projeto, gostaria 
de passar a palavra para a autora do projeto, a Deputada 
Drª Taíssa, com a palavra. 

A SRA. DRA. TAÍSSA – Presidente, gostaria de 
agradecer imensamente a sua liberalidade de colocar o 
projeto em pauta hoje, tendo em vista que nós estamos 
em contagem regressiva para a inauguração do hospital 
de Guajará-Mirim. O hospital já foi fi nalizado no dia 20 de 
dezembro do ano passado, já está sendo todo equipado 
e em poucos dias o Governador Coronel Marcos Rocha 
estará lá comemorando um feito histórico na nossa 
cidade. Um hospital que estava parado há mais de 10 
anos vai ser entregue com 84 leitos, 3 centros cirúrgicos 
para fazer cirurgias eletivas, para fazer partos, para 
fazer parto humanizado, tendo uma usina de oxigênio 
para gerar oxigênio. O melhor hospital do Estado de 
Rondônia. 

E eu aproveito o dia da inauguração e já faço o 
convite para todos os meus colegas estarem lá, porque 
isso é um marco não só para Guajará-Mirim, para Nova 

Mamoré e para a Ponta do Abunã, mas é um marco 
para o Estado de Rondônia. A maior quantidade de 
pacientes que vem hoje para a capital é lá da região 
Madeira-Mamoré. Nós iremos desafogar o João Paulo. 
As cirurgias eletivas vão ser feitas naquela região. 

E hoje o Projeto de Lei em nome do nosso 
bispo já falecido, Dom Geraldo Verdier, é uma justa 
homenagem. O bispo que tanto fez pela nossa cidade. 
Metade da cidade foi comprada de propriedades, as 
áreas, e ele dividiu os terrenos e doou para a população. 
Que o nosso Hospital Bom Pastor é da Igreja Católica e 
muitas vezes fazia os atendimentos de forma gratuita. O 
próprio hospital onde foi construído, uma parte daquele 
bairro foi feita doação pelo Bispo Dom Geraldo Verdier. 
E é por isso que antes de protocolar o projeto, eu estive 
com o bispo da nossa cidade conversando, fi zemos um 
abaixo-assinado em toda a cidade, coletamos assinaturas 
e a população clamou pelo nome do nosso hospital ser 
Dom Geraldo Verdier, uma justa homenagem.

Desde Guajará-Mirim até Costa Marques o 
nosso bispo, já falecido, tem trabalho prestado, lutou 
pela vulnerabilidade, lutou pelos pequenos e nada mais 
justo de o nome do hospital ter o nome dele. E aqui, a 
gente faz um pedido ao nosso Governador, que possa 
sancionar esse Projeto de Lei, haja vista que nós temos 
que homenagear as pessoas que tanto contribuíram para 
aquela cidade, para a nossa cidade de Guajará-Mirim e 
que fi zeram a diferença. E eu ainda falo mais: metade da 
cidade inteira foi doada pelo nosso bispo. 

Agradeço imensamente aos colegas. Aproveito 
para pedir a aprovação e em poucos dias, no dia que o 
nosso Governador colocar na agenda, todos estarão lá 
comemorando comigo, junto com o Governador, junto 
com a Sesau o maior feito histórico do nosso Estado 
de Rondônia: o melhor hospital do Estado lá na região 
Madeira-Mamoré, porque quando a gente quer melhorar 
a vida das pessoas a gente entrega saúde e saúde é 
dignidade. 

Muito obrigada, Presidente. 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parabéns 
mais uma vez, Deputada Drª Taíssa. Vamos à votação 
do projeto. Os deputados favoráveis permaneçam 
como estão, os contrários se manifestem. Aprovado o 
Projeto de Lei 669/2024. Vai ao Expediente.

Parabéns, Deputada Drª Taíssa. Próxima 
matéria. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a 
proteção de Deus e, antes de encerrar presente Sessão, 
convoco Sessão Ordinária para amanhã, quarta-feira, no 
horário regimental, às 09 horas.

Está encerrada esta Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão às 21 horas e 32 minutos)
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ATO Nº 1433/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FRANCISCA   DE   SOUSA   CAVALCANTE, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento   em Comissão
de Assessor Especial, código AE-01,  no Gabinete
do Advogado Geral Adjunto, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 19 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0379536

ATO Nº 1543/2025-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAFAEL   CHAVES   MARTINS,  para  exercer  
o  Cargo de  Provimento   em  Comissão   de
Assessor Parlamentar, código AP-25,  no Gabinete
da Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 20 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0380090

ATO Nº 1735/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLEICIANE LOPES ,  para exercer o  Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor de 

Direção, código AS-07,  no Departamento de 
Almoxarifado e Patrimônio, da Superintendência
de Logística, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 21 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382286

ATO Nº 1742/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUIZ CARLOS COELHO DE MENEZES, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor de Direção, código AS-06,  na Divisão 
de Biblioteca, da Diretoria Administrativa da 
Escola do Legislativo, a contar de 01 de fevereiro
de 2025.

Porto  Velho, 21 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382301

ATO Nº 1773/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA  DE  SOUZA  NORMANDO, para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de
Assessor de Direção, código AS-07,  no Gabinete
do Ouvidor-Chefe - Ouvidoria Administrativa, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382583

ATO Nº 1790/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS
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uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

SHARON  LINE AMARAL BENTO, para exercer o  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  na Gerência de Apoio ao 
Processo Legislativo, da Secretaria Legislativa, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382636

ATO Nº 1812/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOSIANE   DA  SILVA,  para  exercer o  Cargo de  
Provimento  em  Comissão  de Assessor Especial,
código AE-05,  no Gabinete do Corregedor-Geral
Adjunto, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382669

ATO Nº 1830/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RICARDO JOSE  FRANÇA  DA  SILVA JUNIOR,  
para exercer o  Cargo de Provimento em 
Comissão  de  Assessor  Especial,  código  
AE-05,   no   Gabinete  do   Secretário  Adjunto  
de  Segurança Institucional, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382743

ATO Nº 1853/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JESIMIEL   GARCIA   ARAUJO,  para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Especial, código AE-05,  no Gabinete do 
Superintendente de Logística, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382780

ATO Nº 1864/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FATIMA AILA NOGUEIRA DE CARVALHO COELHO,  
para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão  de Assessor  Especial,  código  AE-05,  
no  Gabinete  do  Corregedor-Geral,  a contar de 
01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382791

ATO Nº 1866/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANA  JULIA  MARTINS  BATISTA,  para exercer o  
Cargo de Provimento  em Comissão  de Assessor
de Direção,  código  AS-07,  no  Gabinete  do  
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Controlador-Geral,  a contar de 01  de fevereiro
de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382793

ATO Nº 1867/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

DIMAS  DE  SOUZA  CRAVEIRO, para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 
Assessor  de Direção,  código  AS-07,  na Diretoria
Pedagógica  da Escola  do  Legislativo,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382794

ATO Nº 1868/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

AIRA  MENDES  DA SILVA,  para exercer o 
Cargo de Provimento  em Comissão  de Diretor
Administrativo da Escola do Legislativo, código
DAS-05,  a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382795

ATO Nº 1869/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANDREIA GONÇALVES DE OLIVEIRA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Chefe de Divisão de Biblioteca, código DAS-
06,  da Diretoria Administrativa da Escola do  
Legislativo, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382796

ATO Nº 1870/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JONATHAN  LUCAS  PORFIRIO  DE  OLIVEIRA, para 
exercer o  Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Especial, código AE-05,  no Gabinete 
do Ouvidor-Chefe - Ouvidoria Administrativa, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382797

ATO Nº 1871/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NATALIA  PAIXÃO  DA  SILVA,   para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor de Direção, código AS-07,  na Divisão 
de Tecnologia e Informação, da Diretoria 
Administrativa da Escola do Legislativo, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382798
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ATO Nº 1875/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOSIANE   CELINA   DA  SILVA,  para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de
Assessor de Direção, código AS-07,  no Gabinete
do Advogado-Geral, a contar de 01 de fevereiro
de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382802

ATO Nº 1877/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUCIENDRIL  URIEL  DA SILVA  LIMA,  para 
exercer o Cargo de Provimento  em Comissão 
de Assessor  de Direção,  código  AS-07,   no  
Gabinete  do  Secretário  Administrativo,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382804

ATO Nº 1880/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O   Cargo   em   Comissão    do    servidor
JUCINALDO   SILVA   DE   SOUZA ,   matrícula   nº
200177315, para  Assessor  Especial,  código

AE-02,   e relotar  no  Gabinete  do  Secretário
Legislativo,  a contar de 18 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382807

ATO Nº 1882/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissãoda servidoraLIANA VILARIM
VIEIRA, matricula nº 200177829, para Chefe de 
Divisão de Execução Financeira de Despensa 
com  Pessoal, código DAS-06,  do  Departamento 
Financeiro - Secretaria de Finanças, a contar de 
18 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382809

ATO Nº 1883/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANDRE LUIZ FERREIRA DO ESPIRITO SANTO, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão  
de Assessor  de Direção,  código  AS-07,   na 
Coordenadoria  de Engenharia,  da Secretaria  
de Engenharia e Arquitetura, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382810

ATO Nº 1884/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
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uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

VANDERLAN    NASCIMENTO    MACHADO, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento   em Comissão
de Assessor  de Segurança, código  ASS,  na 
Secretaria  de Segurança Institucional,  a contar 
de 05 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382811

ATO Nº 1890/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ELIANE FALCÃO DE SOUZA,  para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Chefe de Divisão
de Recepção, código DAS-06,  na Coordenação-
Geral de Cerimonial, a contar de 01 de fevereiro 
de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382818

ATO Nº 1891/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

DOUGLAS  GOMES  DA SILVA  CRUZ,  para exercer o 
Cargo de Provimento  em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  na Superintendência de 
Processo Legislativo - Secretaria Legislativa, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382819

ATO Nº 1893/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANTONIA   CELIA   CONSTANCIO   COSTA,  
para  exercer  o   Cargo  de  Provimento   em 
Comissão de Assessor de Direção, código AS-
07,  no Gabinete do Diretor-Geral da Escola do 
Legislativo, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382821

ATO Nº 1894/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CELIVALDO SANTOS  DE OLIVEIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor  
de Direção,  código  AS-06,   na Diretoria  
Pedagógica,  da Diretoria  Administrativa  da 
Escola  do Legislativo, a contar de 01 de fevereiro
de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382822

ATO Nº 1896/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLEONICE NASCIMENTO DA COSTA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor de Direção, código AS-07,  na Diretoria
Pedagógica da Escola do Legislativo, a contar de 
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01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382824

ATO Nº 1926/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão  da servidora  PAMELA BRUNA 
MESQUITA  DE BARROS , matrícula nº  200177926, 
para  Assessor  Especial,  código  AE-05,     e 
relotar  no  Gabinete  do  Superintendente  de 
Contabilidade e Accountability , a contar de 18 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 22 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0382854

ATO Nº 1974/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FABIO HENRIQUE GARCIA PEREIRA , para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-13,  no Gabinete
do Deputado Ismael Crispin, a contar de 03 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383858

ATO Nº 1975/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 

28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUIZ FERNANDO SORIANI DE SOUZA, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,   no  
Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383874

ATO Nº 1976/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LIGIA MARIA DE BRITO RIBEIRO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-17,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383876

ATO Nº 1977/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

KEILA  GRACIELA  DE MELO SOUZA,  para 
exercer o Cargo de Provimento  em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,   no  
Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383881
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ATO Nº 1978/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JULIANA  RODRIGUES  CAMARGO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383883

ATO Nº 1979/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JAMILY  NATIELI  SALLES  PINHEIRO,  para 
exercer o Cargo de Provimento  em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,   no  
Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383889

ATO Nº 1980/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JAIANY GRAZIELLY DAVELI SANTOS, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-16,   no  

Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383896

ATO Nº 1981/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GLEICIA  NOVAES  DOS  SANTOS, para exercer o 
Cargo de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar, código AP-21,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383901

ATO Nº 1982/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FELLYPE PIRES DE LIMA,  para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-15,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383908

ATO Nº 1983/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
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28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EVA SUZANA  CUNHA DA SILVA,  para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383910

ATO Nº 1984/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EMILY ALCANTARA CORIA BENITES,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,   no  
Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383918

ATO Nº 1985/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

DANIELLE  KAMILA  ANTONIO, para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-22,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383920

ATO Nº 1986/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLAUDIO  HENRIQUE  ALVES  DE  OLIVEIRA, para 
exercer o  Cargo de Provimento  em Comissão
de Assessor Parlamentar, código AP-17,  no 
Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383921

ATO Nº 1987/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CARLENE DE SOUZA  COELHO DAS  CHAGAS,  
para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
16,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383924

ATO Nº 1988/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

BRUNA  RODRIGUES DE SOUZA  SCHREINER, 
para exercer o  Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
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15,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383926

ATO Nº 1989/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ELIVALDO SANTOS  DE OLIVEIRA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-12,   no  Gabinete  do  
Deputado  Edevaldo  Neves, a  contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383928

ATO Nº 1990/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

DANIELLA   GYLMARA  ROZO   FERREIRA, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento  em Comissão  
de Assessor  Técnico,  código  AT-12,  no  Gabinete  
da 1ª Vice  Presidência  -  Deputado Laerte 
Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383930

ATO Nº 1991/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 

28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

BRENDA  ISLA DA SILVA COSTA,   para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico,  código  AT-20,  no  Gabinete  da 1ª Vice
Presidência  - Deputado Laerte  Gomes, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383934

ATO Nº 1992/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

SIDINALDO   PINTO   BARBOSA, para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em Comissão  de 
Assessor de Gabinete III, código DAG-06,  no  
Gabinete do  Deputado Laerte Gomes, a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383941

ATO Nº 1993/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MAIANE CORREIA BRITO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-17,  no Gabinete da 
Deputada Gislaine Lebrinha, no período de 01 à 
28 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383943
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ATO Nº 1994/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ADRIELLE  ARAUJO   GALVAO  TOSHIMITSU,  para  
exercer o  Cargo de  Provimento  em Comissão
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,  no  
Gabinete  da Deputada Gislaine  Lebrinha,  a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383950

ATO Nº 1995/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOELMA  PINHEIRO   BARROS, para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Técnico, código AT-24,  no Gabinete da 
Deputada Gislaine Lebrinha, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383953

ATO Nº 1996/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANDERSON   QUADROS   PIRES, para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 

Assessor  Técnico,  código  AT-25,   no  Gabinete
da  Comissão  Permanente de  Defesa  dos  
Direitos  da Criança, Adolescente, da mulher e 
do Idoso, no período de 01 à 28 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383955

ATO Nº 1997/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

HERMINIO JUNIOR FERREIRA ALVES,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-23,  no  
Gabinete  do  Deputado Luizinho  Goebel,  a 
contar de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383961

ATO Nº 1998/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAISSA DO NASCIMENTO MARQUES BARROS, 
para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
13,  no Gabinete do Deputado Alan Queiroz, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383963

ATO Nº 1999/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
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LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA  RITA  DA  SILVA  SOUZA,   para exercer 
o  Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor Parlamentar, código AP-14,  no Gabinete
do Deputado Alan Queiroz, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383965

ATO Nº 2000/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FRANCIELE  DA  SILVA,  para exercer o  Cargo 
de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar,  código  AP-13,  no  Gabinete  da 
Deputada Gislaine  Lebrinha,  a contar de 01  de 
fevereiro  de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0383971

ATO Nº 2002/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

AMANDA   SILVA   MAGOSSO    NOGUEIRA,  para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento  em Comissão
de Assessor Técnico, código AT-16, no Gabinete
do Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384033

ATO Nº 2003/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUCAS GABRIEL GOMES DE PAULA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-17,  no Gabinete
do Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384035

ATO Nº 2004/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLAUDINEIA VIANA LIMA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico, código AT-16, no Gabinete do Deputado 
Laerte Gomes, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384038

ATO Nº 2005/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAQUEL   FERNANDES    DIAS, para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de
Assessor Técnico, código AT-15,  no Gabinete do 
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Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384040

ATO Nº 2006/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUANA  MUNARI  DAMASCENA,  para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 
Assessor  Técnico,  código  AT-20,  no  Gabinete  da 
1ª Vice  Presidência  - Deputado Laerte  Gomes, 
a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384041

ATO Nº 2007/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TATIANE MIRANDA DOS  SANTOS, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-13,   no  Gabinete  da 
Deputada Gislaine  Lebrinha,  a contar de 01  
de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384145

ATO Nº 2008/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 

28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

FRANCISCO   FRANCINALDO   FRANCELINO   DE  
ARAUJO ,  para  exercer  o   Cargo  de Provimento  
em Comissão  de Assessor  Parlamentar,  código  
AP-16,   no  Gabinete  do  Deputado  Luís do 
Hospital, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384146

ATO Nº 2009/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GEOVANI   MARCELINO   DA  SILVA   JUNIOR,
para  exercer o  Cargo de  Provimento  em
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
13,  no Gabinete do Deputado Jean de Oliveira,
a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384147

ATO Nº 2010/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIO  APARECIDO  PEREIRA, para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-15,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384148
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ATO Nº 2011/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALESSANDRO PROTAZIO DE SOUZA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor  Parlamentar,  código  AP-13,   no  
Gabinete  do  Deputado Jean  Oliveira,  a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384149

ATO Nº 2012/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA  , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

SEBASTIANA  EDUARDA  DE SOUZA  VALERIANO,
para exercer o  Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
17,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384151

ATO Nº 2013/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NATANIELI  ARAUJO  DA  SILVA,   para exercer 
o  Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete

do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384153

ATO Nº 2014/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ROBSON    FARIAS   PRATES,  para  exercer  
o   Cargo  de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-20,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384155

ATO Nº 2015/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

THALIANNY  LIMA  DA  CRUZ, para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-14,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384156

ATO Nº 2016/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
891

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL



DO-e-ALE/ROANO XIV - Nº 38 25/02/2025

28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

THAYNA  PERPETUO   UCHOA,  para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384157

ATO Nº 2018/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

OTAVIO GUIMARAES DA  SILVA,  para exercer o  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-16,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384161

ATO Nº 2019/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

YASMIN  MARIA  DE  LIMA  PONTES   PIRES, 
para  exercer  o  Cargo de  Provimento  em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
13,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384162

ATO Nº 2020/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARINA GRACIELLE DUARTE RODRIGUES
SILVA,  para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
20,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384163

ATO Nº 2021/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RAQUEL  ROCHA  DA  PAIXAO,  para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-15,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384166

ATO Nº 2022/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

IRANI AMARAL DE CASTRO  REIS, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 
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Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384168

ATO Nº 2023/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

KARINA  BEZERRA   PACHECO,  para exercer 
o  Cargo de Provimento  em Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete
do Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384169

ATO Nº 2024/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GRACIELA   FERNANDES    DE   OLIVEIRA, 
para  exercer  o   Cargo  de  Provimento   em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
21,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384170

ATO Nº 2025/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA  , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 

28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LINA  PEDOT   FARIS, para  exercer o  Cargo 
de  Provimento  em  Comissão  de Assessor 
Técnico,  código  AT-19,  no  Gabinete  da 1ª Vice
Presidência  - Deputado Laerte  Gomes, a contar 
de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384172

ATO Nº 2026/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA  , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TATIANE  DOS  SANTOS   LANG,  para exercer o  
Cargo de Provimento  em Comissão  deSubchefe
de Gabinete do Deputado Laerte Gomes, código
DAH-02, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384175

ATO Nº 2027/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GEOVANE   SILVA   PEIXOTO,   para  exercer  
o  Cargo  de  Provimento   em  Comissão   de
Assessor Parlamentar, código AP-22,  no Gabinete
da Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384177
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ATO Nº 2028/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA  DO  CARMO  ANTELO ,  para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de
Assessor Parlamentar, código AP-25,  no Gabinete
da Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384189

ATO Nº 2029/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TIAGO  SILVA  LEMOS,  para exercer o  Cargo 
de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar, código AP-25,  no Gabinete da 
Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384191

ATO Nº 2030/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MIQUEIAS JOSE  TELES FIGUEIREDO, para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Consultor Jurídico do Gabinete, código DAS-
04-B, no Gabinete do Advogado Geral Adjunto, a 

contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384192

ATO Nº 2031/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANDERSON  DE SOUZA  GARCIA, para exercer o  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  no Departamento de 
Comunicação Interna e Externa, a contar de 01 
de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384193

ATO Nº 2032/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JULIA MARIA COUTO MUNIZ CRUZ, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de
Assessor Técnico, código AT-25, no Gabinete da 
Presidência, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384194

ATO Nº 2033/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:
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N O M E A R

SEBASTIÃO  DE ARAUJO  BARRETO , para exercer 
o Cargo de Provimento  em Comissão de Chefe 
de Divisão de Protocolo Geral, código  DAS-06,   
no  Departamento de Comunicação  Interna  e 
Externa, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384195

ATO Nº 2034/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CRISTILANE ALVES DE OLIVEIRA,  para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico, código AT-15, no Gabinete da 1ª 
Secretaria - Deputado Alan Queiroz, a contar de 
01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384196

ATO Nº 2035/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ROSANA   CRUZ  DAS   CHAGAS   PIMENTEL, para  
exercer  o  Cargo de  Provimento  em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-21,  no  Gabinete 
da Liderança do  Governo - Deputado Jean 
Oliveira, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384198

ATO Nº 2036/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA  DO SOCORRO  SILVA  DE SOUSA 
MENDES,  para exercer o Cargo de Provimento 
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-22, 
no Gabinete da Liderança do Governo - Deputado 
Jean Oliveira, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384200

ATO Nº 2037/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NAJOA  GLEICY MACEDO MATOS,  para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico, código AT-22, no Gabinete da Liderança
do Governo - Deputado Jean Oliveira, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384202

ATO Nº 2038/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

PAULO  MAGNO  SILVA  SOUSA, para  exercer 
o  Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor Técnico, código AT-15, no Gabinete da 
Liderança do Governo - Deputado Jean Oliveira,
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a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384203

ATO Nº 2039/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TIAGO SOARES DE LIMA PINTO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico, código AT-13, no Gabinete da Liderança
do Governo - Deputado Jean Oliveira, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384204

ATO Nº 2040/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TEREZA  DE  FATIMA  DA  SILVA  MARTINS,  para  
exercer  o  Cargo de  Provimento  em Comissão 
de Assessor Técnico, código AT-13,  no  Gabinete 
da Liderança do  Governo - Deputado Jean 
Oliveira, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384205

ATO Nº 2041/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CARLOS  ANDRE MORAES  CORREA, para 
exercer o Cargo de Provimento  em Comissão de 
Assessor  Técnico,  código  AT-14,  no  Gabinete  da 
Liderança  do  Governo - Deputado Jean Oliveira,
a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384206

ATO Nº 2042/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOAO  JOSE  MARQUES,  para exercer o Cargo 
de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384207

ATO Nº 2043/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOSILENE DOMENEGHINI, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 
Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384209
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ATO Nº 2044/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GENIANA   DE   OLIVEIRA   GOMES   MOTA, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento  em Comissão
de Assessor Parlamentar, código AP-13,  no 
Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384210

ATO Nº 2045/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NADIA  MARIANA  PORFIRIO  DE  OLIVEIRA, 
para  exercer o  Cargo de  Provimento  em 
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
17,  no Gabinete do Deputado Jean Oliveira, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384211

ATO Nº 2046/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUCAS   DE   SOUSA, para  exercer  o  Cargo 
de  Provimento  em  Comissão  de  Assessor
Parlamentar, código AP-13,  no Gabinete do 

Deputado Jean Oliveira, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384215

ATO Nº 2047/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

NEUZELI CARVALHO DA COSTA , para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código  AP-13,  no  Gabinete  do  
Deputado Nim  Barroso, a contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384216

ATO Nº 2048/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALISSON ELIAS PEREIRA, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código AP-1d,  no Gabinete do 
Deputado Nim Barroso, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384219

ATO Nº 2049/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
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28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

IVAN   FERNANDES   DE  AVILA,  para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em Comissão  de
Assessor Técnico, código AT-27, no Gabinete do 
Deputado Luizinho Goebel, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384220

ATO Nº 2050/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

LUIZ MARCOS GOMES DE SOUSA, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Técnico, código AT-15, no Gabinete da Liderança
do Governo - Deputado Jean Oliveira, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 24 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384221

ATO Nº 2053/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA  DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.28 do §3º  da LC nº 1056/2020, publicado em 
28 de fevereiro, e, conforme o Processo SEI nº 
100.172.000046/2023-04, resolve:

DETERMINAR,  a instauração  da Comissão  
de Trabalho  Temporária  de Planejamento  da 
Contratação para elaboração do Estudo Técnico
preliminar - ETP   e Termo de Referência para 
contratação de Empresa especializada em 
locação para eventos externos

NOMEAR, para compor a   Equipe  Técnica,  os 
servidores  relacionados,  a contar de 19  de 
fevereiro de 2025.

Presidente:   WESLEY NUNES  FERREIRA

Membros:      JONATAN DIAS CAMPOS 
DIEGO CHAGAS MACHADO

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384310

ERRATA Nº 0384332/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  31,  
publicado  no  dia  14  de fevereiro  de
2025,    promovendo a  seguinte   alteração   no   
ATO   Nº947/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  
a s e r v i d o r a LANA    BIATRIZ     VILAS     BOAS .     
Conforme     o     Memorando    Nº     0372942/2025- 
ALE/PRESIDENCIA/ASSTEC.

ONDE SE LÊ:

Chefe de Divisão de Línguas Estrangeiras e 
Especiais, código DAS-06.

LEIA-SE:

Chefe de Divisão de Eventos e Agendas, código
DAS-06.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384332

ERRATA Nº 0384347/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
33,  publicado  no  dia  18  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1258/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a 
servidora AGATA MICHELY GOMES RIOJAS.

ONDE SE LÊ:

Na Divisão de Eventos e Agendas, do 
Departamento de Cerimonial.

LEIA-SE:

Na Divisão de Recepção, da Coordenação-Geral
de Cerimonial.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384347
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ERRATA Nº 0384367/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1444/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a 
servidora SULA MIRANDA FERREIRA.

ONDE SE LÊ:

No Gabinete do Superintendente de Logística.

LEIA-SE:

Na  Divisão   de  Contabilidade,   da  Gerência   de  
Contabilidade   e  Accountability   - Superintendência
de Contabilidade e Accountability.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384367

ATO Nº 2056/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ATILA  MOURA BRITO, para exercer o Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor de 
Direção, código AS-07,  no Departamento de 
Segurança Legislativa do Interior da Secretaria
de Segurança Institucional, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384417

ATO Nº 2057/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOÃO  LUCAS  MUNIZ DA  SILVA,  para exercer 
o  Cargo de Provimento em Comissão de 

Assessor Especial, código AE-04,  no Gabinete do 
Secretário de Segurança Institucional, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384438

ATO Nº 2058/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA  , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

A lotação do servidor NILSON RODRIGUES
GOMES, matrícula nº 200177561, Assessor
de Direção, para a Divisão de Execução 
Orçamentária e Acompanhamento da Receita, 
do  Departamento de Planejamento, Orçamento 
e Inteligência Fiscal - Secretaria de Planejamento
e Orçamento, a contar de 18 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384439

ATO Nº 2059/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

SAIMON  BASTOS  DE  MORAIS, para exercer o  
Cargo de Provimento  em Comissão  de Assessor
de Direção, código AS-04,  na Coordenadoria de 
Cadastros, Informações e Suporte Previdenciário 
da Secretaria de Recursos Humanos, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
ecretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384446
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ATO Nº 2060/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O   Cargo  em  Comissão   da  servidora NATALY   
GOMES    MALDONADO,  matricula   nº 200177753, 
para Chefe  de Gabinete  da Secretaria  de 
Modernização  da Gestão, código  DAS-04-B,   a 
contar de 18 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384454

ERRATA Nº 0384474/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1438/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  o 
s e r v i d o r FRANCISCO     FONTINELE     VIEIRA.
Conforme     o    Memorando    Nº     0384185/2025- 
ALE/PRESIDENCIA/ASSTEC.

ONDE SE LÊ:

Assessor de Direção, AS-04,  na Diretoria
Administrativa da Escola do Legislativo.

LEIA-SE:

Assessor de Apoio a Projetos e Eventos, código
AS-04,  no Gabinete do Diretor-Geral da
Escola do Legislativo.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384474

ATO Nº 2061/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

TATIELE NOGUEIRA DE SOUZA,  para exercer 
o  Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor  Especial,  código  AE-05,  no  Gabinete
do  Secretário  de Engenharia  e Arquitetura,  a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384489

ATO Nº 2062/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

EDSON    SANTANA   SOARES, para  exercer  o  
Cargo de  Provimento   em  Comissão   de Assessor  
Especial,  código  AE-04,   na  Coordenadoria  
de  Arquitetura  e  Urbanismo  da  Secretaria  
de Engenharia e Arquitetura, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384492

ERRATA Nº 0384501/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1415/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a 
servidora SOLANGE DA SILVA GOMES.

ONDE SE LÊ:

No Gabinete do Diretor-Geral da Escola do 
Legislativo.

LEIA-SE:

No Gabinete do Secretário de Modernização da 
Gestão.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384501
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ERRATA Nº 0384510/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
31,  publicado  no  dia  14  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1021/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a ser
vidora BARBARA  EVELLYN DE OLIVEIRA FREITAS, 
conforme o Memorando Nº 0375711/2025- ALE/
PRESIDENCIA/ASSTEC.

ONDE SE LÊ:

Assessor Especial, código AE-04.

LEIA-SE:

Assessor de Direção, código AS-04.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384510

ATO Nº 2063/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos da 
Resolução n° 461,  de 13 de novembro de 2019,  
resolve:

D E S I G N A R:

A servidora a servidora MARCIA COELHO  DE  
MELO,  matricula nº  200166506,   em substituição
a   servidora ELISANGELA    DA   SILVA    ARAGÃO, 
como    membro  na   Comissão Permanente  
de Recebimento  de Materiais  e Serviços,  no  
período de 24  a 28   de  de fevereiro  de 2025,  
conforme o Processo nº 100.172.000013/2025-
18.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384553

ATO Nº 2064/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

GELCIMARIO    MAGALHAES    NAPOLIAO, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento   em Comissão
de Assessor Especial, código AE-03,  no Gabinete
do Secretário Administrativo, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384607

ERRATA Nº 0384614/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
33,  publicado  no  dia  18  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1179/2025-SUP-RH/ALERO,  que  nomeou  o 
ser vidor PEDRO   HENRIQUE   DOS   SANTOS   
TERING.   Conforme   a  ERRATA   Nº  0380615/2025- 
ALE/GDEP-LUIZINHO-GOEBEL.

ONDE SE LÊ:

Assessor Técnico, código AT-14, no Gabinete da 
Comissão Permanente de Transporte e Obras 
Públicas.

LEIA-SE:

Assessor Técnico, código AT-18,  no Gabinete do 
Deputado Luizinho Goebel.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384614

ATO Nº 2065/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

OLISE   SANTANA    PEREIRA,  para  exercer  
o  Cargo  de  Provimento   em  Comissão   de
Assessor Especial, código AE-03,  no Gabinete
do Secretário Administrativo, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384625
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ATO Nº 2066/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALINE  MENDES  MUNIZ  VIEIRA, para exercer o  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
de Direção, código AS-07,  na Chefia de Gabinete
da Secretaria-Geral, a contar de 01 de fevereiro 
de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384633

ATO Nº 2067/2025-SEC-RH/ALERO

O  SECRETÁRIO-GERAL  DA  ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA   DO       ESTADO   DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos da 
Resolução n° 461,  de 13 de novembro de 2019,  
e, conforme o Memorando nº 0380905/2025-ALE/
PRESIDENCIA/ASSTEC, resolve:

TORNAR SEM EFEITO

O  ATO  Nº  687/2025-SUP-RH/ALERO de  
11/02/2025,  publicado  no  Diário  Oficial  da ALE/
RO  nº  28  de 11  de fevereiro  de 2025,  que 
nomeou a servidora HERINEIA  CRISTINE  FLOR 
DE OLIVEIRA.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384636

ERRATA Nº 0384647/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1441/2025-SUP-RH/ALERO,  que  nomeou  
o servidor ALEX SANTIAGO DE OLIVEIRA DO 
NASCIMENTO.

ONDE SE LÊ:

No Gabinete do Secretário de Segurança 
Institucional.

LEIA-SE:

No Gabinete do Superintendente de Tecnologia
da Informação.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384647

ATO Nº 2068/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

YCARO BRUNO  SILVA  QUINTAO,   para exercer 
o Cargo de Provimento  em Comissão  de
Assessor Especial, código AE-05,  no Gabinete
do Secretario-Geral Adjunto, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384649

ERRATA Nº 0384654/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
36,  publicado  no  dia  21  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1531/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a 
servidora MARUSIA MARIA MENDES BRAGA.

ONDE SE LÊ:

No Gabinete do Ouvidor-Chefe - Ouvidoria
Administrativa.

LEIA-SE:

No Gabinete do Controlador Geral.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384654

ATO Nº 2069/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
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LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA LUCIANA ALVES DA SILVA,   para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  no Gabinete do Advogado-
Geral Adjunto, a contar de 01 de fevereiro de
2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384655

ATO Nº 2070/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

DAUHANE SUELI CORDEIRO SANTOS  
MENDONÇA,  para exercer o Cargo de Provimento 
em Comissão  de Assessor  Especial,  código  AE-
05,  no  Gabinete  do  Advogado-Geral  Adjunto,  a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384660

ATO Nº 2071/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

VILMAR   FERREIRA   ROGERIO   PRESTES, para   
exercer   o   Cargo  de  Provimento   em Comissão
de Assessor Especial, código AE-02,  no Gabinete
do Secretário de Planejamento e Orçamento, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384669

ATO Nº 2072/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

THATIANE   ALVES   PINHEIRO,  para  exercer 
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de
Assessor de Direção, código AS-07,  no Gabinete
do Secretário Legislativo, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384685

ATO Nº 2073/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MARIA SHIRLEY DA SILVA VERAS,  para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  no Gabinete do Ouvidor-
Chefe - Ouvidoria Administrativa, a contar de 01 
de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384695

ATO Nº 2074/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLEITON ROQUE JUNIOR,para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Especial,
código AE-05,  no Gabinete do Corregedor-Geral
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Adjunto, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384710

ATO Nº 2075/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ANDRESSA DE SOUZA  TOLEDO, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor  
de Direção,  código  AS-02,   na Divisão  de 
Execução Financeira  de Despesa com  Pessoal  
do Departamento Financeiro - Secretaria de 
Finanças, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384718

ATO Nº 2076/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JULIANA ANTONIETA FIGUEIREDO MARTINS
DIAS , para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão  de Assessor  de Direção,  código  AS-07,  
na Divisão  de Arte e Criação,  do  Departamento 
de Infraestrutura  e Suporte Operacional -   
Superintendência  de Tecnologia  da Informação,
a contar de 01  de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 21 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384728

ATO Nº 2077/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  

uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

BENIGNO DE OLIVEIRA ANDRADE, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de
Assessor de Direção, código AS-07,  no Gabinete
do Superintendente de Comunicação Social, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384734

ATO Nº 2078/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOSE  CICERO DUTRA DE MOURA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Diretor
de Departamento de Rádio  e TV, código  DAS-05,  
da Superintendência  de Comunicação  Social,  a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384737

ATO Nº 2080/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

CLEUNICE WUNSCH  GONÇALVES  FERREIRA, 
para exercer o Cargo de Provimento em 
Comissão de Assessor Especial, código AE-
01,  no  Gabinete do  Diretor-Geral da Escola do  
Legislativo, a contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384757
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ATO Nº 2081/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

VALDETE BARBOSA FERREIRA, para exercer o  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Especial, código AE-05,  no Gabinete do Diretor-
Geral da Escola do Legislativo, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384761

ATO Nº 2082/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MYRIAN  APARECIDA  DE  BRITO  FONSECA,  para 
exercer o  Cargo de Provimento  em Comissão 
de Assessor Especial, código AE-05,  no  Gabinete 
do  Diretor-Geral da Escola do  Legislativo, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384766

ATO Nº 2083/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RONILSON  QUADROS  RODRIGUES, para 
exercer o  Cargo de Provimento  em Comissão de 
Assessor de Direção, código AS-07,  na Diretoria

Pedagógica da Escola do Legislativo, a contar de 
01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384775

ATO Nº 2084/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RENATA MARIANA BRASIL FEITOSA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor de Direção, código AS-07,  na 
Coordenadoria de Arquitetura e Urbanismo da 
Secretaria de Engenharia e Arquitetura, a contar 
de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384791

ATO Nº 2085/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O  Cargo  em  Comissão   do   servidor ITALO
EMANUEL  SANTANA   SILVA,   matrícula   nº
200175733, para Assessor  Técnico,  código
AT-20,  e relotar  no  Gabinete  da Comissão
Permanente de Finanças, Economia, Tributação,
Orçamento e Organização Administrativa, a 
contar de 01 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384800

ERRATA Nº 0384827/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
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32,  publicado  no  dia  17  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1123/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  o 
s e r v i d o r FREDSON     TEIXEIRA     PEREIRA.
Conforme     o     Memorando    Nº     0382449/2025- 
ALE/PRESIDENCIA/ASSTEC.

ONDE SE LÊ:

Assessor Especial, código AE-05, no Gabinete do 
Advogado-Geral.

LEIA-SE:

Assessor Técnico, código AT-25, no Gabinete da 
Presidência.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384827

ERRATA Nº 0384855/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1490/2025-SUP-RH/ALERO,  que  nomeou  o 
servidor MATEUS BENICIO PEREIRA.

ONDE SE LÊ:

Assessor Parlamentar, código AP-25,  no Gabinete
da Presidência.

LEIA-SE:

Assessor  Especial,  código  AE-05,  no  Gabinete  do  
Superintendente  de Tecnologia da Informação.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384855

ATO Nº 2086/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora JOICE
FERNANDA  DE OLIVEIRA LARA, matrícula

nº 200176901, para Assessor de Emendas 
Parlamentares, código DAG-02-B,  e relotar no 
Assessoramento de emendas Parlamentes do 
Gabinete de Emendas Parlamentares, a contar 
de 18 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384888

ATO Nº 2088/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

E X O N E R A R

KELGIANE   QUENUPE    DOMINGOS, do   Cargo  
de  Provimento  em  Comissão  de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-13,   do  Gabinete  do  
Deputado Nim  Barroso, a contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 05 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384944

ATO Nº 2090/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RITA DE CASSIA LUCIO DA SILVA,   para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor
Parlamentar, código  AP-20,  no  Gabinete  do  
Deputado Nim  Barroso, a contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384952

ATO Nº 2091/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
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LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

E X O N E R A R

QUEILA  DANIELE  SOUZA  DIAS, do  Cargo 
de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar,  código  AP-23,  do  Gabinete  do  
Deputado Eyder Brasil,  a contar de 24  de 
fevereiro  de 2025.

Porto  Velho, 05 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384955

ATO Nº 2092/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

AELSON   CLEBSON    BRAGA   DE   JESUS, para  
exercer  o   Cargo  de  Provimento   em Comissão
de Assessor Parlamentar, código AP-14,  no 
Gabinete do Deputado Eyder Brasil, a contar de 
28 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384963

ATO Nº 2093/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

E X O N E R A R

LEONARDO    ALENCAR    MOREIRA, do   Cargo  
de  Provimento   em  Comissão   de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-25,   do  Gabinete  do  
Deputado  Eyder Brasil,  a contar de 28  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 05 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384969

ATO Nº 2094/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

E X O N E R A R

SUELEN  FABIANA DA SILVA DE SOUZA,  do  
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-13,   do  Gabinete  do  
Deputado Nim  Barroso, a contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 05 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0384986

ATO Nº 2095/2025-SEC-RH/ALERO

O   SECRETÁRIO-GERAL   DA   ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA    DO   ESTADO    DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.13 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

E X O N E R A R

AELSON  CLEBSON  BRAGA  DE  JESUS, do  Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor  
Parlamentar,  código  AP-14,   do  Gabinete  do  
Deputado  Eyder Brasil,  a contar de 28  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 05 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385013

ERRATA Nº 0385158/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  
37,  publicado  no  dia  24  de fevereiro  de 2025,   
promovendo a  seguinte   alteração   no   ATO  
Nº1727/2025-SUP-RH/ALERO,  que  nomeou  o 
ser vidor ADRIELLE  DOS  SANTOS   SOUZA.   
Conforme   a ERRATA  Nº  0384021/2025-ALE/
GDEP- RIBEIRO-DO-SINPOL.

ONDE SE LÊ:

Assessor  Técnico,  código  AT-27,  no  Gabinete
da Comissão  Permanente de Direitos Humanos 
e Cidadania.
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LEIA-SE:

Assessor Técnico, código AT-28, no Gabinete do 
Deputado Ribeiro do Sinpol.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385158

ATO Nº 2096/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA  , no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

MAYARA  DE   PAULO   SILVA,   para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor Parlamentar, código AP-13,  no  Gabinete
da Deputada Ieda Chaves, a contar de 03  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385219

ATO Nº 2097/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

VALERIA  DA SILVA  REIS  OLIVEIRA,  para 
exercer o Cargo de Provimento  em Comissão 
de Assessor Parlamentar, código AP-25,  no 
Gabinete da Presidência, a contar de 01 de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385227

ATO Nº 2098/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  

uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

ADENIR LIMA DOS SANTOS  SILVA,  para 
exercer o Cargo de Provimento em Comissão de 
Assessor   Técnico,   código   AT-22,   no   Gabinete
da  Comissão   Permanente  de  Finanças,
Economia, Tributação, Orçamento e Organização
Administração, a contar de 01 de fevereiro de 
2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385231

ATO Nº 2099/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RILARI   MENDONÇA  SANTOS, para  exercer  
o  Cargo de  Provimento  em  Comissão  de 
Assessor de Direção, código AS-07,  no  Gabinete
do  Advogado-Geral Adjunto, a contar de 01  de 
fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385237

ATO Nº 2100/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  
uso de suas atribuições  legais  e, nos termos 
do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 
28  de fevereiro, resolve:

N O M E A R

JOSE    NILTON   ROMUALDO, para  exercer  o   
Cargo  de  Provimento   em  Comissão   deAssessor
Especial,  código  AE-05,  na Coordenação-Geral
de Cerimonial,  a contar de 01  de fevereiro  de
2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385240

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
908
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ATO Nº 2101/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  uso de suas 
atribuições  legais  e, nos termos do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 28  de fevereiro,
resolve:

N O M E A R

GECIANE  GUIMARAES  PICCOLO, para exercer o Cargo de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar, código AP-14,  no Gabinete do Deputado Eyder Brasil, a contar de 20 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385244

ATO Nº 2102/2025-SEC-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO  DE RONDÔNIA, no  uso de suas 
atribuições  legais  e, nos termos do  Art.14  da LC  nº  1.056/2020, publicado  em 28  de fevereiro,
resolve:

N O M E A R

ELVIO  JETRO DIAS  FERNANDES,  para exercer o Cargo de Provimento  em Comissão  de Assessor
Parlamentar, código AP-22,  no Gabinete do Deputado Eyder Brasil, a contar de 20 de fevereiro de 2025.

Porto  Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385246

ERRATA Nº 0385274/2025-ALE/SEC-RH

No Diário  Oficial  da Assembleia  Legislativa  nº  35,  publicado  no  dia  20  de fevereiro  de 2025,   promovendo 
a  seguinte   alteração   no   ATO  Nº1440/2025-SUP-RH/ALERO, que  nomeou  a ser vidora LUDIMILA
DANAS  PEREIRA .  Conforme   o MEMORANDO  Nº  0383309/2025-ALE/GDEP- ROSANGELA-DONADON.

ONDE SE LÊ:

Assessor Técnico, código AT-23.

LEIA-SE:

Assessor Técnico, código AT-22.

Porto  Velho-RO, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA 
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0385274
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Ato de Diária nº 0384286/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Guajará-Mirim/
RO aos municípios de Nova Mamoré, Monte Negro, Machadinho D’Oeste e Porto Velho/RO, no período de 24/02/2025 a 
28/02/2025, para fazer o acompanhamento da mídia da deputada estadual Dra. Taíssa durante as atividades parlamentares, 
colaborando para a organização e execução de ações estratégicas, além de identifi car demandas da população e ouvir 
as necessidades dos cidadãos para que sejam levadas ao parlamento, conforme processo nº 100.063.000055/2025-96.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200174779 Luis Gustavo Montes Dorado Assessor Parlamentar GAB. DEP. DRa. TAISSA

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0384286

Ato de Diária nº 0384350/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO aos municípios de Chupinguaia e Nova Brasilândia/RO, no período de 28/02/2025 a 02/03/2025, para assessorar o 
deputado estadual Cássio Gois na entrega da emenda parlamentar destinada a associação AGRINOVA no distrito de novo 
plano no município de Chupinguaia, e participar de uma reunião com o Presidente da Câmara de Nova Brasilândia, o 
Vereador Jhonatan Souza Andrade - Jotinha, para alinhar as entregas de emenda parlamentar do parlamentar, destinadas 
durante o ano de 2024 para a região, conforme processo nº 100.043.000067/2025-59.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177095 Pedro Henrique Rabelo Chefe Gabinete Deputado GAB. DEP. CASSIO GOIS

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0384350

Ato de Diária nº 0384505/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal/RO 
a Ariquemes/RO, no período de 26/02/2025 a 27/02/2025, para conduzir veículo e assessorar o deputado estadual 
Delegado Camargo, com o objetivo de acompanhar e oferecer suporte organizacional durante a entrega de veículos à 
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FEAPAEs, viabilizada por meio de emenda parlamentar, conforme processo nº 100.046.000088/2025-44.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200176518 David Eugenio de Lima Pereira Assessor Parlamentar GAB. DEP. DELEGADO CAMARGO

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0384505

Ato de Diária nº 0385152/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO a Cacoal/RO, no período de 25/02/2025 a 28/02/2025, para representar a deputada estadual Rosangela Donadon 
em visita ao Hospital Regional de Cacoal (HRC), no acompanhamento da emenda parlamentar individual destinada ao 
município, bem como tratar diretamente com autoridades locais a fi m de verifi car as necessidades do referido Hospital, 
conforme processo nº 100.621.000007/2025-25.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177595 Welington de Brito Werlang Chefe Gabinete Deputado GAB. DEP. ROSANGELA DONADON

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385152

Ato de Diária nº 0385155/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO a Cacoal/RO, no período de 25/02/2025 a 28/02/2025, para acompanhar o Chefe de Gabinete em visita ao Hospital 
Regional de Cacoal (HRC), realizando assessoria através de encontros diretos com representantes de comunidade locais, 
com objetivo de levantamento de dados para o melhor atendimento das demandas da população, conforme processo nº 
100.621.000007/2025-25.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177617 Gerson Martins Assessor Técnico GAB. DEP. ROSANGELA DONADON

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385155



DO-e-ALE/ROANO XIV - Nº 38 25/02/2025

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
912

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

Ato de Diária nº 0385159/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/RO 
a Cacoal/RO, no período de 25/02/2025 a 28/02/2025, para conduzir veículo e acompanhar o Chefe de Gabinete em visita 
ao Hospital Regional de Cacoal (HRC), realizando assessoria através de cobertura fotográfi ca, registrando as atividades 
realizadas, bem como a realização de produção de conteúdos de mídia, conforme processo nº 100.621.000007/2025-25.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177769 Lucas Gabriel Lima Gomes Goncalves Assessor Técnico GAB.PRESIDÊNCIA

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385159

Ato de Diária nº 0385213/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho/RO a Ariquemes/RO, no período de 25/02/2025 a 26/02/2025, para prestar serviços na área de cerimonial durante 
a entrega de 38 veículos para as FEAPAES, adquiridos por meio de emenda parlamentar do deputado estadual Delegado 
Camargo, conforme processo nº 100.030.000018/2025-65.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177467 Agata Michely Gomes Riojas ASSESSOR DE DIREÇÃO DIVISAO DE EVENTOS E 

AGENDAS
200174370 Jacqueliny Borges De Lourdes SERVIDOR CEDIDO - MUNICIPAL DEPARTAMENTO DE 

CERIMONIAL
200172918 José Carlos Pereira Paim ASSESSOR DE DIREÇÃO DIVISAO DE CORAL

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385213

Ato de Diária nº 0385229/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/RO 
a Ariquemes/RO, no período de 25/02/2025 a 26/02/2025, para conduzir veículo aos servidores que irão prestar serviços 
na área de cerimonial durante a entrega de 38 veículos para as FEAPAES, adquiridos por meio de emenda parlamentar 
do deputado estadual Delegado Camargo, conforme processo nº 100.030.000018/2025-65.
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Matrícula Nome Cargo Lotação
200177742 Edvilson Braz de Oliveira Chefe de Divisão Divisão de Apoio Administrativo

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385229

Ato de Diária nº 0384615/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07 (sete) diárias à servidora abaixo relacionada, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO aos municípios de Presidente Médici, Ouro Preto do Oeste e Mirante da Serra/RO, no período de 27/02/2025 a 
05/03/2025, para representar o deputado estadual Nim Barroso em reuniões com vereadores dos municípios, fi rmando 
parcerias, além de receber as demandas da população, conforme processo nº 100.059.000099/2025-85.

Matrícula Nome Cargo Lotação
100003822 Rosemeire Da Silva Araújo Chefe Gabinete Deputado GAB. DEP. NIM BARROSO

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0384615

Ato de Diária nº 0385171/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO aos municípios de Buritis, Monte Negro e Alvorada do Oeste/RO, no período de 28/02/2025 a 02/03/2025, para 
acompanhar o deputado estadual Alan Queiroz em visitas institucionais aos municípios, onde serão realizadas entregas 
de bens e equipamentos para atender demandas locais, prestando suporte técnico, organização das atividades e registro 
dos eventos, conforme processo nº 100.041.000161/2025-28.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177031 Leandro Ambrosio da Silva Secretario Executivo GAB. DEP. ALAN QUEIROZ

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385171

Ato de Diária nº 0385175/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO aos municípios de Buritis, Monte Negro e Alvorada do Oeste/RO, no período de 28/02/2025 a 02/03/2025, para 
fazer a segurança do deputado estadual Alan Queiroz em visitas institucionais aos municípios, conforme processo nº 
100.041.000161/2025-28.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200177034 José Roberto Bento Figueredo ASSESSOR DE SEGURANCA SEC. DE SEGURANCA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0385175

Ato nº 25/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, considerando Termo de Homologação ALE/RO 
nº 04, de 24 de fevereiro de 2025, publicado no Diário Ofi cial da ALE-RO nº 37, de 24 de fevereiro de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a estabilidade funcional ao servidor Marco Antonio Dausen, matrícula nº 100021118, 
ocupante do cargo de Assistente Legislativo – Técnico em Eletroeletrônica, pertencente ao Quadro Permanente da 
Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, que foi aprovado no Estágio Probatório por atender satisfatoriamente os 
requisitos exigidos para aptidão ao cargo, conforme Relatório elaborado pela Comissão encarregada da Avaliação dos 
Servidores em Estágio Probatório, constante no processo SEI nº 100.122.000012/2025-69, de acordo com a Resolução 
nº 472, de 23 de setembro de 2020, publicado no Diário Ofi cial da ALE/RO nº 166, de 23 de setembro de 2020.

Art. 2º Conceder a progressão salarial ao referido servidor, da “Referência I” para “Referência II”, nos termos do Art. 29, 
§1º, I, da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 2013.

Art. 3º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos fi nanceiros a partir da data de 
02.02.2025.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0384980

Ato nº 26/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, considerando o previsto no inciso VII do artigo 
28 da Lei Complementar nº 1056/2020, acrescido pela Lei Complementar nº 1267 de 18 de fevereiro de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º A Comissão Permanente de Avaliação e Desempenho (CPAD), instituída pelo Ato nº 2149/2020-SRH/SG/ALE, 
publicado no Diário Ofi cial da ALE/RO nº 168, de 25 de setembro de 2020, será remunerada por meio de gratifi cação 
específi ca.

Art. 2º A gratifi cação mencionada no Art. 1º será concedida conforme os valores e critérios estabelecidos no Anexo VI 
da Lei Complementar nº 1267/2025.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos fi nanceiros a contar de 1° de fevereiro 
de 2025.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0385335
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Ato nº 22/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, processo SEI nº 100.272.000090/2025-40;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a promoção funcional, na Classe II - Referência 3, ao servidor Silas Pinho Ladislau, matrícula 
nº 100021033, ocupante do cargo de Analista Legislativo - Tecnologia Da Informação - Analise E Desenvolvimento De 
Sistemas, pertencente ao Quadro Permanente da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, nos termos do Art. 31, 
e parágrafo 4º do Art. 32, da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 2013.

Art. 2º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos fi nanceiros a partir da data de 
01.10.2024.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0384780

Ato nº 23/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e, nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, processo SEI nº 100.272.000091/2025-94;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a promoção funcional, na Classe II - Referência 3,  à servidora Neide Alexandre do Nascimento, 
matrícula nº 100021043, ocupante do cargo de Assistente Legislativo - Técnico Em Tradução E Interpretação Em Libras, 
pertencente ao Quadro Permanente da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, nos termos do Art. 31, e parágrafo 
4º do Art. 32, da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 2013.

Art. 2º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos fi nanceiros a partir da data de 
11.11.2024.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0384813

Ato nº 24/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e, nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, considerando Termo de Homologação ALE/RO 
nº 03, de 24 de fevereiro de 2025, publicado no Diário Ofi cial da ALE-RO nº 37, de 24 de fevereiro de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a estabilidade funcional à servidora Kelly De Lima Costa, matrícula nº 100021117, ocupante 
do cargo de Analista Legislativo – Arquivologia, pertencente ao Quadro Permanente da Assembleia Legislativa do Estado 
de Rondônia, que foi aprovado no Estágio Probatório por atender satisfatoriamente os requisitos exigidos para aptidão 
ao cargo, conforme Relatório elaborado pela Comissão encarregada da Avaliação dos Servidores em Estágio Probatório, 
constante no processo SEI nº 100.122.000011/2025-14, de acordo com a Resolução nº 472, de 23 de setembro de 2020, 
publicado no Diário Ofi cial da ALE/RO nº 166, de 23 de setembro de 2020.

Art. 2º Conceder a progressão salarial a referida servidora, da “Referência I” para “Referência II”, nos termos do Art. 
29, §1º, I, da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 2013.
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Art. 3º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos fi nanceiros a partir da data de 
02.02.2025.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0384925

Ato nº 21/2025-SEC-RH/COO-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e, processo SEI nº 100.022.000025/2025-66;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a promoção funcional, na Classe II - Referência 3, à servidora Patrícia Flores da Cunha 
Vasconcelos, matrícula nº 100021038, ocupante do cargo de Analista Legislativo - Administração, pertencente ao 
Quadro Permanente da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, nos termos do Art. 31, e parágrafo 4º do Art. 32, 
da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 2013.

Art. 2º Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos fi nanceiros a partir da data de 
08.10.2024.

Porto Velho, 25 de fevereiro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral
SEI nº 0384301

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2022
Processo Administrativo nº 100.026.000002/2023-50

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.
Contratada: NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA

DO OBJETO: O presente contrato tem por objeto a Contratação de Empresa Especializada no fornecimento de assinatura 
de ferramenta de pesquisa e comparação de preços praticados pela Administração Pública, na versão plus.

Parágrafo Único – São partes integrantes do presente Termo Aditivo, independentemente de sua transcrição, o Processo 
Eletrônico SEI n. 100.026.000002/2023-50 e o Contrato n. 002/ALE/2022.

DA VIGÊNCIA: Fica estabelecido para o presente TERMO ADITIVO o prazo de prorrogação de 12 (doze) meses, com 
início em 26 de janeiro de 2025, como disposto no art. 57, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: O aditivo do contrato em questão encontra amparo no artigo 57, inciso II, da Lei 
Federal n 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores.

DA JUSTIFICATIVA: Com fundamento no Princípio da Continuidade do Serviço Público, considerando que a interrupção 
nos serviços acarretaria enormes prejuízos ao pleno desenvolvimento dos trabalhos desta Augusta casa de Leis, porquanto 
implicaria em paralisação dos procedimentos licitatórios em andamento e aqueles ainda a serem defl agrados, nos 
termos das justifi cativas e relatórios apresentados pela(s) área(s) competentes, assim como a vantajosidade econômica 
da demanda.

DO VALOR TOTAL DO CONTRATO: O valor total do presente TERMO ADITIVO é de R$11.960,00 (onze mil, novecentos 
e sessenta reais), referente ao prazo para a cobertura de 12 (doze) meses.

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As despesas decorrentes do presente Termo Aditivo são provenientes de recursos 
consignados no orçamento da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, que correrão à conta da seguinte 

ADVOCACIA-GERAL
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programação:

Pré-empenho: 2025PE00012

Fonte: 0.1.00.100000 100

Programa de Trabalho: 01.001.01.126.1006.2405

Natureza de Despesa: 33.90.40

Subitem da despesa: 00

Valor: R$ 11.960,00

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS: Ficam ratifi cadas e permanecem inalteradas todas as demais Cláusulas do 
Contrato 002/2022/ALE/RO, lavrado no Processo Administrativo Eletrônico SEI n.° 100.026.000002/2023-50.

Para fi rmeza e como prova do acordado foi lavrado o presente TERMO ADITIVO, o qual depois de lido e achado 
conforme, segue devidamente assinado pelas partes e registrado à fl . 03 do Livro de Registro de Termo Aditivo do ano 
de 2024 da Advocacia Geral.

Porto Velho, 14 de fevereiro de 2025. 

  

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral – ALE/RO

  

NP TECNOLOGIA E GESTÃO DE DADOS LTDA
CNPJ/MF n. 07.797.967/0001-95

Representante Legal
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